Ainsi fion fion fion les petites marionnettes (bis)

Pourquoi ? Mais pourquoi du jour au lendemain une foule d’ahuris s’est précipitée dans les gymnases de notre beau pays de l’identité nationale recouvrer depuis Pétain ? Pourquoi sans raison aucune, les besogneux se sont empressés de courir le vaccin qu’ils dédaignaient jusque là d’un œil condescendant ?
A cause d’un seul mot complaisamment relayé par nos serviles médias, le mot : « mutation », il a suffit de dire que le virus avait muté pour que l’irrationnel s’empare sans difficulté de tous les crétins qui composent notre superbe pays de la délation recouvrer depuis Pierre Laval.
Pourtant, contrairement à ce que les valets de la communication ministérielle répètent compulsivement, les files d’attente ne sont longues que parce que la préparation sanitaire, depuis huit mois rappelons-le, de cet événement a été aussi efficace que la politique sociale de l’UMP, et non pas parce que le nombre de débile français est exponentiel.
Non contente de nous avoir saoulé avec le dangereux virus h1n1 toute l’année, la Bachelot, sa team de trous du cul, l’incurie, l’impréparation, et l’incompétence sont là pour palier le manque cruel de client au vaccin.
Créer la rareté c’est créer l’attractivité pour le produit.
Les mesures classiques de propagande ayant échouées pour écouler les merdes chimiques achetées par le contribuable, il ne restait plus qu’à donner l’impression que le virus en carton avait une longueur d’avance sur les gentils savants humains… la mutation hou-ou.
Je ne serai pas étonné que pour les présidentielles de 2012 l’électeur apprenne la mutation de la violence et des banlieues et que seul un nano-facho pourrait contenir la déferlante des barbares basanés ou alter mondialistes invisibles.
Pendant que nos gentils gouvernants qui miment avec plus ou moins de talent le pseudo intérêt qu’il porte à notre santé, c’est en fait les marketeurs politiques qui se frottent les pognes et qui testent à grande échelle les techniques rhétoriques qu’ils utiliseront pour nous vendre de la réforme anti-sociale à cause que la société est en pleine mutation et bla bla bla. Que le service public est en pleine mutation ce qui nécessite une restructuration en voie de modernisation tion tion. Des propos putréfiés à vous donner envie d’écouter l’émission spéciale sur la privatisation de la poste qui aura lieue ici même le mardi 15 décembre à 20h30 tout de suite pour vous laver les oreilles, mais comme c’est en direct faudra attendre le 15.

En tous cas le jour où un groupe de résistants pas tenté fait sauter le siège du MEDEF en plein congrès, je ne saurais que leur recommander de se nommer TOTAL-AZF, normalement les juges pavloviens vous relaxeront avant même que l’enquête commence… sont bien dressés nos magistrats, on dirait des journalistes !
Bon aller à la semaine prochaine, j’ai le ciboulot en pleine mutation et j’ai du mal à poursuivre le fil de mes pensées.
