Bas les masques on/off !

Rupins, rupines !

Je suis fier de vous annoncer, qu’au regard de l’incroyable travail que j’ai effectué lors de mon premier quinquennat, j’ai décidé de me représenter en 2012, et ainsi poursuivre la modernisation de notre pays vers le moyen age.
Jetons un œil complice sur le parcours déjà accompli par notre politique libérale. En moins de quarante ans nous avons quasiment annihilé tous les acquis sociaux des salauds de pauvres, réduit le programme politique du CNR à peau d’balle, mais encore plus fort nous avons ancré dans la tête de nos esclaves que tous ces bienfaits étaient au-dessus de leurs moyens.
Alors si je vous ai réunis autour d’une coupe de champagne à volonté sur le yacht de mon ami Bolloré, c’est pour célébrer notre succès de reprise du contrôle du destin de mon pays par la ligue des beaufs plein aux as.
Cependant il nous reste encore beaucoup à accomplir. En effet certains de nos compatriotes qui disposent encore de leur boulot, ce nouveau graal bidon que nous leur fournissons, disposent aussi de congés payés, et est-ce bien raisonnable mais amis ? 

Alors qu’ils subissent la crise financière que nous leurs avons concoctés expressément en dérégulant à tout va la finance. Comme vous, je dis non au gaspillage !

Votez pour moi !

En vérité je vous le dis, les pauvres ça suffit ! pourquoi faire semblant de lutter contre la pauvreté alors que la peste, le choléra et la famine, sans parler des cancers, peuvent avec un peu d’habileté de notre part nous débarrasser des pauvres définitivement !
Bien entendu, regagner la confiance des moutons ne sera pas chose… difficile, nous saupoudrerons de-ci, de-là, de l’insécurité. Nos valets des médias feront le reste mais amis, et je reviendrai pour cinq ans.

Cinq années ne seront pas de trop pour détruire la Justice Française, les restes de l’Assistance Publique, et les résidus de l’Education Nationale, c’est pourquoi dès aujourd’hui vous devez donner à l’UMP !
Grâce à nous, grâce à vous, et surtout grâce à Moi, je rétablirai la royauté dans toute sa modernité et nos sujets vivront heureux de vivre dans la lumière de 25 watts qui émane de notre esprit.

Amis du MEDEF, nous sommes l’avenir de nous-même, élite nous sommes, élite nous resterons ! Et comme le disais le grand chanteur Arthur Rimbaud : « Rien ne sert de courir, il faut partir. » Ou encore comme le clamait le poète Jacques Brel : « Au Nord il y avait les Corons ! »
Alors c’est sans fausse modestie que je conclurai par ces mots de moi-même en personne : C’est Dieux qui nous mis là, c’est Dieux qui nous en sortira ! » Ca nous laisse le temps de voir vomir.

Votez pour moi ! Votez Sarkozy, il a le plus gros Zizi !
