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Best of en on
A l’instar des autres animateurs des émissions du PAF, il n’y a pas de raison que nous n’en foutions pas une ramée nous non plus, vu que nos salaires sont 10 000 fois inférieurs aux leurs. C’est pourquoi en ce dernier lundi de la saison nous allons, cher auditeurs, vous refourguer toutes nos merdes invendus de l’année. Vous refiler en plus de la chtouille, les plus mauvais moments de « De la pente du carmel la vue est magnifique. »

En effet, il y a trop de meilleurs moments pour n’en faire qu’une émission.

Strauss R.
Prof : Le Best of en on ! Souvenez-vous des plus grosses têtes à claques de l’année qui n’ont pas encore reçu leur coup de boule. Eric Woerth.
Cédric (Woerth) : Je tiens à dire que toute les accusions portées à mon encontre ne sont que calembredaines et fariboles ! Et que si tous les faits sont contre moi, ce n’est dû qu’à un effet d’optique à cause du ressentiment qu’on les gens vis-à-vis de mon talent, chose qui les enjoint à fausser leur jugement de maraud. J’ai déjà expliqué que ça commençait à bien faire et ça ne peut être moi puisque est-ce que j'ai une tête à couvrir de la fraude fiscale et à brader des biens publics à mes copains ?
Lulu : T’as une tête à finir sur le billot connard !

La mort !

Cédric : rappelons-nous de MAM !
Prof (MAM): Je me promenai par hasard sur le tarmac quand mon ami Aziz passait par là avec son navion, c’est tout à fait naturellement comme tout un chacun, que j’embarquais à bord pour ne pas froisser un ami de longue date. Ministre des affaires étrangères, c’est d’abord faire des affaires avec l’étranger, riche et dictateur de préférence. Je ne vois pas où est le mal ?! Ben Ali à l’époque était un homme très apprécié du président Sarkosy. Depuis que les jeunes terroristes de l’intérieur l’ont renversé c’est facile de lui jeter la pierre.
Lulu : Pour toi grognasse, ce sera la mort par lapidation puisque qu’elle passait par là !

La mort !

Oxyde : Et le nouvel arrivant qui ne s’est pas loupé : Claude Guéant !
Cédric (Guéant) : D’abord je tiens à dire que je ne suis pas raciste, et que si parfois j’en donne l’impression, c’est uniquement dans le but d’attirer les électeurs du front national grâce à la subtilité de ma stratégie politique qui ont conduit la France dans le mur et le petit enculé au sommet des sondages actuels ; si pour lui-même 20% c’est un sommet ! Non je ne suis pas raciste, si, il y avait moins de nègres et de crouilles dans nos belles rues aryennes je serai presque de gauche.

Vous mesurez mal le travail accompli par notre gouvernement pour lutter contre les archaïsmes sociaux et mener vers l’avenir par la modernité nos concitoyens à vivre, en ce XXIème siècle, sous les mêmes lois vichystes du Maréchal Pétain ! Je ne vous salue pas, Heil Hortefeuer !
Lulu : Ça pue la crevure de bidet ici ! Fusiller-moi cette merde fasciste !

La mort !

Oxyde : Y en a encore beaucoup, pasque la plage trois du CD commence à fondre ?! Ah si, Anne Lauvergeon !
Lulu (Lauvergeon) : Alors là je ne comprends pas, j’ai rien fait moi ! C’est pas de ma faute si les centrales du monde entier n’ont le degré de sécurité de site de Tricastin, qui parfois ont subi quelques légers soucis d’inétanchéités certes, m’enfin, pas de quoi casser sept pattes à un canard ! C’est comme les armes à feux, elles sont dangereuses que pour ceux qui se mettent devant le canon, comme disent mes amis de la NRA.

Le nucléaire, c’est la même, c’est dangereux que pour ceux qui vivent à la même époque des centrales et les 100 000 années suivantes, pas de quoi fouetter un chat à neuf queues comme on en voit partout à Tchernobyl !
Oxyde : Je vous condamne vous et votre caste nucléocrate à ramasser à mains nues la boue radioactive de Fukushima qui est sans danger, j’en veux pour preuve ce jingle :

La mort ! (Version longue entrecoupée de ce qui suit.) 
Cédric : Puisque qu’on y est, mets-y tout l’UMP et le gouvernement ça nous fera des vacances, ça tombe bien en plus non ?!

Prof : C’était le Best of en on de « De la pente du carmel la vue est magnifique ». C’était bien fait dis donc, un vrai condensé de merde, on en reprendrai bien pour dix ans de la comme ça.
Lulu : Oui mais, avec plus de guillotine par ci, et plus de la lanterne par là ! Ça serait plus joli !

Cédric : Je dis pas non, dépeint comme tu le fais… c’est de suite plus tentant Lulu. On a deux mois pour aiguiser les faux et dresser les échafauds. Au boulot c’est les vacances !

Oxyde : C’est parti mon Kiki ! 
