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Bon millisievert, mes vœux les plus sincères.
Bonjour docteur ! J’ai un souci docteur, quand j’applaudi je ne sais pas quoi faire de ma cinquième main, main !
C’est la bonne blague, la bonne blague qui fait fureur, fait fureur, aujourd’hui au Japon, au Japon. Et oui, un an, un an déjà que le réacteur, que le réacteur, de Fukushima, de Fukushima a explosé, explosé !
Prof : Excusez-moi de Latrique, mais si vous fermiez votre seconde bouche ça ferait moins d’écho.
A pardon, vu que j’ai sept cerveaux je ne fais plus attention à ce que font les autres, d’autant que je n’ai plus qu’une oreille depuis que les six dernières sont tombées. C’est bon là vous m’entendez normalement ?!
Lulu : Oui ça va, j’ai cru que c’était mon sonotone… mais ne sortez pas du sas de décontamination pour autant.
J’ai enquêté, j’ai investigué pour Radio Libertaire et la Pente du Carmel, je reviens d’un séjour de 27 minutes à 80 kilomètres de la centrale de Fukushima et je puis d’ores et déjà vous dire que tout va bien !... Tout va bien si on en croit les autorités compétentes, c’est-à-dire les responsables de la société Tepco.
M2J : Alors avez-vous des informations, un scoop, quelque chose, pour justifier le financement faramineux de cette enquête ?!
Malheureusement non M2J, ce n’est pas vraiment que j’ai échoué… seulement des barrages tout autour du site empêche les individus non pourvus de huit yeux de s’approcher de la centrale. Malgré tous mes efforts il m’en manque cinq pour atteindre les huit, car il faut rester deux jours pour espérer les voir pousser, si je puis m’exprimer ainsi ; et avec le budget alloué à ma mission c’était irréalisable. C’est pour quoi, la mort dans mes sept âmes, je dû me résigner à rentrer en France chez nous… là ou le nucléaire est bien dressé !
Prof : C’est fort dommage ça ! Nous contions, pardon, nous comptions sur vous pour qu’enfin des nouvelles sérieuses et indépendantes percent la cloche de plomb qui couvre le site nucléaire et arrête plus sûrement les informations que les radiations.
Je peux comprendre votre déception chers collègues, néanmoins je ne suis pas né de la dernière pluie acide ; figurez-vous qu’avant de quitter le territoire nippon, j’ai discrètement dépêché des amis de la CIA pour infiltrer le no man’s land radioactif, et ouai de la CIA carrément !
Tous (Brouhaha moqueur) : Ridicule, affligeant, pitoyable etc…

M2J : M’enfin De Latrique vous êtes grotesque, et pourquoi pas le FBI ou la DCRI ou la DGSE

Tous (pliés de rire) : Mouahahahah !

Ben oui pourquoi pas ?!

Prof : Quel ringard ! Monsieur De Latrique, pendant que vous faisiez pousser vos bras aux frais des souscripteurs de Radio Libertaire, nous avions de notre coté pris des précautions !
Je vois… la confiance règne !

M2J : Je veux, et nous avons bien fait, quand je pense que vous passez par la CIA, alors que chez nous en France !! On a IKEA ! J’peux vous dire que le rapport de 75 000 pages est fort complet, d’autant que 25 000 page concernent les titres des Manga Shoten et Yaoi que vous transportâtes en douce à votre retour. On a fait la soute gros dégueulasse !
Enfer et damnation et damned ! je toc à votre mémoire pour vous soumettre le fait qu’IKEA a fourni l’enceinte de confinement de tous les réacteurs Français dans un aggloméré de qualité médiocre ! Alors que le cahier des charges du CEA exigeait du contreplaqué ! Est-ce une entrepriiiiiiise digne de confiance ? Je pose la question ?
Lulu : Médiocre, médiocre ! Digne de confiance, digne de confiance !

L’enquête d’IKEA nous rapporte que l’aggloméré d’IKEA est une structure parfaite pour retenir les radiations, et qu’en cas d’accident impossible de toute manière, l’aggloméré d’IKEA peut contenir une explosion nucléaire ! Je le sais c’est dans le rapport d’IKEA !
Oxyde : Ne remettez pas en cause le travail des services de renseignement d’IKEA, ils ont repéré un lampadaire à Fukushima qui clignote, il s’agit probablement, d’après leur rapport, d’un langage en morse crypté par Tepco ! Nous saurons tout !
Si je pouvais, je me mettrais le doigt dans l’œil, cependant le temps de choisir lequel il me manque pour faire mon mea culpa. Je me range donc courageusement aux desiderata de l’autorité nucléaire française et du ministère de l’intérieur comme tout bon journaliste qui veut préserver sa carrière de caniche !
Prof : C’est ça ! Faites comme son ministre, le repris de justice Gérard Longuet qui fut, d’après mes fiches IKEA, « condamné le 12 juillet 1967 à 1 000 francs d'amende pour complicité de « violence et voies de fait avec armes et préméditation » en compagnie de ses potes Madelin et Devedjian. Suivez sa voix !
M2J : Absolument Prof ! Comme le dit si bien notre ministre de l’intérieur :

« [Le nucléaire] est une économie sans production de CO2. C'est une énergie qui n'a tué personne. »
Dans ce cas vivement le prochain millisievert !! Chez nous peut-être ?!
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