CIRC

Ah chers auditeurs vous ne mesurez pas la chance qui est la votre de nous écouter, vous n’êtes pas contraints de devoir supporter la vision dantesque de junkies heureux et fiers de l’être, prosélytes répandant à qui veut l’entendre, les bienfaits de l’herbe qui fait rire. C’est de la drogue, d’laaa Drrrooggguuueeeee !
Regardez-les, ah ils sont beaux, regardez-moi ces têtes grasses et adipeuses. Ces corps informes, ces visages inexpressifs. Votre vice est votre punition voyous. C’est ça rigolez ! Drogués ! Savez-vous à quel point vous nuisez à la belle jeunesse de notre pays ? Non bien sûr vous pouffez bêtement !
Bravo Radio Libertaire, bravo, recevoir des olibrius pareils M2J, c’est complètement irresponsable ! Et ça rigole, et ça rigole… forcément avec leur fumette, ils ne se rendent plus compte de rien. Moquez-vous mais jamais vous n’obtiendrez la dépénalisation du cannabis et je ne parle même pas de la légalisation… on se marre moins là déjà hein ! Alors vous pouvez continuer à pomper sur le pétard et vivre dans vos rêvasseries d’ados attardés… larves !
Dangereux, oui Jean-Pierre Galland oui Max, vous êtes dangereux ! Pire que Tchernobyl, pire que Total, pire que la guerre… vous promouvez la drooooggue… douce ! Autant d’inconscience à vos âges est-ce possible ? Regardez-moi dans les yeux quand je vous pose une question ! Vous n’êtes pas sans savoir que toute notre organisation sociale est basée sur la peur ! On flics, on contrôle : les chômeurs, les RSAïeux, les assurés sociaux, les p’tits n’enfants sous les portiques dans les écoles, on fouille les cartables, fouille, fouille, fouille, contrôle, contrôle contrôle, contrôle, CONTROLE ! Ah ah ah, le règne par la peur y que ça de vrai ! La domination par l’arbitraire y a que ça de bon !
Mais avez-vous déjà essayé de susciter la peur chez un foncedé ?! Rien ! Peau d’balle !  noyé dans sons nuage de beue il vous regarde benoîtement, alors que vous le menacez d’un taser à bout portant. Les doigts en V, il annone dans un français approximatif « pisssse », quelle pitié, complètement retombé en enfance le loustic, il demande la permission d’aller à la selle ! C’est grave messieurs, cessez de rire bêtement ! La société est menacée dans ses fondements par vos agissements invisible et séditieux. Seriez-vous sportifs, oui… là oui, avec des drogues contrôlées par des médecins agrées, c’est différent, et ce n’est pas pour faire du tapis volant dans un aquarium. Non là c’est pour augmenter vos performances, bref pour être utiles à la France et là dans ce cas tout est permis. A l’image de notre nabot présidentiel, qui mène sa politique au pif, la drogue même dure c’est pour le bien du pays, ça n’entre pas en ligne de compte… dans ce qui doit être condamné, poil au nez.
Inutile de vous cacher derrière une brume sémantique de plus en plus épaisse pour, kof, kof, pour nous faire avaler vos spaces cakes, jamais ce pays ne sombrera dans l’état où vous végétez, pour la relance, pour l’économie, pour la croissance, pour l’emploie, buvez du gins, fumez du tabac… c’est pire, mais ça ramène des picaillons pour subventionner les banques. Et ça c’est du bon patriotisme qu’il est légal !
Messieurs du CIRC je ne vous salue pas !... Hep fait tourner stp !

