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C’est nous qu’on est les plus fort !
Chiens que vous êtes ! Pendant que vous, anarchistes, libres penseurs, gauchistes, étiez bien au chaud sous votre couette, hier L’UMP infligeait une déculotté électorale historique à toutes les listes d’oppositions. Bon évidemment à la lumière des résultats si nous nous intéressions quelque peu aux élections, un doute pourrait nous effleurer, mais pourquoi se pencher sur des pourcentages compliqués quand Frédérique Lefèvre est là pour nous expliquer que malgré les apparences forcément trompeuses, la déroute des listes de gôche est sans équivoque. Lefèvre parle d’or, « voter FN c’est donne sa voix au PS » je dirai même plus voter FN c’est carrément faire le jeu du front national. D’ailleurs tout électeur un peu averti - qui nonobstant en valoir deux, ce qui est un peu triché quand même - sait que voter UMP c’est donner ça voix au FN. Je suis très impatient d’entendre l’analyse de Frédérique lors du second tour, j’espère que se sera à l’Olympia, les fauteuils sont confortables et pour se tenir les côtes c’est plus agréable.
Je les vois déjà les vilains anars, les gauchos en train de vous branler sans vergogne du destin de la Nation qui se joue dans les urnes. Aveuglés par votre rancoeur de looser, votre haine de la réussite qui sied aux gens bien nés. Bande de sots, vous rendez-vous compte que grâce à ce succès électoral sans précédent de la majorité, nous allons passé une semaine sans entendre le compressé - en un seul mot compressé - c’est comment son nom déjà ? Là vous savez le nabot, celui qui est tellement petit et tellement nerveux qu’on croirait qu’il vit dans une tranchée. Flûte 48 heures qu’on l’ouïe plus et déjà son nom nous échappe. Aidez-moi ? 

Philippe Gildas ? - Non, plus petit et bien plus méchant.

Philippe Bouvard ? - Non plus vieux et plus drôle.
Ah voilà ! ça me revient : Nicolas Sarkozy, premier nanoprésident, il est tant occupé à fêter sa victoire qu’il en oublie de nous haranguer, c’est toujours ça que les bôches n’auront pas !

Il a dit en petit comité que c’était une petite victoire, parfait, il se sentira moins seul en attendant blanche neige.
A propos de Blanche Neige la pomme Xavier Bertrand, jaune devant et marron derrière vous endormira quelque soit le côté que vous croquerez. Pauvre chose pouvait-il exister ailleurs qu’en politique ? Y en a qui doute de rien, venir exposer sa laideur physique et intellectuelle avec autant de morgue à une heure de grande écoute devrait être réprimé par la Lois.  Que fait la police ?!
Ce qui m’ennuie dans l’absolu, en tant que carmélite convaincu, c’est que les ondes télévisuelles vont dans l’espace, et je crains qu’à la vision de ces immondices humaines quelques créatures véritablement intelligentes et un chouilla maniaques, n’en viennent à prendre la décision d’atomiser cette planète ! Ce qui serait injuste quand l’on sait tous les enfants de choeur qui restent à abuser et le peu de temps qu’une invasion extra-terrestre nous laisserait. 
Enfants de chœur de tous les pays appelez vite le 01 43 71 89 40 pendant la musique, vous trouverez une oreille attentive qui ne restera pas sourde à vos cantiques.

Capotes fournies gracieusement par l’UMP et les caves du Vatican !
