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Cache sexe de pacotille

Comme j’ai pas le temps de vous faire un texte, de fortes pensées suffiront. En effet alors que j’avais les deux mains prises, il m’est apparu que, nous les mecs, qui sommes des branleurs, si nous avions deux bites nous ne ferions carrément véritablement plus rien ! La nature est bien faite quand même, c’est vous dire si Bachelot doit être génétiquement modifiée, sinon ça se pourrait pas ! Pas possible… ben si, une baleine… avec des pattes d’éléphant, ça se peut pas ?! On est d’accord ça se peut pas. Attention, je ne la déteste pas plus que Pouf Dati ou MAM, Bachelot, mais elle nous a coûté tellement cher avec son vaccin en carton faut bien qu’on se venge comme qu’on peut.
Tiens ! Puisqu’on parle de MAM, enfin surtout moi, Michèle-Alliot-Marie, notre célébrissime ministre des affaires étrangères, elle est responsable de l’absence ou du retard du Frère Oxyde, en effet j’ai ouï-dire que ce dernier est en pleine négociation ave l’agent de MAM, pour lui racheter le sketch de l’avion d’Aziz Miled, ça fait un tabac sur les Tarmac du monde entier, Gérard Oury lui-même debout dans sa tombe veut les droits pour une prochaine comédie : « La grande Corniaude. » Claude Zidi, profite lâchement d’être encore vivant pour lui faire la nique.

C’est pour ça que j’ai pas eu le temps de faire un texte, pasque j’ai des ampoules aux mains et que je me suis fait voler le meilleurs gag de la semaine par MAM, c’est dégueulasse, déjà que nous les pauvres on a rien, alors si on ne peut plus inventer les meilleurs calembredaines les plus déjanter pour faire rire la galerie de chômeurs qui pullulent dans ces contrés où qu’on va ?!

Le chômage qui qu’en parle, nobody, trop occupé à nous enfumer avec ses pseudos bisbilles qui agite les magistratures, dont la plupart des hermines sont badigeonné du sang de l’injustice. Dit donc Sarko, tu vois pas que tes manigances sont trop grosses pour toi ! Ah si « la contagions »  de Tunis pouvait franchir la Méditerranée ! Oui Révolution dans les médias ça se dit « contagions ! » La Révolution, c’est une maladie ! C’est vrai que pour certains ça se termine par… (la mort.)
