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Contrôle, contrôle, contrôle !

Il l’avait dit, Il l’a fait ! Oui certains se sont gaussés, narquois, surfant sur une ironie de bon aloi qui sied tant aux gens de gauches qui n’entravent rien à l’économie mondiale moderne, merveilleuse et novatrice pour le bien être de tous. Amen.
Il l’a fait oui, enfin ! passant aux travers de milles critiques infondées, repoussant les assauts perfides de la presse neutre objective et indépendante, Il l’a fait ! Yes Il can !
M2J : « Mais enfin qui IL ? ! Obama, Poutine, Dieu ?! »

Mais non enfin ! Nicolas Sarkosy, mais Il ne veut plus qu’on l’appelle par son nom d’insecte, désormais tel KimJong, nommé-le respectueusement : « Il ! » tout simplement.
M2J (blasé) : « Et… Il a fait quoi Il tout simplement ? »

Il a réformé le capitalisme, ce n’était pas un simple effet d’annonce. Il tout puissant, laissant machiavel barboter dans son bac à sable Il, notre guide, à frappé avec la précision de l’espadon et la force du ouistiti… nouvel emblème de la France.
Les pires capitalistes de notre grand pays se terrent sous le patronyme de RSAïeux ! Il a dit que ces individus immondes sont responsables de tous les maux de notre belle société féerique et pleine de joie. Après avoir, dans un acte de bravoure dont IL seul a le secret, renfloué les banques et en préservé le secret bancaire… des riches. Le formulaire des nantis du capital RSA, remplaçant du RMI, comporte une petite case vicelarde qui demande aux bénéficiaires, de donner la somme d’argent dont le privilégié dispose sur son ou ses comptes bancaires de parasite. N’est-ce pas bien crapuleux ça hin hin hin, on dirait du Pasqua IL est bien digne de son papa spirituel.
Celui qui possède quelques petites économies se verra diminué ou supprimé toute aide sociale, aide au logement compris. Hin hin hin !

M2J : « Si je vous suis bien, celui qui se montrera responsable et économe sera sanctionné, alors que la cigale touchera plein pot. Vous taxez une aide sociale en somme, celui qui ne dépense pas tout ses miettes, se verra déduire ce qu’il n’a pas gaspillé ? »
C’est géniale n’est pas, Il, est notre guide ! Nous allons subventionner les propriétaires et les commerçants avec les aides sociales, nous allons mettre à la rue des quantités considérables de gueux qui devront accepter n’importe quel contrat d’esclava… de salarié sans rechigner ! Il, est notre pharaon de lumière. Il, est notre maître à tous !
M2J : « C’est parfaitement illégale comme disposition, l’égalité devant l’aide sociale est bafouée ! Vous imposé un mode gestion de l’aide sociale aux citoyen qui la touche ! »
Ouai, mais on s’en cogne a dit IL, les lois c’est pour les pauvres ! D’ici là qu’un pouilleux fasse un procès administratif de dix ans qu’il gagnera peut-être mais qui se soldera par une fin de non recevoir de l’administration, il lui faudra repartir pour dix années de procédure devant la cour européenne… bref on aura déjà liquidé tous les pauvres de France s’ils ne se sont pas suicidé dans leur CAF d’ici là hin hin hin.
M2J : « C’est du pousse-au-crime caractérisé, s’ils se suicident au moins, qu’ils explosent pendant un congrès du MEDEF, avec le gouvernement de préférence. »
Alors là vous mettez le doigt sur l’aspect le plus génialissime du plan RSA. Déclancher des contrariétés isolées, des violences solitaires, et hop, en taule le crève la dalle !
Nous avons gagné le combat conte la misère en tuant les miséreux simple et génial… comme IL, notre à guide bien-aimé ! Dans l’indifférence générale organisée par nos soins pour éviter un éclairage médiatique sur ce scandale.
M2J : « Mais si les millions de pauvres se rassemblent, si les citoyens, même ceux pas encore concernés, se mobilisent contre votre flicage social, s’il retirent toutes leur minables économies ça risque pas de vous foutre dans une merde noire ?! »

Oh ! Vous savez avec des si on mettrait IL en bouteille…
M2J (Enervé) : Mais ça ne me parait pas du tout infaisable, toutefois pour vous et votre clique se sera la mise en bière ! La mort !

