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De Latrique Président

Eh bien après, Nihous, après Dupont Aignan, après Chevènement… ah non il vient de se chier dans les mains, après Morin, après Villepin, après Boutin,  après Cantonna, après Lulu, après M2J, après Frère Oxyde, après le Professeur Dupond D’Isigny, pourquoi pas moi ! Je ne suis pas moins pauvre, je ne suis pas plus diplômé ! Bien au contraire !

Voici donc les raisons principales qui m’ont conduit à présenter ma candidature à l’élection présidentielles de 2012! Place aux jeunes !
Scouts ! Scouts ! Vous en avez marre de vous limer le rond dans des tentes carrées, alors que la yourte est à la mode ! Le relogement c’est mon credo, viendez vous n’aurez plus mal au dos ! Rechargez au confort vos accus, viendez vous n’aurez plus mal au c… bref !
Ne vous laissez plus intimider par la nomenklatura bedonnante des peaux ridées qui n’a de cesse de soudoyer vos esprits fragiles pour abuser votre naïveté déconcertante, afin de faire de vous de bons petits soldats des cercles privilégiés !

Petits culs, petits culs, ne vous trompez pas de cercle ! Soyez généreux du votre et s’ouvriront devant vous les portes du paradis, vous l’avez compris mes petits amis… le paradis c’est moi ! Je vous l’demande, qui ne voterait pas pour le paradis ?! Des vieux aigris seulement ! Ayez confiance en moi ! Je suis moi le seul que je suis moi-même je !

Devenez égocentrique ! Choisissez De Latrique !

Fini la gériatrique ! Votez Latrique !

Si vous n’êtes pas de l’UMP, viendez brandir votre épée ! Toujours prêts, toujours prête, à pourfendre le mensonge et l’injustice, je serai votre manche vous serez les fourreaux.
Ne tombez pas dans l’escarcelle naphtalineuse des ancêtres comme Lulu, qui ne cherchent qu’à vous donner du travail pour financer leur retraite. Salauds de vieux !

Ne sombrez pas dans la drogue en écoutant le chant des sirènes en jarretelle, au singulier jarretelle, qui œuvre en sous-main pour le compte du M2J et ainsi contraindre vos petits corps à cultiver sous le soleil ardant, des hectares entier de pavot ! Salaud de dealer !
Pour un culte idolâtrique, élisez De Latrique !

Marre du nain micrométrique ? Votez  Latrique

Ne vous laissez pas manipuler par la main invisible mais rugueuse de la finance qui vous promet monts et merveilles, en vous détroussant de l’autre. Ces escrocs en rangs serrés derrière le fanion du Frère Oxyde, ne vous mèneront qu’au désastre ! Vous finirez à poil et alors je vous l’demande encore ?! Où qu’il sera le plaisir de vous effeuiller ?!
Enfin ne céder pas à l’appel du fist, bien que scouts, vous n’êtes pas prêts ! La souplesse est un art pour les esclaves ! Le désir de flexibilité de l’innommable Professeur Dupond D’Isigny est un leurre pour asseoir son destin et accroître votre rectum !
Face à ceux qui intriquent, une seule solution De Latrique !
En vérité je vous le dis, une seule solution, la pollution, nocturne ou diurne, ou alors, portez moi au sommet de l’Etat d’où, je l’espère, je verrais enfin Montmartre et vous guiderai vers les plus aux sommets !
Si vous aimez les poutres, votez Jean-Foutre !

Si vous bicher les phallocentriques, achetez De Latrique ! Heu votez pardon, votez !
