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Garde tes gloses du gland !
Le travail c’est d’la merde, et ceux qui disent le contraire, sont ceux qui vivent, plutôt bien en général, du travail des autres. Mais avant d’aller plus loin une forte pensée toute Frêche de Jean-Paul Guerlain

«Pour une fois, je me suis mis à travailler comme un Nègre… Je ne sais pas si les Nègres ont toujours tellement travaillé, mais enfin…»
C’est scandaleux n’est-ce pas ? C’était « L'Instant de Guerlain » ça pue bien on est d’accord. Revenons de suite sur le plus abject, il l’a bien dit : « Pour une fois, je me suis mis à travailler… »

Quel aveux passé inaperçu à cause du bruit et de l’odeur du propos, les rentiers ne travaillent quasiment jamais, mais œuvre continuellement pour faire crever au boulots les prolo… cochon qui s’en dédira maybe ; toutefois retirons en cette leçon, qu’il ne faut pas attendre d’être riche ou à la retraite pour cesser de travailler. Pour en finir qui de plus compétent que Céline, un libre-penseur légèrement antisémite par provocation, pour répondre à L'eau marronnasse de Guerlain.
- « Les indigènes eux ne fonctionnent guère en somme qu’à coups de triques, ils gardent cette dignité, tandis que les blancs, perfectionnés par l’instruction publique, ils marchent tout seuls.

 La trique finit par fatiguer celui qui la manie, tandis que l’espoir de devenir puissants et riches dont les blancs sont gavés, ça ne coûte rien, absolument rien. Qu’on ne vienne plus nous vanter l’Egypte et les tyrans tartares ! Ce n’étaient ces antiques amateurs que petit margoulins prétentieux dans l’art suprême de faire rendre à la bête vertical son plus bel effort au boulot. Ils ne savaient pas, ces primitifs, l’appeler « Monsieur » l’esclave et le faire voter de temps à autre, ni lui payer le journal, ni surtout l’emmener à la guerre, pour lui faire passer ses passions. » 
Voyage au bout de la nuit (Céline)
Musique

Heu-reu-se-ment il y a la retraite ! Retraite !

Salaud de Georges Frêche, mort à 72 ans cet enculé, s’il l’avait prise il aurait bénéficier de quatre ans de retraite, ça vaut le coup dans chier pendant cinquante ans, il ne serait peut-être même mort que demain. La retraite à 67 ans c’est encore quatre ans de promesse de bonheur. Merci Georges de nous le rappeler.
Personnellement je ne vais pas attendre et vous livre le secret d’une retraite à vie. Sachez vous présenter devant un employeur potentiel ou surtout devant les sociétés de flicage social des pauvres. Ne laisser aucun doute sur ses compétences est le secret d’une retraite anticipé dès l’age de la majorité. Exemple de ce qui doit ressortir de la lecture de votre CV :
« Je suis l’éternel incompétent, et je revendique, en douce (soyez modeste), ce titre que je crois mondial. Je veux être le plus grand incompétent de la planète, et ceux dans tous les domaines possibles et imaginables... et je pense ne pas être loin d’y avoir réussi. J’y ai réussi à la réflexion. C’est pourquoi je pense pouvoir apporter à votre entrepriiiise tout ce dont elle n’a cure, l’essentiel en somme. Je ne vous ai pas encore parlé de mes ennuis de santé ?! »
Méfiez-vous si Alain Minc n’est pas membre de leur conseil d’administration ou de surveillance, ils risquent de vous filer une place.

Chacun d’entre-nous est la pièce d’or des puissants. Inconscient que nous sommes de notre pouvoir. Il faut se transformer, se métamorphoser en boue, au péril de notre vie sociale, une boue si fluide, si intraitable qu’aucune main ne puisse la façonner à son bon plaisir, qu’aucun coup ne puisse l’atteindre, que l’intérêt que certains porte à notre docile capacité de sous-homme disparaisse avec la puissance des brutes.

A bas le travail ! Vive la grève illimitée !
Félicitons quand même les centrales syndicales comme la CFDT et la CGT pour avoir réussies pour l’instant à empêcher la grève générale tout en ayant feint de soutenir le mouvement social, comprenez bien Chérèque et thibault que les réservations pour la Place de Grève sont prises mes cocos.

Aller soyons modernes et cons, soyons positifs. C’est que sur cette antenne on dit et on entend beaucoup de mal de l’UMP et de son gouvernement. C’est profondément injuste, quelques membres de l’exécutif comme Nadine Morano réussissent à produire des exploits encore mésestimés par la plèbe qui n’a d’autres préoccupations mesquines que ses petits acquis sociaux. Alors que l’autre soir à la télé, Morano a réussi à me rendre Jean-Michel Apati sympathique ! C’est vous dire le miracle, de quoi se branler sur la photo de Sarko, mais je ne suis pas schtroumpfophile ! De plus le schtroumpf nerveux il a vraiment une gueule de raie.
Pauvre Nadine, moi je serai elle… j’essaierai le gaz… surtout que l’électricité va augmenter une deuxième fois cette année, inutile de punir deux fois ces proches.
Musique
L’expo de Larry clark interdite aux mineurs. Pas grave les enfants, aller voir ses films ça vous dessillera les yeux, et peut-être autre chose qui c’est ?!
  Le retour de la censure...en France, la grosse et violente censure... pas d’illusion, elle n’a jamais disparue sous le drapeau tricolore, mais là c’est signé, c’est signé le bras tendu, le front haut, le cerveau dans les talons. Au pays de la néo-connerie il fait bon fermer sa gueule, vive la France !
Musique
Les piquets de grèves levés par la force au mépris du Droit, et alors c’est fini la façade démocratique, le gouvernement se torche avec les Lois. Les Lois c’est pour les pauvres, pour et les esclaves. Pourquoi se priver puisqu’ils sont assez cons pour les respecter pendant qu’on les dépouille. Faudra penser à ériger une statue de Georges Frêche entre Staline et Thatcher… mais si elle est morte… patience.
