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Général en goguette
Gaaarde à vous ! Manche à balai dans l’fion ! Quand la grande muette l’ouvre c’est pour bien rappeler qu’elle est toujours constituée d’abrutis. Comme disait Gustave il vaut mieux ne rien dire et passer pour un con que la ramener et ne laisser aucun doute à se sujet. Si ici c’est de rigueur, chez nos stratèges ça passe moins bien contrairement au manche à balais suscité.

Jean-Louis Georgelin la gargouille qui sert de général laisse entendre que ça coûte trop cher à la France de rechercher quelques journalistes de Rance 3 enlevé en Afghanistan. Outre le fait qu’il tient ces propos sur ordre du chef des armées et que le toutou de ce même chef, le bien nommé Lefèvre fait mine de condamner les propos de Georgelin pour dédouaner le nano-président. Lefèvre c’était le plus sot dans un chef-doeuvre cinématographique français impérissable « On a perdu la septième compagnie. » On a les destins politiques qu’on mérite.
Mais revenons à notre pouille de la semaine, le Général Georgelin. Puisque monsieur à des démangeaisons du coté de la cassette, puisque notre héro national est titillé par le besoin de défendre les deniers publics qu’il se retourne, attention avec le balai, sur ce que coûte aux contribuables son engeance de professionnel tripier et toute la tripoté de subalternes amoindris du cervelet qui crapahutent comme des cabourds dans nos belles contrées pour jouer les hommes. Non seulement ces viandard n’en rament pas une de la journée, à l’exception de soutenir les ventes de Kronenbourg et de Valstar, mais ils partent à la retraite avant tout le monde quand leur foie ne leur permet plus de tenir debout c’est-à-dire vers 45ans. Georgelin avait-il ramené ça fraise lorsque le ministère de la justice avait dépêché un hélicoptère dans l’Himalaya afin de retrouver un magistrat complaisant pour faire échec à la procédure au sujet de l’emploi fictif de Xavière Tibéri… non. En tous cas on a retrouvé le Yéti il est poilu, a de grandes dents et réside place du Panthéon. Coût de l’opération ? Secret défense. L’état à ses priorités que la raison n’explique pas.
Leur dernier fait d’armes de nos pouilles à Carcassonne a été peu apprécié par la population civile. On peut confondre balles réelles et à blanc quand on force trop sur le ballon de rouge mon Général ! L’armée ça pue, ça tue, ça rend con et ça coûte les yeux d’la tête !
Comme de fait exprès dans le même registre de l’hôpital qui se fout de la charité les candidats UMP d’Ile-de-France, donc Pecresse et consorts, accusent un certain Ali Soumaré candidat PS, donc de gôche, d’avoir un casier judiciaire bien épais comme celui de Jean Tibéri au moins, le mari UMP du Yéti.

Je m’inscris en faut. Après tout si Ali a payé sa dette à la société, ou si l’affaire le concernant (je crois qu’il s’agît d’une très très grave affaire de conduite sans permis) est en court de jugement rien ne l’empêche de se présenter. La Pécresse devrait demander des conseils à ce sujet aux ténors de son parti, comme Alain Juppé, actuel maire de Bordeaux ancien exilé au Canada suite à quelques petites condamnations sans importance (je crois qu’il s’agît d’un petit souci de prise illégale d’intérêt, rien de bien infâmant quand on est de droite.)
D’habitude ne pouvant s’empêcher d’ouvrir sa grande gueule de beauf parvenu, Patrick Balkany maire UMP condamné en 1996, reste pour l’instant d’une discrétion remarquable. C’est Bardot qui va pouvoir souffler.

Je ne vais évidemment pas vous donner toute la liste des condamnés de l’UMP et de feu le RPR, son ancêtre car cela nous obligerait à bouleverser la grille des émissions de Radio Libertaire du mois de mars. En revanche, se serait civil si tous, de gôche comme de droite vous pouviez fermer vos clac merde, j’aime entendre la révolte qui gronde comme le chantait Pouf Dati et vos caquetages puérils me brouille l’écoute.
Ah flûte ! Je voulais aussi causer de cette monté incroyable de la violence qui va crescendo à l’approche des élections régionales, mais les veaux sont devant TFMerde, inutile de gâcher de la salive ici.
NB : Si vous avez une caisse, faîte le plein.

Alerte enlèvement

Disparu depuis plusieurs jours dans les profondeurs des enquêtes d’opinion. Nicolas, age indéterminé, 1m 53 d’une laideur repoussante, débile mental léger, aisément reconnaissable par une paire de chaussures orthopédiques qu’il ne quitte jamais, veste vert-de-gris trop longue pour lui. Attention l’enfant est drogué et se prend pour le président de la république. En cas de découverte n’intervenez pas vous-même, l’enfant est dangereux et sujet à des crises d’épilepsies constantes. Au pire tirer à vue et appeler le 01 43 71 89 40 ainsi que trente kilos de nouilles au 145 rue Amelot.

