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Grouinf !
Hier en dégustant de la tête de truie farcie aux rillettes de porc avant les fromages qui venaient après les paupiettes de sanglier, et bien croyez-moi si vous le voulez, j’ai comme eu une révélation ! Eurêka ! Eurêka ! Et je me mis à courir nu à travers la ville… oui je mange toujours la tête de truie farcie à poil, c’est plus sensuel et ça fait moins de lessive.
Les quelques individus rationnels qui jalonnent épisodiquement et géographiquement cette planète de tarés, se sont parfois demandés au moment le plus propice à la réflexion, entre deux étrons récalcitrants, mais pourquoi diable les juifs et les musulmans ne mangent-ils donc pas de se succulent suidé, pourquoi cette haine du cochon qui frôle la discrimination ? Pourquoi yahvé !? Pourquoi allah !? Gniii !
[Son 1]
Toutes les explications religieuses relevant de la pure débilité moyenâgeuse, des croyances les plus crasses des heures les plus sombres de l’intelligence humaine… Suivre benoîtement ces divins commandements font le terreau qui vous rendra perméables aux recommandations de Roseline Bachelot… Prudence !
Cela soulève d’ailleurs une autre question, pourquoi dès que l’on parle de porc, de truie et de lard le nom de Roseline Bachelot vient dans les cinq minutes sur la table de la conversation ?! J’y répondrais dans une prochaine émission sur Freud.

Fion de dix graisses ointes… heu… foin de digression ; Croyants des monothéismes métèques ne voyez-vous pas que yahvé et allah se foutent de votre gueule avec une allégresse qui nous ramène encore à Roseline Bachelot… décidément elle est partout !

Pourquoi les abrut… les adeptes s’obstinent-t-ils dans cette attitude obtus qui les confine sur la contrée d’un ridicule sans borne que seuls les membres du gouvernement de l’identité française arpentent encore fièrement, tel Napoléon 1er sur le Mont Saint-Jean à deux pas de Waterloo !?
N’est-ce pas une réaction archaïque de refuser une tranche de saucisson à une époque où les vieux retraités comme les jeunes chômeurs, grâce à la main invisible des marchés et de la politique libérale, n’ont plus que les poubelles comme lieux de restauration ?
Les restes faisandés de la malbouffe ce n’est pas la panacée, même quand on a passé le plus clair de son temps à se sustenter dans les fast-food. La merde ça lasse aussi les pauvres, ces ingrats… chier revoilà Bachelot !

Suspendre des croissants coraniques aux plafonds, utiliser des étoiles de David comme pendentifs, accrocher des croix aux murs, mais c’est bien sûr ! Eurêka ! En pensant à bouddha, c’est évident, dieu, yahvé, allah, c’est un jambon ! Gniiii !
[Son 2]
Ouah c’était un gros celui-là !! Dieu sont des porcs (non ce n’est pas une faute de français vous omettez mécréant le don d’ubiquité) ! Les catholiques eux peuvent pratiquer l’anthropophagie, comme la consanguinité, c’est pour ça que cette interdiction ne leur est pas faîte par le tout puissant, oui les occidentaux ont plus de droits et c’est normal, ils sont plus civilisés ! Jaloux que vous êtes, n’oubliez pas que c’est un péché !
L’autre jour, en vomissant le plat du vendredi, je me rappelai que Jésus chassa à coup de tatanes les marchands du temple, alors pourquoi diable sommes nous encore obligé à la cantine laïc de baffrer du poisson de merde en fin de semaine pour écouler les stock d’invendus et satisfaire les marchés de gros… oh putain revoilà Roseline ?!

