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Vous avez le QI d’une huître spongiforme ? Le nom de Voltaire ne vous évoque qu’une station de métro ? Vous ne connaissez pas le verbe évoquer ? Mentir est pour vous, aussi naturel que respirer ? Vous détestez la justice ? Vous n’avez aucune conscience professionnelle ? Vous n’avez aucune conscience ?
La police Nationale recrute !

Envoyez votre CV au dos du timbre poste, ça vous laissera de la place pour l’adresse et vous ferez l’économie d’une enveloppe. Glanbouilloppe !

Adresser votre timbre directement au ministre de l’intérieur Brice Hortefeuer ça lui fera de la lecture et quand il lit, il la ferme ! Glanbouillerme ! 

Qu’apprends-je ? Le repris de justice, le délinquant, le voyou Brice Hortefeuer, en plus d’outrager la nature en exposant son faciès grossier à la population par voie de télévision, fait rigoler dans les prisons en apportant son soutien aux flics pourris avec l’aplomb d’un représentant de commerce en encyclopedies périmées. Glanbouillé !

Dis donc tête d’écrevisse mal ébouillantée, tu crois nous faire oublier ton incompétence feinte de la semaine dernière avec ton totalitarisme de puceau d’aujourd’hui ? Si l’intelligence avait des mains, on trouverait leurs empreintes sur l’immondice qui te sert de tronche à force d’y coller des tartes ! Glanbouillarte !

Rappel des faits ! Glanbouillait !
« Le 9 septembre dernier à Aulnay-sous-Bois, un policier a été  blessé à la jambe. Il a été percuté par une voiture après une course-poursuite. La victime et ses collègues ont menti. Ils ont désigné le conducteur du véhicule pris en chasse comme auteur de l'agression. Ce dernier s'est retrouvé accusé de tentative d'homicide sur fonctionnaire de police. Placé en garde à vue, il a nié. Et finalement, après plusieurs heures d'enquête, le mensonge des policiers a été mis à jour. La vérité ? Le fonctionnaire blessé a en réalité était (sic) percuté par une seconde voiture de police... » Glanbouillisse !
« Le tribunal correctionnel de Bobigny a condamné ce vendredi sept policiers à des peines allant de 6 mois à un an de prison ferme. Leur tort : avoir menti volontairement pour tenter de faire accuser un homme d'homicide involontaire. Le syndicat Alliance se dit "écoeuré" par le verdict. Des dizaines de policiers ont manifesté leur mécontentement devant le palais de justice ce vendredi. Le parquet a fait appel de la condamnation. »
Que fait la police ? Ces quoi c’est manifestants qui prennent nos tribunaux en otage ?!

Glanbouillage ! 

« Surprise à Bobigny dans le procès de sept policiers accusés d'avoir accusé à tort un homme d'homicide involontaire en 2008 à Aulnay-sous-Bois. Les juges ont condamné trois agents à 12 mois de prison ferme, un à 9 mois, un autre à 7 mois et les derniers à 6 mois. Des peines plus lourdes que celles requises par le procureur de la République qui préconisait de la prison avec sursis. »
Ah bin mince alors ça ne se passe pas comme d’habitude ! Seulement, permettez-moi, mais pour avoir failli envoyer croupir un innocent en prison à perpétuité, je trouve le verdict encore un peu trop laxiste ! Attendez, poulets faisandés que la pente du carmel donne sa sentence ! Glanbouillance !
Les pauvres petites brebis galeuses n’en sont pas revenues, ça alors ! Une justice qui condamne des salopards et exonère des innocents, c’est le monde à l’envers dans la caboche de la flicaille ! Surtout en appliquant les quelques lois presque juste de se système.
« Les prévenus étaient visiblement abattus par ce jugement "inattendu", certains ne cachant pas leurs yeux rouges. (Drogués !) En plus de les condamner à de la prison ferme, cette décision met fin à leur carrière (de blaireaux.) Le tribunal a justifié la sévérité de la sentence par "la gravité des faits". La victime du faux témoignage aurait également reçu des coups après son interpellation, des faux en écriture ont été établis. Certains agents auraient également fait pression sur leurs collègues pour qu'ils se plient à leur version des faits. Le parquet de Bobigny a annoncé qu'il faisait appel de la condamnation. » Glanbouillions !

De suite les grands intellectuels français en la personne du Préfet de Seine-Saint-Denis, Christian Lambert, ont pris leur plus belle plume pour venir en aide à leurs ouailles criminelles.

Le Préfet, qui s'était dit "très étonné" ; ne s’est pas demandé s’il ne couvait pas un ramassis de beaufs ignares ayant plus de points communs avec la pègre qu’avec Rintintin ?! Allez va chercher ! Glanbouillez ! 

Maintenant nous pouvons déguster lentement la prosodie de notre ministre de l’intérieur :

« "Ce jugement (...) peut légitimement apparaître, aux yeux des forces de sécurité, comme disproportionné", avait renchéri Brice Hortefeux. Samedi devant le conseil national de l'UMP, le ministre a réitéré sa position. "Le métier de policier, de gendarme, de sapeur pompiers, ce n'est pas un métier comme les autres. C'est un métier où il arrive quotidiennement de risquer sa vie, et je me réjouis de la décision du parquet de faire appel de ce jugement ", a-t-il déclaré. »
Bravo ! Quel fin rhétoricien ! Accoler les sympathiques sapeur pompiers, qui n’ont rien demandé à Brice, avec les scélérats condés, devrait nous les faire prendre en pitié ?! Perdu !
Glanbouillu !

De quoi « pas un métier comme les autres », de quoi « risquer sa vie » ? Et alors ? ça les autorise à raconter n’importe quoi avec leurs petites gueules d’agents assermentés de mes deux et d’envoyer qui leurs chante ad vitam æternam en taule ?! C’est ça ta vision de la République Briçounet ? Tu veux la voir ma grosse vision de la République à moi Hortefeuer ?! La mort ! 

Glanbouillor !

De plus pour ta gouverne pauvre chose, un rappel à la loi ne pourra pas t’être superflu ! 
« L'article 434-25 du Code pénal, qui sanctionne le fait de chercher à jeter le discrédit, publiquement par actes, paroles, écrits ou images de toute nature, sur un acte ou une décision juridictionnelle, dans des conditions de nature à porter atteinte à l'autorité de la justice ou à son indépendance. »
Sache petit cul terreux de pacotille, que seuls les carmélites sont habilités par le Saint Siège et Dieux him self, à contester, remettre en question, ou annuler un jugement, et que le ministre de l’intérieur n’a que le droit d’administrer et de fermer ça gueule ! Glanbouilleule ! 

Alors Brice ! A l’avenir contente-toi de cirer les pompes de ton maître et de maintenir le plan Vigipirate rouge à cause d'une soit disante menace «réelle » lorsque ça t’arrange pour faire oublier ton incompétence crasse. Mais épargne-nous tes réflexions bouffonnes, et va déblayer la neige sur les trottoirs, tu te rendras enfin utile ! 
Glabouillile !
