Jamais contents !
On leur donne ça, il le prenne !

En Angleterre la Northen Rock, leur Société Général à eux mais qui roule à droite comme toutes les entreprises de grande envergure, est une banque qui s’est lamentablement vautrée la gueule comme une grosse merde sur le trottoir des « subprimes. » Les banques, les assureurs, et tous les chantres du libéralisme qui hurlent en cœur, contre l’interventionnisme de l’Etat dans les affaires du capital-risqueur et du bisness global privé, sont restés bien discrets tel la violette, sur l’annonce des pouvoirs publics Britanique.

Glanbouillique !

Nationalisation des pertes, privatisation des bénèfs ! comme d’hab ! Les contribuables Rosbeef vont cracher au bassinet du libéralisme pour redresser une banque privée dont la gestion par des millionnaires n’a pas enrichit tout le monde ! Jamais content les gens pour une fois que le pays qui sert d’exemple au nabot de la république française nationalise…

Glanbouillise !

40 milliards d’€uro en cadeau, merci princesse ! Allo ! Alain Minc, allo ! Serge Tchuruc ! Allo les restes de Madelin ! allo la Parisot ! Youhou ! Alors on les entend plus vos grandes gueules fielleuses ! Alors vos superbes théories sophistiques de l’économie libérale mondialisée de mes genoux ! Abrabcadabrantesques vos navrantes fumisteries ! Preneurs de risques de mes couilles qui se plantent comme des loosers et qui viennent pleurer dans les jupes a maman Etat !

Glanbouilla !

Qu’elle crève votre de banque de chiotte et tous les actionnaires avec ! Au billot les gestionnaires looser et les autres aussi pendant qu’on y est ! Qu’on en finisse de tous ces escrocs, aiguisez vos faux, allons en chantant à ça ira, retirer du liquide… bien rouge le liquide s’il vous plait madame la guichetière !

Glanbouillère !

Et les Français jamais content cela! Qu’ils s’alignent sur les financiers sot British qui n’ont pas mouftés sur le pognon de l’Etat pour remplire leurs caisses ! Regardez, notre gentil président de pacotille, qui s’échine à faire plaisir à son bon peuple de bœufs. Il offre à tous les enfants de CM2 un p’tit juif mort et il se trouve des pas contents pour protester. Non mais alors c’est qu’ils exigeraient qu’on renfloue la Sécu et carrément qu’on augmente les salaires ces salauds de cochons de payants !

Glanbouillant !

