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Une semaine de merde

Je ne suis pas venu vous faire un discourt !

A quoi sert-il de lire des tonnes de livre pour en apprendre sur tous les méfaits et les saloperies que les soi-disant élites sont amènes de commettre au fils des ans ?

A quoi sert-il d’apprendre par la presse les arnaques orchestrées par les maîtres de ce monde, alors qu’une simple introspection ouvre toutes les portes de la connaissance ?

Les pires dégueulasseries, les pires bassesses dont vous vous savez capable, mais que vous vous refusez de perpétrer, sont exactement les exactions auxquelles se livrent les individus montés au pinacle par cette société mortifère…

Chœur : Et oh ! Tu nous resserres le texte de la semaine dernière, remboursez (bis) !
Ben quoi ? Je ne vois pas pourquoi le nanoprésident de la France il aurait le droit de resservir les plats en se foutant de la gueule des pèquenaud venus s’user les yeux pour rencontrer leur champion qu’ils ont élus fièrement, alors que les roturiers de la pente seraient contraints de produire du neuf constamment pour user le canal interne de leurs auditeurs ! J’ai pas de nègre moi, j’ai pas les moyens de BHL.

M2J : Ce n’est pas très honnête tout de même, c’est à la limite de l’escroquerie !

Lat : Ah qui parlez-vous M2J ? Un esseucroc moi ! Reugardez-moi ! reugardez-moi M2J ! est-ceuqueux j’ai une tête d’esseucroqueu ! Diteux le moi fraincheument !
M2J : Excusez-moi, mais je n’ai pas la tête dans le SAC… il me semble que vous êtes à l’origine de pas mal de barbouzeries bien dégueulasses ? Il n’y a pas que les pattes de Foccart et Peretti qui ont contribué à la mise en place du Service d’Action Civique ?
Lat : Des patteux ! Des patteux ! Oui mais des Peretti ! Vous voyez bien que je n’ai rien à voireux avec tout ceula ! C’est de notoriété publiqueu ! Reugardez-moi ! reugardez-moi ! est-ceuqueu j’ai une têteu de voyous ? Je vous le demande monsieur M2J ! Est-ceux que j’ai une têteu de truand ? Vous m’avez confondu avec Julien coupat ou quoi ? Peuchère !
M2J : M’enfin tout de même vous avez frayez avec ce que la politique fait de plus pourri, Jacques Chirac, Edouard Balladur, Alain Juppé… Auriez-vous des dossiers sur ces imminents personnages d’Etat ?
Lat : Je ne citerais pas de nom ! Sur l’affaire des ventes d’armes en Angola, j’ai d’ailleurs demandé la leuvée du seucret défenseu !
M2J : Et sur le fruit de vos entrailles politique, comme Nicolas Sarkozy auriez-vous des informations à nous communiquer ?

Lat : Vous ne me feurez pas lire ce queue je ne veux pas vous dire Monsieur M2J, j’ai d’ailleurs demandé la leuvée du seucret défonceu !

M2J : Et la levée du secret bancaire c’est pour quand ?!

Lat : Monsieur M2J, reugarde-moi ! reugardez-moi ! est-ceuqueux j’ai une têteu de banquier ?
On m’a injusteument condamner à un an de prison ferme, pour des fait que je ne n’ai jamais commis… seul en tous cas, et dont j’ignore tout ! Des juges rougeux et de sexe féminin qui ont échappés au exactions légales du SAC tentent de me nuireu ! Je vous rappelle, à titre d’information que ce ne sont pas les voltigeurs de la police qui vont venir me chercher ! Ils se souviennent bien de qui les avait couvert lors du malencontreux accident involontaire, subit par le crouilleu Malik Oussekineu, qui defuncta odieusement sous quelques coups de matraque dans l’unique but d’entacher ma carrièreu politiqueu exemplaireu.
Reugardez-moi ! reugardez-moi ! est-ceuque j’ai une tête d’Auvergnat ? non ! Alors diteu le moi franchement M2J, est-cequeue la police aurait une raison valable de venir m’enquiquiner ?! Je ne vois pas ! Alors j’aimeurai que vous cessiez de m’importunner avec des histoireus qui ne me reugardent pas et dont j’ignore l’existence mêmeu !
M2J : Un p’tit commentaire sur l’affaire de la Sofremi ? ou du siège de GEC-Alsthom ? la Fondation Hamon et la prise illégale d’intérêt ? le casino D’Annemasse peut-être ? Pétrole contre nourriture non plus ?
Lat : Reugardez-moi ! Vous les carmélites ! Reugardez-moi, Comprenez bien que les Français ont besoin d’amour ! Pas d’histoire abracadabrantesqueu ! Vous n’êtes pas des gens respectables vous et tous les ultra-gauchistes qui refusez de porter le chapeau des dérapages et des coups montés de la police politique françaiseu. Ce n’est pas très faireu play de votre part.
M2J : Merci Charles Pasqua d’être venu ne pas répondre à nos questions, encore un grand moment de démocratie. Bise et à la revoyure !
Lat : Ah vous avez aussi des ennuis avec la justice rougeu de mon pays ?

M2J (énervé) : Regardez-moi Pasqua, regardez-moi ! Est-ce que j’ai une tête de jeune pucelle prépubère ? La mort !
« La mort ! »
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