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La débâcle
Une fois encore l’odieuse émission de le pente du carmel pousse la provocation jusqu’à réinvité les fielleux Jean-Pierre Galant et le dénommé Max. Rappelons que ces individus sont activement recherchés par la police Française. Le ministre de l’intérieur Brice Hortefeuern dont la glorieuse carrière ne peut que donner une confiance accrue dans les destinées du pays, n’a de cesse de réduire au silence ces deux énergumènes. La France sait donc qu’elle peut compter sur l’héroïsme de ses policiers, sur la valeur de leur chef, sur la supériorité de son matériel, pour mettre un terme aux agissements immoraux du groupe terroriste le CIRC.
En effet malgré leur apparence les faisant plus ressembler à des hommes des cavernes d’une autre époque, ils utilisent toutes les armes de la perfidie et de l’argumentaire scientifique pour déstabiliser les dignes successeurs des héros de la Marne, de l’Isère, des Flandres, de Verdun, et du Vel’d’hiv… en la personne de nos brave pandore de la France !
Les autorités Françaises de la France se sont dressées devant l’agresseur avec l’indomptable volonté de briser ces assauts furieux.
Le groupe terroriste du CIRC répand dans les oreilles innocentes de notre belle jeunesse française une propagande éhontée démontant un à un les arguments mis en place par les experts autorisés par les autorité française de la France. Cette incitation intolérable distillé avec cette froide cruauté qui caractérise les débauchés de tout ordre allant du gauchiste au consommateur de gros rouge non répertorié à l’église communale.

Le Maréchal Sarkozy a convié tous les Français à faire ce qu’il a appeler la Révolution Nationale, c’est-à-dire une vraie révolution rompant délibérément et définitivement avec tout ce qui a conduit la France dans l’état où elle se trouve actuellement, notamment le cannabis qui a plongé brutalement notre beau pays de la France dans la crise que nous connaissons.
En effet les principaux responsables de la misère sociale de notre pays sont le cannabis et le gauchisme ! 

Pour réaliser cette œuvre il faut un enthousiasme et une pureté de cœur qu’on trouve essentiellement chez les jeunes… quand ça nous arrange… Les jeunes seront donc les principaux artisans de la Révolution Nationale.
D’autre part l’Institut d’Etude des Questions Juives sera enrichit d’un cabinet sur la question des beatniks. Comparons le beatnik à un rat… ils ont les yeux rouges et prolifèrent dans les caves ou grenier en écoutant de la musique de beatnik. Il faut y mettre un terme pour protéger héroïquement la jeunesse de ces dépravations contre-nature.

La puissance d’action du beatnik se manifeste dans la supériorité numérique de ses disciples, de même que la pullulation des rats porte atteinte à la salubrité des hommes ! La vermine grouille dans les rues et les parcs municipaux impunément, prête à se jeter dans les bras du communisme !
Apprenez à reconnaître l’ennemi ! L’esprit de jouissance de ces immondes a prit le pas sur l’esprit de sacrifice inhérent à tout bon Français. Un sourire béat est un des signes distinctif qui vous permettront de fuir puis de courageusement dénoncer l’affreux jojo.
Nonobstant, tendre l’ouïe est le plus sûr moyen de les détecter. Voici la liste des mots clefs que l’Institue d’Etude des questions Juives et des Beatnik nous à fait parvenir.

« Fait tourner, je répète fais tourner », « Elle est bonne ta beue dit elle est bonne ? » ou encore un mystérieux, « C’est de la bonne, je répète, c’est de la bonne ! »

Chaque Français désireux de servir honnêtement son pays, la France, aura bien à l’esprit que les partisans du moindre effort n’ont rien compris à la vie. Le sacrifice au service de la Patrie et de l’Eglise est l’unique voie du bien et que la seule bonne c’est celle du curé !

