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La journée des poufs !
Ah c’est fini ! Pas trop tôt ! Ce que ça peut paraître long une journée des fois ! J’aimerais pas crever un dimanche ! Hier c’était la journée de la pétasse, de la pouffiasse, de la grognasses ! Ah ne vous précipiter pas sur les téléphones mes demoiselles, on est déjà d’accords, les journées à la con c’est pour les connes ! Ça ne vous touche pas, contrairement à frère Oxyde qui passe son temps à ça et c’est dégoûtant je vous le con cède en deux mots ! Noter bien que je ne suis pas pour que ce jour là, par bête esprit de contradiction, les femmes fassent forcément la vaisselle, les courses, le ménage, la popote, pouponner les chiards… non je dis juste que ça leurs fait plus de boulot le lendemain.
Y a des niais, sûrement des mecs qui n’arrivent pas à tirer leur coup et se font jeter comme des mal fini par la gente féminine, d’ailleurs j’en profite pour le dire, c’est pas sympa les filles, les moches ont le droit aussi de jouer les reproducteurs au moins une fois dans leur vie de branleur. C’est niais donc, qui vénèrent la femme, sont encore plus con que les connes, c’est pas peu dire, ils voudraient voir la femme encensé 365 jours par an ! Et puis quoi encore ! Soyons sérieux elles ont voulu la parité, et bien soit ! Soyons bon prince à défaut d’être charmant. 365 divisé par 2 ça fait approximativement exactement : 182,5 jours par an c’est pas la mort. D’octobre à fin mars j’hiverne, je reste chez moi dans mon univers nihiliste, j’embête personne, je vois personne, il me reste six mois pour être imbuvable, sexiste, misogyne à souhait, je respecte ma part du contrat et on me le rend bien merci.

Il est temps de dire ici ce que tous pensent ici tout bas ! A bas les femmes ! Surtout les poufs ! Mets ton clignotant connasse quand tu tournes, le bon de préférence ! Et enlève-le quand tu vas tout droit grognasse ! Arrête de m’appeler toutes les cinq minutes pour un oui ou un non, tu fais chier, je m’en branle de la couleur de ton fichu ! mets toi un sac de pomme de terre sur le cul ou du C. Dior c’est du pareil eu même, le sac à patate à la rigueur ça s’enlève plus rapidement ! Et toi la voleuse d’emploi en tailleur à la con, tu nous emmerdes à annoncer ton arrivée de pouf en martelant les parquets innocents avec tes talons aiguilles de pétasse. On t’entend arriver vingt minutes avant de voir ta trogne réjouit de celle qui vient transmettre un ordre du chef de service. Espérance de survie d’une pouf dans la jungle : 30 secondes connasse !
Ni dieu, ni maître, ni femme ! Saleté de bêcheuse, toujours à faire du sentimentalisme, mais quand faut passer à la casserole on se dérobe comme pas deux ! Pire que les petits chanteurs à la croix de bois ! Ils rechignent pas pour avaler eux ! Comment ça je délire !
Annonce : Rmiste inculte vivant dans un placard miteux et mal isolé, poilu, gras du bide et à l’hygiène douteuse comme l’entre jambe de Paris Hilton, ouvre ses bras purulents à charmante mannequin ou danseuse de ballet. Pas un coup de fils salooooooope ! Toutes des puuuuuuuuuuuutes vénales ! La burka pour les poufs ! La burka pour les poufs !
Alors qu’une fille intelligente comprend bien qu’il s’agit d’une annonce bidon et qu’il faut comprendre l’inverse de ce qui y est écrit ! Mais un mannequin peut-elle être intelligente ?… on sait bien que non, une ballerine éventuellement ! Mais vé la denrée rare.
Il suffit ! Que l’on cesse de monter au pinacle et au reste la gente féminine ! Alors oui le patriarcat par ici, le machisme par là ! Et oh en veilleuse les pisseuses, on vous autorise déjà à causer à la même table que nous les purs les durs, faudrait pas pousser le bouchon dans les orties.
Je le dis bien haut l’homme sera toujours supérieur dans l’esquive des tâches ménagères, sachez-le femme ! Nous sommes capable de supporter un degré de saleté, de crasse et de bordel qui va au-delà de vos dernières limites ! D’ailleurs les poufs dans le cas contraire qui irait vous brouter le minou ? Inès de la Fressange peut-être ? Ines si tu as des enfants presque majeurs ils peuvent nous appeler aux 01 43 71 89 40 pendant la musique ! Salut les filles !
