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Les bonnes résolutions du Professeur Dupont 2011
Cher auditeurs, mes chers amis carmélites, il était temps que je m’y colle, je ne vous dis pas avec quoi, mais j’ai décider de prendre de bonnes résolutions pour l’année 2011 !
L’inquiétude que je lis dans vos yeux se dissipera aussi vite que la subtilité politique à l’approche d’un Manuel Valls quelconque. Comme quoi il y des patronymes qui pourraient aisément devenir des synonymes de médiocre, rampant, fiente, sous-merde mal conchiée ou encore social-traître etc. Mais bon, ne parlons pas des fèces ça les instruits.
Maintenant, en avant première mondiale… mes bonnes résolutions !
Ma première résolution consistera à ne plus jamais passer de chansons françaises à l’antenne de Radio Libertaire sans l’accort préalable de tous les carmélites.
Ma deuxième résolution sera de ne tenir aucun compte de l’avis de mes coreligionnaires ici présents en matière musicale, ainsi que pour tout le reste.

Ma troisième résolution sera de ne plus piquer les porte-jarretelles du Marie de Jeanne pour confectionner des lances pierres, qui me servent à assommer les chauffeurs routiers de la nationale 7, pour abuser d’eux sur les bas cotés de l’autoroute les lundis soir aux alentours d’une heure du matin… alors que les collants de frère Oxyde font très bien l’affaire.
Ma quatrième résolution sera de répondre au téléphone pendant la musique au lieu de prétexter un pseudo mal de dos et de laisser Lulu de quarante ans mon aîné se taper tout le boulot, ce qui l’oblige à prendre trois semaines de vacances pour se remettre de sa retraite à Radio Libertaire, où il est exploité comme un stagiaire Burkinabais T21 sans qualification.
Ma cinquième résolution sera d’arrêter de parler de ce que je cuisine chez moi sans jamais en amener un morceau à goûter au studio et par là, de faire une galette des rois dès lundi prochain pour pénitence.
Ma sixième résolution est de ne pas faire plus de résolutions qu’une page A4 peut contenir. Et celle-là je m’y tiendrai mordicus.
Ma septième résolution consistera à ne plus passer pour un antisémite à l’antenne dans le seul but de provoquer les cons et d’amuser la galerie ! Alors que les musulmans sont largement aussi grotesques !

Ma huitième résolution inaliénable devra être de ne plus jamais engager d’apprentis journalistes à la pente du carmel… surtout les juifs !
Ma neuvième et dernière résolution est d’offrir, à De Latrique, un jeune scout presque vierge pour son prochain anniversaire.

Et je terminerai sur un petit proverbe plein d’espoir :
Plus économique et moins dangereux que le Médiator des labo Servier ?
Choisissiez, mieux que ça y a pas, pour maigrir, c’est l’Sida !
