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Les boules puent hantes la droite.

Oh putain, c’est la guerre ! Les mauvais esprits s’en donnent à cœur joie, les affaires d’état pleuvent en rafale, c’est Gravelotte au carré ! Moi je crois en la présomption d’innocence !

La preuve que c’est que du vent ces accusations, certes étayées de preuves accablantes, certes avec un ancien ministre de l’intérieur repris de justice, pris la main dans le sac du secret de l’instruction, c’est que le gouvernement ne démissionne pas, et que Nicolas Sarkozy, pardon, le petit enculé, reste en place et fait comme si de rien n’était.

Bon, pas dit que ça marche avec le juge Van Ruymbeke qui ne comprend rien aux subtilités de la politique mafieuse. La preuve qu’on est en démocratie, dans une dictature ils auraient tous été obligés de démissionner devant l’ampleur des affaires, en France rien. Que Brice Hortefeure finisse carbonisé avec un nom pareil ne surprendra que les naïfs et les plus nul que moi en allemand, mais que les vilains de l’anti-France se gaussent de Guaino ou de Guéant c’est pas fair-play, c’est pas de leur faute s’ils ont été bercés trop près du mur.

Faut se méfier des murs, comme disait Ayrton Senna qui passa l’arme à gauche bien avant le Palais du Luxembourg.
Pauvre Guéant ! Vous savez, ce n’est pas son vrai nom « Guéant ! » Pour devenir un laquais de Sarko, Claude a été contraint de rajouter un « u » dans son nom de famille, sinon pas de maroquin ! Susceptible le nabot !

Robert Bourgi, 66 ans, conseiller officieux de Nicolas Sarkozy pour l’Afrique, affirme avoir porté des valises pleines de billets pour Chirac, Villepin, Le Pen, et que ça a toujours existé sous la cinquième république, sauf, sauf pour… Sarkozy. Vous rigolez n’est-ce pas ! Et bien pas moi, j’y crois ! Je crois Robert Bourgi, avocat d’origine libanaise, Je me doute bien que jamais le nain de jardin confierait des mallettes bourrées de billets à un demi singe, fusse-t-il avocat, quand on a fréquenté les Balkany pendant des décennies, on n’a plus confiance en personne ! Bande de nazes ! à quoi croyez-vous qu’elles lui servent ses talonnettes ?! C’est qu’on peut en foutre des liasses de biftons là-dedans ! C’est ça la modernité, on passe de la République des mallettes à celle des talonnettes ! Y a un coté service secret très excitant, et puis ça donnera l’occasion à l’Henry Fonda de l’Elysée de jouer à James Bond.

Oui, vous n’ignorez pas que Sarko se compare beaucoup à Henry Fonda, alors qu’Henry Fonda ne s’est jamais permis de se comparer à notre immense Président, il a une bonne excuse, il est mort, mais autrement il en aurait été assurément flatté. Ce qui ressemble le plus à Fonda chez Sarko, c’est sa femme, Henry Fonda collectionnait les porte-manteaux… mais les siens chantaient mieux.
Vous connaissez le catch ?! Deux bourrins qui font semblant de se battre pour ameuter les beaufs, y en a un qui fait le méchant et un qui fait le gentil, comme à la récré ! Ben la version féminine existe en France.

Laurence Parisot cheftaine des putentrailles du MEDEF fait la méchante et Marine le Pen cheftaine des sacs à foutre du FN fait la gentille. Comme elles ont les mêmes idées, mais qu’elles ne sont pas populaires, les idées, pas les deux poufs.

L’une doit faire croire au bouseux qu’elle est de gauche, qu’elle défend les pauvres et les travailleurs, ben oui y a plus de pauvres qui votent que de riches, donc faut convaincre les pauvres de voter pour le parti des patrons, pasque en France, c’est bien connu, y a pas assez de patrons.
L’autre donne à croire que la première est son ennemie jurée, alors qu’elles se gamahuchent comme des truies dans l’arrière cour, c’est hypocrite penserez-vous ! Peut-être, mais la scène fait fuir les rats, et c’est fort pratique.

Souvent le pauvre sont des cons, et si vous n’avez pas entendu une faute de français, vous êtes doublé d’un inculte ; ils votent avec les pieds et marchent sur la tête, ce qui facilitera la sodomie à sec que leur concoctera le FN si il passe. Quant aux rats, ils n’auront qu’à bien se tenir, toujours !
