Les Colles des Fions.

Maintenant Les colles des Fions, présenté par Marthe Jarquin !

(Générique entier.)

Comme je suis heureux, comme je suis ému de vous retrouver chaque lundi, ici au théâtre de l’an pire et de l’Anschluss. Aujourd’hui une « les Colle des Fions » consacrée aux municipales 2008 ! 

Je reçois trois n’enfants qui vont devoir nous dépeindre sans chanter les résultats de ces municipales 2008, et pour pouvoir l’emporter, il faudra sortir la plus grosse énormité sans sourciller. Emporter quoi me demanderez-vous ? Et bien des présents comme il se doit comme dans chaque émission de « Les colles des fions. »

Pour commencer Le petit François Hollande l’autre pays du fromage. Bonjours mon petit François, rapproche-toi bien du micro pour que tout le monde t’entende, valà comme ça, il te fait pas peur le micro hein ? Tu as l’habitude m’a ton dit… (Voix enfantine) Oui mon tonton il a un gros micro aussi.  Alors François qu’est-ce que tu vas nous raconter comme fadaises ?

– (Voix enfantine) C’est mon ex-maman Royal qui m’a dit que c’était un raz-de-marée rose qui déferle sur la France autre pays du fromage vu d’où je suis…Oui, pasque non heu oui, enfin oui de gauche, pasque en fait c’est nous qu’on va gagner les élecfions roses qu’elles sont de gauches du point de vue du raz-de-marée d’où je me trouve. Vi c’est ça on a tous raflé pasque on a tellement été dans l’opposition qu’elle a semblé silencieuse mais en fait pas du tout, regarder bien on est les plus fort… en-ter-me-de-poli-ti-que-soci-ale. Il suffit de rester tapi dans l’ombre ou carpette aussi çà marche pareille comme papa !
Formidable ! Il est for-mi-da-ble ! C’était vraiment magnifique ! C’est incroyable comme les enfants sont talentueux pour dire de la merde. Merci Gouda allez va t’asseoir et laisse la place à l’autre François.

(Générique.)
Bonjour alors comment tu t’appelles François ? (Voix enfantine) - Roger ! - Et ton nom de famille François ? - Bééérou bignole des fions ! - Fran-çois Bay-rou quel nom formidable et bin tu as déjà une propension aux bons mots ! Tu dois bien faire rire tes copains à les colles ? - Oui je les fais bien se moquer de moua ! - Maintenant à ton tour de bien te rapprocher du micro pour nous raconter des fariboles.

- Béééé heu ! C’est pas des fariboles, c’est de la vraie vérité vraie, c’est nous qui gagnons le scrutin, c’est nous qu’on est les plus fort, j’ai réunis tous mon parti… oui j’aime bien me retrouver avec moi-même na ! Et j’ai décidé en conformité et à l’unanimité avec tous le membre de mon groupe que nous me situons en position d’arbitrage, alors je vais pas me laisser ballotter ah mais ! C’est nous qui ferons le résultat du 2ème tour. C’est moua qui sommes le plus chef !

For-mi-da-ble ! Comme il est mignon avec ses grandes oreilles on dirait le prince Charles. Il est extraordinaire, avec le vent en poupe il ira loin. (Générique.)
Maintenant au tour du dernier François, Oh ! Comme ce grand garçon a l’air fier, bien serrer dans son plastron. Alors François, comment tu t’appelle ?  - (Voix enfantine) - Nicolas Monsieur. – Comme il est poli et bien élevé pas comme tous ces François de la plèbe ! Alors mon François quel est ton nom de Famille ? – Fifion – Comme c’est extraordinaire et tellement joli ça rime avec le titre de notre émission « Les colles des fions » !

- Avec quoi on colle les fions monsieur Marthe Jarquin ?

Ah ça tu le sauras plus tard, attends quelques minutes que l’émission se termine mon Fifion ! Qu’il est mignon avec ses cheveux blonds et ses yeux bleus ! Bien que vas-tu nous raconter comme sornettes François ?

- (Voix enfantine) Moi je veux dire qu’on a pas pris de la raclée, qu’il y a pas de condamnation de la politique de la majorité, qu’on a les plus grosses, c’est le chef de la bande qu’il l’a dit et qu’on va tous vous niquer à la récré ! Qu’il n’y a pas de raz-de-marée rose que, au contraire il y a une sanction très nette de l’idéologie socialisto-pédé puisque même pas mal on a pas tout perdu ça me semble très net ! Notre projet est de faire encore moins plus pire ! A bas l’immobilisme !

C’est formidable ! Ils sont extraordinaires ces bambins de la France de chez nous, comment départager tous ces talents sans paraître inique ta mère. Je me réunis en conciliabule avec tous les médias pour décerner les notes qui vont vous départager… nous avons pris notre décision :

Pour la droite de la droite 10, pour le milieu de droite de la droite 10 et, pour la gauche de droite de la droite 10 aussi… Ca alors ça n’arrive qu’à « Les colles de Fions. » On vous a la bonne les mickeys. Ils ont tous gagnés ! C’est formidable ! C’est fantastique et c’est sur ce résultat que nous nous quittons en compagnie du Muppets Show. A bientôt au Théâtre de l’an pire et de l’Anschluss.

(Musique)

