PAGE  
2

Les derniers congés payés avant la guerre.

M2J : Ah les vacances, enfin, pas trop tôt !  Les vacances, c'est le meilleur moment pour parler de l'emprise de l'entreprise ; l'entreprise c'est comme le foot, ça a été inventé pour distraire les cons et les connes !
Attention ! je ne parle pas de la moitié de la population qui sait que le travail est une aliénation.

Attention ! je ne parle pas de ceux qui font semblant à juste titre, d’en chercher au Pôle Emploi, qui lui-même fait semblant d’en proposer.

Non, non ,non, je m’adresse à ceux qui aiment travailler, ou plutôt qui s’imaginent qu’avoir un travail c’est une situation, alors que tout patron sait qu’avoir une situation c’est de faire trimer les autres !
Mais qui travaille le plus à notre époque je vous l’demande hein ! qui ?!

Et oui vous l’savez tous ! c’est l’argent ! C’est pratique l’argent, ça bosse sans rechigner ! sans monter un syndicat ! Et pis y a que les pauvres qui en perdent, d’ailleurs s’ils en gagnaient le seraient-ils pauvres encore je vous l’demande ?!

Pour parler de l’entrepriiiise qui fait travailler son argent pour un monde plus juste, plus libre, plus démocratique, plus beau, plus vert et jaune, pour la première fois au monde nous recevons en exclusivité (grandiloquent) : La main invisible du marché !
Musique 02
La main : Salut les pigeo… les gens ! Soyez honorés de ma présence ! je suis une main très occupé en ce moment, entre la régulation des flux et le respect égalitariste de la concurrence, je ne chaume pas  moi !
M2J : Merci de venir paume à terre, enrichir le contenu de cette émission Ô main invisible du marché. Ma première question est tout simple, n’avez-vous pas l’impression que vous êtes un tout petit peu dépassé par ce qui se passe dans le monde et en Grèce notamment ?!
La main : Alors là mon amis, pas du tout ! vous vous foutez le doigt dans l’œil du cyclope jusqu’aux bourses. Je prends mon précieux. Tout les services publiques, toutes les infrastructures payées par le contribuable de la première démocratie de l’histoire, si ça c’est pas du signal fort envoyé aux marchés ! J’ai corrompu les dirigeants Grecs pour qu’ils s’endettent à mort auprès de moi, une fois qu’ils sont incapables de me rembourser l’argent que je n’ai même pas, je saisi leur pays hin, hin, hin.
M2J : C’est pas très fair-play Ô main invisible du marché ! ça frise l’escroquerie non ?!

La main : Je ne vous permet pas de me mettre à l’index, c’est mon boulot ! Le fist invisible c’est de mon ressort, vous essayez de me mettre au chômage c’est ça ?! 
Oxyde : Il lui a piqué sont travail !

La main : Voyez-vous la seule chose qui compte pour moi, c’est de garder la face auprès du peuple Grec, chose peu aisée pour une main vous en conviendrez ?! hin hin hin !
M2J : En faite vous ne régulez rien, vous êtes l’avatar virtuel d’Attila, là où vous passer le blé ne repousse pas !

La main : Vous commencez à m’échauffez les oreil… à me casser les pie… enfin vous manquez de neutralité monsieur, je vais finir par me casser… un ongle. J’ai eu l’occasion de rencontrer de vrais journalistes moi dans ma carrière, au gland journal de canal + par exemple. Je suis très ami avec Jean-Michel Aplati. Si j’avais des pompes elles brilleraient de mille feux à chaque fois qu’il m’eut croisé ; Et que dire de la vrai pertinence de Ali Baddou et Ariane Massenet.
M2J : Ah bon, je voulais parler de la Bourse, plutôt que chiffon.

La main : La Bourse, la Bourse, à l’instar de DSK, je lui mets parfois la main au panier, mais pas de quoi faire des pieds et des mains, hin, hin, hin !

Vos questions sont orientées c’est fatiguant, soyez plus constructif, et pertinent monsieur. Tenez, je vous ai apporté des questions des journaleux susdits.

M2J : Vous tenez à ce que je lise leurs questions et leurs commentaires ?

La main : Si vous ne souhaitez pas voir la main invisible s’occuper de votre compte en banque, c’est un conseil hin hin hin !
M2J (très niais): Et la famille ça va ?

La main : Ca va, ça va. Mais je ne suis pas ici pour m’étendre sur ce genre de sujet.
M2J (très niais) : Excusez-moi maître d’avoir été un peu impertinent. Quelle est votre couleur préférée ?
La main : Le bleu !

M2J (très niais) : Incroyable, nos auditeurs sont époustouflés ! Et votre film ?

La main : La main au collet bien sûr !

M2J (très niais) : Je ne connais pas, ça sort quand ?

La main : Quand vous ferez du journalisme Ali.
M2J (très niais) : Oh bin on a le temps alors !

La main : Vous ne croyez pas si bien dire Ariane. Dormez tranquille tout va bien.
M2J (normal) : C’est insupportable ! je ne lirai pas un mot de plus !
La main : Ah ouai ! Les congés payés, ça vous dit quelque chose !? Une avancée sociale archaïque pour feignasses, il était temps d’en finir ! Profitez-en, je m’y attelle pour vous apprendre à ne pas vous soumettre à mon autorité, hin hin hin !!
M2J : Mais où qu’il est l’argent ?! Rendez-le fumier !

Prof : C’est ainsi qu’après le retour du STO, les congés payés disparurent ; tout ça en fait, c’est que la faute au Mari de Jeanne qui pose trop de questions !!
