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Les tristes pitres à la pente.
La Terre entière le cherche à l’exception peut-être des affamés des pays de la Corne de l’Afrique qui sont nés quelque part où fallait pas ! On choisi pas ses parents, on choisi pas sa famine. Tous le cherchent et c’est ici qu’il échoit, seul lieu de libre parole !
Ce soir en direct des studios de Radio Libertaire deux invités spéciaux dont l’annonce n’a pas été faîte pour des raisons de sécurité qui vous paraîtront évidentes à la première évocation des noms de ces derniers. Nous recevons en VIP comme d’habitude en France, chez nous ! Mouammar Kadhafi
Bonjour Colonel, comment qui va ? Va pas nous faire une attaque cérébrale le colon… non ça risque pas avec votre gueule de polype, et puis z-étes encore un homme libre, pas de procès en vue.
M2J : Appelez-moi Moumou ! Je ne suis pas responsable de mon chirurgien esthétique, c’était un escroc et c’est moi qu’on poursuit, moi qui suis son ultime victime, nardin bebek balafamouk !
Je ne le sais que trop Moumouammar, depuis vos opérations de chirurgie esthétique, votre dentiste personnel se prend pour un gynécologue. Vous devez savoir qu’il est très affecté par votre gueule de raie ! Enfin ça vous donne l’occasion de vous croire à l’ONU, ce sont des lieux comme ça, où l’on ouvre la bouche pour ne rien dire, et ce n’est pas Quino qui me contredira ! Vous ne connaissez pas Quino ? Honte à vous !
M2J : Ta mère la blatte francaoui ! C’est quoi ce ton condescendant ?! Je suis Le Colonel Kadhafi et j’appelle la bourgeoisie de France à venir prendre d’assaut les studios de Radio Libertaire et à mourir pour lavi mon honneur souillé par les vilénies d’une plèbe en délire téléguidée par l’occident !

Je peux vous dire que j’étais mieux accueilli en décembre 2007 dans les jardins de l'Hôtel Marigny où ma tente a fait sensation, pensez donc, la noblesse de France ne va pas souvent au camping de Chilleurs-aux-bois.
On m’avait mis Xavier Bertrand pour les grosses commissions, le pot de chambre du gouvernement, seulement ils avaient oublié de le vider, je vous raconte pas l’odeur on se serait cru dans l’anti-chambre du libéralisme, à l’université du MEDEF ?
Mais pourquoi Moumouammar avez-vous refusez opiniâtrement de nous acheter quelques petits Rafafal de Séserge le fifils à Mamarcel ? Les représailles vous pendaient comme la morve au nez mon vieux !
M2J : Sale bikelboun ! JE voulais en prendre, mais JE voulais aussi le cadeau Bonux ! Le petit nain de jardin qui court et qui saute partout, on me l’a laissé tout le séjour et pis hop la grande potiche le récupère avant de partir ! C’est pas des manières ! Lahace laglawi ! Je fus choqui, traumatisi, et comme elle… sans voix. Vous la connaissez celle-là ?! La pauvre elle croyait encore au compte di fée, seulement son crapaud il s’est jamais transformi en prince charmant, elle aurait mieux fait de venir avec moi aussi… dix chameaux que j’y en donnais à la France !
Et elle attend un têtard la Carla, elle pique déjà les pantalons de son homme de président en prévision, ça fera des bermudas au rejeton pour l’année prochaine, on choisi pas ses parents, on choisi pas son nanisme. Bon c’est pas tout ça mais y a le peuple Libyen qui vous attend dehors alors va falloir y aller kerfa khra !
M2J : Pitié ! Ils ne me comprennent pas ce sont des brutes avinées de sang ! Pitiiiiiéééééé !!! En plus Moubarak il veut pas me rendre ma civière ! Ouuinnn !
Désolé Moumou nous avons un deuxième invité, dégage !

SON 1
En seconde partie, nous recevons Jacques Chirac !!!... Comment ?... il s’est fait porter pâle ! Encore ! Mince alors ! Nous qui voulions en savoir plus sur sa dernière sortie, en effet : Chirac appelle à voter Kadhafi !

Lulu : Pourra pas v’nir, il est atteint d’anosognosie, c’est ballot à deux jours de son procès, lui qui brûlait d’impatience de voir un tribunal un jour dans sa vie… raté !
Lulu avez-vous eu le temps de lui poser une petite question pour meubler ou vérifier la véracité de sa maladie ?!
Lulu : Ben oui ! Je lui ai demandé ce qu’il pensait des suppressions de postes dans l’enseignement ? De la rigueur et tout le toutime.
Et alors Lulu?!

Lulu : Laisse tombé il a répondu complètement à côté de la plaque ! Attends j’ai noté… faut que je retrouve… c’est tellement tarte que je ne pouvais pas retenir… ah voilà :
« Faute d'exportations de l'appareil de chasse, le ministère de la Défense va recevoir 11 Rafale supplémentaires par rapport à ceux prévus au cours de la période 2011-2013, ce qui va entraîner une anticipation de dépenses de 800 millions d'euros. »
Aucun rapport pas vrai ?! Faut le laisser tranquille le pauvre chéri, en plus Moumoubarak il ne lâche toujours pas sa civière ! Et y en a qu’une en titane qui supporte les grosses enflures.
Merci Lulu, la semaine prochaine nous ne parlerons pas de Dominique Strauss Kahn.
