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Luc, je suis ton père !
La pente du carmel reçoit encore les drogués du CIRC, c’est comme les hirondelles de cheminée toujours portées sur la soufflette, ils reviennent chaque année malgré les tirs des chasseurs de la BAC dont l’imprécision est inversement proportionnelle à la quantité de Valstar ingurgitée… c’est pour ça qu’il boivent.

Les protestations écrites des auditeurs et auditrices bien-pensantes n’y font rien ! Ils reviennent comme les casseroles à l’UMP, comme le liquide prostatique sur le méat d’un président du FMI.

La drogue c’est le mouvement perpétuel du fond de commerce de la droite.
Si DSK, qui est de gauche depuis qu’il s’est fait tâter en prison, préfère les pipes allo room service, c’est par discrétion, contrairement aux voyous du CIRC, qui ne sont jamais qu’un gang bang organisé à la vue et au su de nos chers petites têtes blondes, qui ne peuvent plus se branler via Internet… les méninges sur des sites cul…turels déconcentré qu’ils sont par les produits illicites dont vous et votre organisation criminelle faîte la promotion continuellement avec un succès jamais démenti, alors que Dassault à tant de mal à vendre ses  gentils Rafales !
Evidemment chers auditeurs/trices, comme moi, vous savez bien que les trognes défaites de nos invités suffiraient à dégoûter n’importe quel jeune de la drogue ! Dire qu’il suffirait que nous ayons l’image pour rendre à la jeunesse l’envie de mener dans la sainteté et les cuisses du curé, le reste de leur existence.

Ne vous y trompez pas, ici n’ont plus nous n’avons pas l’image ! Ces salauds vicieux ont noyé le studio Louise Michèle d’un épais brouillard nauséabond, à l’heure où que j’vous cause dans l’poste je ne suis même pas sûr qu’il y ait quelqu’un à la technique ?! Je ne suis même pas sûr qu’il y ait quelqu’un dans le studio ! Je ne suis même pas sûr d’être dans le studio de RL. Si ça se trouve ils m’ont pris en otage et déposé dans le London fog à l’aide de leur tapi volant !
C’est pourquoi, n’étant pas certain de leur présence ici bas, j’élèverai le débat en parlant ce soir des philosophes et de la philosophie.
Musique.

C’est à partir du XXème siècle que la société dite moderne, se mit à désigner du nom de philosophe tous les trous du cul qui ont obtenu un diplôme de professeur de philosophie.

En effet, ils ont en théorie tout lu Kant et les autres. Sont-ils pour autant philosophes ?

Rien n’est moins sûr, tenez, moi par exemple, j’ai tout lu Maïté… Suis-je pour autant cuisinier ? Je vous mets au défi de finir mon ragoût de morue aux fraises à la sauce gribiche !... avec du miel ! Je vous paie mon billet de fumer un joint derrière ça sans dégueuler.

Est-ce que tous les chômeurs et profiteurs du RSA, qui passent leur temps au Louvres au lieu de chercher un n’emploi, en deviennent pour autant des peintres et des sculpteurs ?

Même après avoir dévoré tout Bocus, tout Apicius et le célébrissime « De Re Coquinaria », je ne suis toujours pas foutu de réussir un œuf au plat… Et on voudrait me faire croire que Luc Ferry est un philosophe, c’est bateau non ?!
Qui lira du Luc Ferry dans deux millénaires, qui ?

Un philosophe par exemple, peut-il décemment condamner des actes pédérastiques sans avoir l’air de se tirer une balle dans le pied… Tiens puisqu’on en parle, Georges Tron lui-même, qui a du temps à consacrer à la réflexion, n’est-il pas en mesure d’apprécier à sa juste valeur la sortie de Luc Ferry ?

Il n’est pas dit que la philo ne devienne pas son talon d’Achille, depuis sa mise à pied ? Et qu’il ne se plonge, d’un pied marin of course, dans les écrits antiques de nos philosophes pour y puiser de quoi calibrer à l’aulne de Platon, Aristote, Sénèque en passant par Epicure et Zénon la stature d’un Luc Ferry. Il pourrait par exemple lui faire la nique en citant Plutarque :
« Jeunes garçons pleins de charmes et de grâces,

Et dotés des qualités de vos pères,

Ne repoussez jamais les désirs des guerriers :

Courage, amour, fleurissent dans Chalcis ».

01 43 71… heu Plutarque, Erotikos.

Ne serait-ce pas là pour un Tron,

Façon de lui faire,

Joli pied de nez ?
Evidemment Douste-Blazy n’est pas un guerrier et cette prestation, même à Marrakech a dû lui coûter cher, à moins qu’il n’ait eu une note de frais ?
Faut pas avoir froid aux yeux pour coucher avec ça. Sont courageux ces petits Marocains… où sont très pauvres ; mais ça j’y crois pas, ça sous-entendrait que le capitalisme, juste avant les religions et la famille, est le premier responsable de la prostitution et des abus sur mineurs… non je ne puis y croire !
Cependant, il n’en demeure pas moins qu’émane de Luc Ferry et de ses amalgames petits bourgeois, rien d’autre qu’une vacuité suintant la vanité de celui qui n’en peut mais.
Qu’il retourne enseigner le peut qu’il sût, ou qu’il donne sans coup Ferry son salaire aux bénéficiaires du RSA qui n’en savent pas moins.
Alors, mes petits amis, s’il suffisait de lire et d’étudier les philosophes pour en être, ça se saurait.
Avec tout ça, on a pas eu le temps de parler des réacteurs de Fukushima qui vont bien, de fusion en fusion, ni de la bactérie de laboratoire balancée intentionnellement dans une ferme bio par l’agro alimentaire, pour donner à Monsanto un argument supplémentaire à ses lobbys qui tentent de faire interdire la culture et le jardinage à l’humanité entière.
Tiens ! Fais tourner c’est d’la bonne !

