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Lulu Président !

Eh bien après, Nihous, après Dupont Aignan, après Chevènement, après Morin, après Villepin, après Boutin,  pourquoi pas moi ! Je n’ai pas moins de chance, je ne suis pas plus moche, bien au contraire !?

C’est pourquoi, vioques, vioques, j’ai décidé de porter ma candidature à l’élection Présidentielle de 2012 !
Quitte à revenir aux conditions de vie des Misérables autant faire en sorte que le candidat ait la gueule du programme, ou du moins de celui qui l’a écrit ! C’en est assez de la dictature des jeunes des moins de 70 ans ! Nous sommes la majorité, levons-nous ! Enfin pour ceux qui le peuvent encore !
Avec moi, fini l’informatique et son langage imbitable ! Tous les ordinateurs seront détruits, terminé les petits cons qui viennent se foutre de vous parce que vous avez confondu le mange DVD avec un repose verre, ou la souris avec un téléphone portable !
D’ailleurs idem pour ces engins ! retour obligatoire au téléphone en bois et à manivelle ! Je vais en créer de l’emploi au 22 à Asnières moi !
Tiens l’emploi, en voilà un chantier qui va pas traîner, dès que je serai élu, je ferai retourner tous les clips vidéos qui polluent nos écran cathodiques en mode scopitone qui devront réintégrer les bars en lieu et place de ces immondes écrans plats qui dégueulent du foot à longueur de journée. Pour donner l’exemple je refilmerai moi-même Thriller de MJ, pour la scène des mort-vivants j’aurais pas besoin d’aller chercher très loin et de faire un casting… j’ai mon carnet d’adresses dans la poche !
Fini la pollution ! Tout le monde à cheval, un bac de flotte et de l’avoine tout les 300 mètres et je t’invente dadalib’, c’est pas cher, et c’est prêt en deux jours, j’ai pas que ça à foutre non plus ! Et les casse-couilles, en charrette direction place de grève, votez la tradition, votez pour moi !
Je promets de remettre tous les feignants au boulot, les sénateurs, les députés, les ministres, les journalistes, les banquiers, les notables, les directeurs des agences de Pôle Emploi, les bourgeois, et tous les fils et filles à papa ! Pour ces derniers, ça nous reposera les oreilles à la radio et les yeux au cinéma !
Fini le temps ou nous passions inaperçu dans les rues en traînant notre cadi miteux d’où dépassait la queue d’un piteux poireau.
Bras dessus, bras dessous nous arpenterons les trottoirs fièrement la tête branlante mais haute, à la vitesse exorbitante de 7 mètres à l’heure ! Nous prendrons toute la largeur et le complot des vieux prendra enfin forme, celle d’une tortue certes, mais ce n’est qu’un début, continuons la bronca.
Le monde ne pourra plus compter sans nous, nous les ganaches imposerons notre rythme à tous ! Les libéraux pourront se suicider librement ou s’étouffer dans leur bave de nouveau né!
Vioques ! Vioques ! Vous en avez marre de voter Tiberi depuis 40 ans, alors changer tout ! Une fois mort vous pourrez y revenir !
Que vos dernières semaines soient originales, comme en 14 votez poilu, votez Lulu !
