Lulu se tire

Je suis revenu vous dire que je m’en vais ! Il n’y a pas de raison que je finisse seul dans ce studio d’où vous êtes partis, il y a un mois, avec une emphase et une prétention apoplectique ! Votre nombril n’a d’égal que votre laideur et ce n’est pas peu dire, il est donc hors de question que je m’inflige encore ces visions cauchemardesques un lundi de plus !
Il me démangeait depuis des mois que je quittasse la mélasse intellectuelle de cette émission au titre imprononçable. Le respect qui échoit à toute personne d’un âge vénérable n’est par ici que trop décrier. Il suffit ! Je saute donc sur cette occasion rêvée, pour m’éclipser avec le facteur humain auquel d’ailleurs je subtilise depuis des années les centaines de milliers de godemichés que nous envoient les auditeurs. Je les entasse dans ma cave pour pas que vous en jouissiez. Ils sont de surcroît très pratiques pour dissimuler les caténaires que je retiens en otage dans ma demeure tapie dans l’ombre.
Mais avant de faire place nette… en tant que préposé aux fiches EDVIGE, je n’ai pas perdu mon temps ! Croyez-moi sur parole, le semi-remorque garé devant le studio, qui vous intriguait tant, contient les dossiers de chacun d’entre-vous que je tiens méticuleusement à jour. Je ne résiste pas au plaisir de faire profiter nos auditeurs des meilleurs extraits !
Le Professeur Dupont d’Isigny pour commencer, qui vient de contracter un emprunt colossal auprès du financier Bernard Madoff, pour se remettre matériellement de la fin de contrat qui le liait avec le gouvernement Bush ! Eh oui ! Naïfs que vous êtes, Le Prof était conseillé en choix musicaux à Guantanamo avec une telle efficacité que les prisonniers avouaient n’importe quoi avant la première note ! Toutefois je ne donnerai pas le nom des auteurs qu’il recommandait, je ne suis pas ici pour dire du mal de Jean Ferra ou de Serge Utgé-Royo. Mais le vent a tourné au point de décorner les bœufs Texan. Vous voilà déconfit et bec dans l’eau Prof. Joie !
Au tour de l’immonde Frère Oxyde maintenant, accrochez-vous les amis ça ne manque pas de sel, Frère Oxyde est en réalité une Sœur ! Et lesbienne qui plus est, ce cachottier dissimulait sa véritable nature pour protéger son innocence d’un vilain monsieur que nous ne connaissons pas. Ce que nous pourrions comprendre évidemment, mais il y a pris goût par vice ce dépravé et refuse de reprendre une apparence normale… blanche ! En outre son imprégnation alcoolique donne une image de marque plus que délabrée à cette belle maison qu’est Radio Libertaire. Heureusement d’après les radios de son foie que j’ai obtenues et analysées, je peux vous dire que l’expérience risque d’être de courte durée. Ah on fait moins le malin gredine !
Non ce n’est pas une maquette grandeur nature de la tour Montparnasse qui trône à mes cotés, mais le dossier du Marie de Jeanne ! Il nous en a donné du boulot le saligaud. Je tire une feuille au pif, se sera de toute façon abject. J’ACCUSE… ! Le Lieutenant-colonel Marie de Jeanne manche à balai… d’avoir rédigé le rapport sur la soi-disant présence d’armes de destruction massive en Irak dans un état de lucidité que seul Gaston Deferre a connu sur la fin de sa vie. Je ne lirai même pas la suite de ce document qui comporte des photos privées dont il faut 20 minutes pour comprendre dans quel sens les regarder. Les compressions de Cesare sont du pipi de chat en comparaison.
Enfin, le sieur Cédric de Latrique qui dispose d’un dossier presque vierge, ce qui ne doit pas être pour lui déplaire hein ? ! Jusqu’à ce que je découvre qu’il fait de l’entrisme au sein de la radio pour l’Internationale Scoutisme ! Et répandre dans des têtes biens faîtes des idées biens dégueulasses et en non-conformités avec la morale, dans une impunité qui flirte avec la complicité !
Messieurs je ne vous salut pas ! Et sachez bien que dès que je le pourrai, je vous pisserai bien profond à la raie !... …Je reste pour les OSB.
