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Mes bonnes résolutions 2009
Tout d’abord permettez-moi de présenter mes vœux les plus sincères à tous nos auditeurs et une bonne année 2009… de merde, et surtout une bonne santé vu que le service public de santé n’est plus en mesure d’assurer sa mission. C’était les banques ou les hôpitaux, notre généreux gouvernement a tranché en attendant de l’être à son tour en place de grève.
Je promets pour la nouvelle année de ne plus dire de gros mots à la radio et d’employer un langage châtié qui siérait à Madame de Pompadour.
Je jure de ne plus laisser traîner mes mains sous la table pendant les dîners de familles alors que Père devise sur la qualité de la politique économique du Japon.

Je jure de continuer à baffrer du foie gras comme du pâté de tête en méprisant les abruties qui font semblant de confondre l’élevage industriel et le gavage à l’ancienne où j’ai pu y voir les bestiaux accourir en se poussant de l’aile vers la matrone qui venait les entuber. De plus je rappel qu’il y a pas plus militaire en terme de comportement que ces connes d’oies d’élevages. Le canard c’est bien aussi. On pourrait gaver les crèves-la faim, mais je vois d’ici les procès pour cannibalisme.
Je promets aussi quand je suis au café, d’écouter mes amis parler alors que passe dans la rue un cortège de jeunes scouts en goguette et accessoirement en culottes courtes, qui me font coucou de la main droite alors que la gauche est en train de fourrager dans une zone de leur panoplie, que la décence et ma première promesse m’interdisent de préciser ici. 
Je m’engage à ne plus me comporter en misogyne quand Elisabeth Badinter passe boire le thé à la maison et n’attend pas qu’il soit froid avant de me le balancer à la gueule. Les femmes n’ont pas d’humour c’est bien connu.
Je cesserais de déranger mes voisins en hurlants des insanités à l’encontre des pseudo journalistes de Rance Inter. Ce qui sera simple puisque je vais m’acheter une télé et regarder le journ… enfin le truc d’investigation que présente Jean-Pierre Pernaut pour m’entraîner. Enfin, si le gouvernement Français daigne me financer cet achat citoyen, ou de le déduire de ma fiche de non imposable avec mes non pertes de mes non actions.
Je jure d’essayer de croire en l’économie mondiale et libérale pour le bien être de tous, même si marcher sur l’eau me paraît plus probable.

Je ne dirais plus de mal des religions et des religieux, après tout ce n’est pas de leur faute si la vilaine nature ne respecte pas leurs préceptes rétrogrades à la con. La physique c’est que des mensonges. La gravitation ne concerne que les athées, j’exhorte d’ailleurs tous les croyants à se jeter de leurs plus hautes églises, de leurs plus monumentales mosquées, de leurs plus gigantesques synagogues et leur permettre ainsi de toucher concrètement le bitume de la réalité religieuse.
Je ne discréditerais plus les patrons qui prennent des risques pour me permettre de vivre comme un esclave civilisé qui sait dire merci quand il est autorisé à revenir le mois suivant pour se faire entuber à nouveau.
Je promets d’apprécier à sa juste valeur l’humanité de Sarkozy qui a su trouver en lui la grandeur sans talonnettes par un acte de pure générosité en graciant partiellement le pauvre ancien préfet du Var Jean-Charles Marchiani condamné pour trafic d’influence. En tout neutralité bien sûr.
Je donne ma parole de scout donc là, je suis sérieux, de ne jamais oublier que Julien Coupat est embastillé pour délit d’intention. Qu’il est un prisonnier politiquo-médiatique comme ses amis de la cellule invisible. Cellule que d’ailleurs certains responsables hauts fonctionnaires souhaiteraient vraiment qu’elle le devienne invisible embourbés comme ils le sont dans leurs pitoyables manipulations ! Mais ces dangereux anarchistes innocents doivent rester en prisons, ils n’ont sûrement pas le « comportement exemplaire » du Préfet coupable Jean-Charles Marchiani.
Je promets de ne plus voler le calice de la sacristie pour y déposer mes plus belles pêches, ce qui n’est pas si grave, mais de ne plus le reposer à sa sainte place juste avant les cérémonies.
Je n’embêterai plus mes amis avec mon absence d’intérêt pour tout ce qui ne concerne pas le cul.

Et enfin je jure d’essayer de tenter dans la mesure du possible au cas ou cela s’avérerait envisageable si la conjoncture le permet… de trouver un travail régulier tous les 29 février.

A tous une Bonne Année de merde à facholand !

