Mission impossible ? Pas Français !

Vous accepter cette mission si vous ou vos agents étaient découverts, l’état niera l’existence de vos agissements.

La mission de l’équipe de France de football :

Occuper l’espace médiatique et détourner la populace des arnaques sociales dont elle est victime.
L’Etat et la FFF mettent à votre disposition tous les moyens que vous jugerez nécessaire à la réussite de cette entrepriiise.
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Rapport de mission :

Le niveau de jeu de nos foofootballeurs étant déplorable mais quand même largement au-dessus de leur intellect, nous avons opté pour un feuilleton pitoyable et grotesque en accord avec la mass média.
Ne pouvant répondre aux exigences de l’occupation médiatique initialement requises pour mener à bien cette opération, par la qualité de notre football, nous avons organisé un drame de basse-cour de banlieue, susceptible de séduire la presse à notre botte.
Je vous informe sans déplaisir du succès total de notre improvisation.

Non seulement nous avons éradiqué des sujets de l’actualité, la contre-réforme des retraites, mais nous avons gommé le pitoyable bilan des trois années de présidence sarkosiennes.

Devant une telle réussite nous avons engagé trois scénaristes pour développer ce feuilleton de merde au moins jusqu’au 13 juillet date de la présentation du projet de loi en conseil des ministres.

Le lendemain nous prévoyons de passer le relais aux militaires.

Toutefois nous avons d’ores et déjà prévu une suite de rebondissement jusqu’au 15 août par sécurité.

Annexe du rapport de mission :
Toutefois devant l’écrasante réussite de notre mission je me dois de faire remonter jusqu’à vous les doléances de certains de mes agents : 
Nicolas A. : « Je veux une prime enculé de fils de pute ! »
Raymond D. : « Vous êtes tous qu’une bande de petites merdes, je ne suis pas suffisamment payé pour supporter votre inculture crasse toute la journée ! »

Franck R. : Gue nieu, gneu nieu fifilles ! Fifilles ! Gne veux des fifilles ! argneu gneu ! »

Le tout étant à l’avenant je vous ferai grâce de la suite, permettez-moi seulement de plussoyer pour le sieur Raymond D.
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