PAGE  
1

Mollard au marc… de café c’est fort.

J’allais entamer subliment ce nouveau texte qu’une voix insupportable me chatouilla les oreilles. La voix d’une sous-fiente jusqu’alors inconnues de mes tympans. Une voix qu’une radio scélérate diffusait allégrement sans se soucier de la santé des ses auditeurs, surtout depuis l’arrivée de Philipe Val à sa tête, mais je ne la citerai pas.

Il s’agissait de la voix de Stéphan Brousse, président du MEDEF PACA, tout un poème. Une voix engluée d’arrogance et de mépris qui ne pouvait provenir que d’une fin de race qui n’a jamais connu que le travail de son estomac et de son rectum. Je ne gâcherai pas plus d’encre à décrire les propos formatés par cinquante ans d’inactivité cérébrale de ce cancrelat, allons droit au but… (La mort !)
Entrons maintenant au cœur de la sécurité de notre beau pays. Pénétrons dans un commissariat de Saint-Denis tapi dans l’ombre des grands ensembles. Ecoutons nos courageux fonctionnaires en plein brainstorming pour améliorer le plan vigipirate qui nous sauvera de Ben Laden.
M2J : « Les gars c’est bien simple, on en est à écarlate plus plus avec des petits reflets incarnadins sur les cotés. L’heure est grave ! Il faut venir en renfort de nos collègues Parisiens qui risquent d’être débordés par les terroristes qui vaquent entre république et Nation en passant par Bastille. Certains débouleraient demain par la gare Montparnasse, c’est la guerre ! »
Prof : « Ouai tout rassemblement est à proscrire, on doit les en empêcher, c’est trop dangereux et les ordres viennent d’en haut faut pas lésiner ! »

Ox (complètement saoul) : « Farpaitement ! en plus c’est tous que des pédés gauchistes et dégénérés hic ! »
Céd : « C’est étonnant que le match de foot de samedi soir au stade de France est pu avoir lieu ?! Ils auraient dû le jouer à huit clos non pour assurer la sécurité du bon peuple ?! Pas de consignes à ce sujet ?! » (Couper la zik)
(Silence trois secondes)

M2J : «  T’es qui vous ?! »

Céd : « Heu… agent stagiaire fraîchement arrivé, ravi d’avoir pu vous aider chef ! »

M2J : « Va nous chercher du café petit con. »

Céd : « Oui chef ! Bien chef ! »
Prof : « C’est à cause de zélés comme ça que la police finit par faire son travail, il embauchent n’importe qui maintenant… (Soupir) Papon revient. »

M2J : « Je vous l’dis comme je pense mais un jour on trouvera plus assez de crapules aux crânes rasé pour aller provoquer les jeunes manifestants pour discréditer les mouvements de fronde. » 
Ox (bourré): «  C’est bien dit Jeannot, tous des enculés de gauchistes (il dégueule) ! »
Céd : « Les cafés sont prêts chef ! Alors chef quel est votre secret pour anticiper la menace terroriste chef ?! Dite-moi tout chef ?! vous êtes si beau chef, le rouge à ongle vous va à ravir chef ?! Je peux vous lécher la main chef ?! Il est bon mon café chef ?!»

M2J : « Nous avons un système infaillible pour ça que nous sommes mutés dans 9-3 (il ravale et crache un énorme glaviot) »
C : « Oh il ne vous plaît pas mon café ?! »

Prof : « Ta gueule et écoute Jeannot p’tit con, c’est un géni, un savant, un devin not’e chef ! Regarde son glaviot de café, regarde, approche, et écoute le chef. »

M2J : « Je vois… je vois… oh mon dieu ! Je vois le mollard au marc ! »
Ox (Ivre): « Ah putain les enculés de leur mère hic ! Al qaida va frapper demain c’est sûr faut décréter l’état d’urgence ! »

Lulu (faisant irruption dans la pièce !): « Putain les mecs ! on a trouvé un tract de Ben Laden dans la rue des Vignoles ! »
M2J : « Qu’est-ce qui y a d’écrit bordel ?! Heu… merde je ne sais toujours ni lire, tiens le stagiaire tu dois encore avoir quelques notions c’est moins loin pour toi ! Lis-le-nous c’est un ordre ! »

C : « J’arrive pas à tous décrypter… à mon avis c’est codé, attendez ! « A-quand-la-loi-de-séparation-du patronat-et-de-l’Etat ? » La vache qu’est-ce que ça veut dire ? »
Prof : « Putain cette fois c’est la guerre, je prends mes RTT »

