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Depuis plus de cinq mois Julien Coupat est retenu en otage par les surveillants de prisons grévistes ou jaunes et surtout par le gouvernement Sarkozyste avec la complicité de la Justice Français. Nous sommes en 2009.
Monsieur 1,53

Oui, oui, il ne mesure que 153 cm notre président, c’est poilant, 153 cm, ça fait un peu marchepied déjà ! Les esprits chagrins qui hantent les latrines marbrées de l’Elysée ne manqueront pas d’aboyer tel un Lefèvre en manque de pied de table à culbuter, que se moquer du physique des gens c’est facile et c’est pas bien. Le bien, le mal tout ça… c’est trop compliqué pour moi, et la facilité c’est le pied table du feignant que je suis… Alors pourquoi se priver de railler, avec le soleil c’est un des rares trucs qui reste encore gratuit.
Et puis franchement… 153 cm… c’est grand pour un nain.
La taille ne fait pas le bonhomme, la grandeur est ailleurs ! Il y a multitude d’hommes petits qui ont réalisé de très grandes choses, de nabots ridicules pourvus de grands talents ! Les nabots noir surtout. Tenez par exemple il y avait… heu… bon là ça me revient pas… faudrait que je demande à Blanche Neige. Bon la dimension c’était pas un bon exemple, mais regarder, Susan Boyle que j’ai découvert sur le net, cette femme devenue célèbre en quelques jours, par le biais d’une émission de réalité de merde, ben, elle est grosse, elle est mal habillée, elle est moche et elle chante divinement, eh bien Sarkozy, il est petit… il est mal fagoté… il est moche… et… et il fait vachement bien des pointes.
La seule différence est que Susan est humaine, même si je ne l’aurai pas draguée dans le métro… je prends pas le métro, ça pue et y trop de pauvres, c’est mon point commun avec Sarko. Et ça le public il le sent… sauf au moment de voter c’est dommage !
C’est économique un président microbe quand même, Carlita elle à pas besoin de l’emmener visiter le Vatican, elle le glisse sous la kipa de son fil, et Sarko croit visiter la Chapelle Sixtine en nocturne. Comment ? Il a pas de kipa Jean Sarko ? A quoi ça sert que DARTY il se décarcasse alors ?
Evidemment ce qui fait que se foutre de la gueule de la petitesse de Sarko est drôle, ce n’est pas qu’il soit effectivement petit, mais c’est qu’il complexe à mort dessus, y a pas de raison qu’il puisse être le seul à emmerder le monde, et échapper à quelques taquineries avant la place de grève. Les cons ont placé ce taré à la tête d’une puissance nucléaire sans que l’ONU ne déclare l’état d’urgence, alors qu’elle nous bassine avec un virus à deux balles tragiques ! On rêve !
Le bouledogue à poils longs Lefèvre, comment c’est déjà son prénom ? … Mais non c’est Opié ! On entend souvent, lorsqu’on longe le Palais de L’Elysée au clair de lune: Aux pieds Lefèvre ! Aux pieds ! Donc le chienchien à son maîmaître déclarait il y a peu au sujet des étudiants en lutte: Qu’il fallait arrêter « les responsables d’entrave à examen » qui participe à des « Prises d’otages idéologiques » venant d’un chantre du libéralisme dont le succès n’est plus à faire et la réforme déjà oubliée. Je me permettrai de faire entrave à la manipulation de la sémantique pour priver des infra merdes comme Lefèvre, de tenter vainement de criminaliser les jeunes citoyens en lutte contre l’oppression réactionnaire de son nainnain d’amour. Vivre aux pieds d’un lilliputien ça permet de bronzer en hiver mais pour la hauteur de vue et des idées c’est pas gagné.
