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Nous les vieux
Nous les vieux on vous pisse bien profond à la raie avec ou sans caillot c’est selon !
Qu’est-ce qu’on en a foutre nous de la retraite ?! En plein dans l’mille Emile ? On l’a nous la protection sociale, pourtant on sera là mardi et les jours suivants… pour vous bande de jeunes cons ! C’est pour vos gueules qu’on va s’user les pieds sur le macadam de paname.
Et vous, serez-vous là ?! Où votre emploi du temps de petits cons et de petites connes est plus chargé que celui de Barak Obama ?!

Diviser pour mieux régner étant la formule la plus éculée mais aussi la plus employée par toutes les classes dominantes pour asservir le bon peuple inculte, il se pourrait que vous trouviez de bonnes raisons en cartons pour laisser la révolte populaire aux ancêtres ! Pourtant il n’y a que vous pour la mener au bout.
Différences culturelles, différence de couleurs de peau, différence de sexe, différence de pratiques sexuelles, différences créées par les religions pour les plus cons. Mais surtout la plus ancienne de toute, la plus simple à mettre en œuvre… la différence d’âge.
Ah l’invention du concept générationnel quel coup de maître ! Alors que la seule différence qui existe est celle des exploiteurs et des opprimés. Ah la saloperie de notion… génération.

Penser donc que si ça existait, est-ce que je serai là à supporter la petite bande de morveux de la pente du carmel qui n’ont même pas connu Fréhel personnellement. Dire que je la faisais sauter sur mes genoux… Enfin…
Si les affinités ne pouvaient exister qu’en fonction de l’âge et du vécu, Rimbaud aurait-il aimé Verlaine, Johnny aurait-il limé Laetitia, les curés disposeraient-t-ils d’enfants de chœur et qui lirait encore André Gide ?!
Sortez-vous les doigts bordel de dieu, ou ne venez pas chouiner que vous avez le cul endolori à cause du gouvernement !
Les sylphes virevoltent autour de nous en riant, il n’y a qu’eux pour savoir si la soumission et la fatalité auront raison du plaisir de pousser le carrosse du libéralisme dans les orties, au risque même de paraître, horreur suprême… archaïque. Et mon cul il est archaïque mon cul ?!

Bien entendu les apôtres du pragmatisme économique, cette pseudo science dont Alain Minc est le gourou, c’est vous dire si c’est scientifique ! érigent la main invisible du marcher en Loi physique incontournable ! Même Bachelot l’est !... avec un peu de courage et de bonnes chaussures de marche ! Ils se muent en experts et noient leurs élucubrations dans le fleuve du déterminisme.
Le déterminisme est la théorie selon laquelle la succession des événements et des phénomènes est due au principe de causalité… Va savoir mon con, on s’en cogne pas vrai ! Mais crois-en-ma-vieille-expérience, faut refaire le calcul toute les nanosecondes !

Alors tu prends tes petits pieds et tu viens jouer la virgule d’ajustement rétive dans les manifs et dans les grèves pour planter leurs prévisions de merde ! Demain mardi 12 octobre 2010 à 13h30 à Montparnasse ouai mon gars !
Pasque nous les vieux on sera pas toujours là à se fritter et à protéger vos miches d’embourgeoisés provisoires. Et oui on n’a pas tous voté pour le crapoussin à talonnettes. Battez-vous pour vos droits… sinon perdez-les !
