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Oh my god !

Hier c’était un jour grave, un jour marqué à jamais de l’infamie, un jour où ne pas commémorer cet horrible attentat

Oh my god ! Oh my god ! Jesus Christ ! Oh my god ! You see that ?! You know what ?! Oh my god ! Oh my god !

M2J (Paniqué) : No ! What is happening ?!  Oh my god ! etc…
Allende is dead !

M2J (Paniqué): No ! no ! fuck ! Oh my god ! Oh my god ! I don’t believe that ! etc…
Si, c’est atroce ! deux avions, deux avions américains, gracieusement prêtés à l’armée chilienne en sécession, ont bombardés le palais de la Moneda à Santiago du Chili. Le président Salvador Allende est mort ! Oh my god !
M2J : It’s terrific ! Oh my god (bis)! Jesus Christ !

Bon ok, si les New-yorkais et encore moins les ricains n’ont pas précisément réagis de cette manière au coup d’état du général Pinochet le 11 septembre 1973, il y a 38 ans, c’est en grande parti parce que leur gouvernement via la CIA, a commandité et planifié ce second putsch au Chili et n’en n’ont pas fait une publicité débordante, tout occupé qu’ils étaient à patauger dans leur morve de rupins bien-pensant.
Après ça, Alain Minc aura beau jeu de dire que le socialisme, le vrai hein, pas le libéralisme rampant du PS français, ça ne marche pas ! Forcément du gland ! Alain Minc fera semblant d’oublier, car lui aussi sera atteint d’anosognosie aux portes du Comité de salut public, que l’économie chilienne fut frappée de plein fouet par un embargo lancé par les Etats-Unis à la suite de la nationalisation de leurs mines de cuivre. Non-ingérence quand tu nous tiens ! Il ne vous aura pas échappé non plus que je n’aime pas trop Alain Minc.

Ah j’ai le comité en ligne je vous écoute :

Lulu : Les sentences : Pour la CIA, la mort ! (La mort !) Pour Alain Minc la mort ! (La mort !) Et pour Augusto Pinochet, c’est fait !

Les actes terroristes fomentés par les Etat-Unis sont légions. La dictature de Pinochet permit d’instaurer au Chili un libéralisme forcené. Minc devait en avoir des ampoules aux mains, malheureusement, depuis, il se prend pour une lumière et conseil la chiure de mouche à talonnettes. Notre Hongrois national comme dirait l'ancien secrétaire d'État UMP Alain Marlei, adooore Alain Minc. Alain Minc ne donne pas de conseil comme il aime à le laisser croire, Alain Minc n’est qu’une docile courroie de transmission des volontés du marché.

Les financiers ont besoin d’une loi, d’un abattement, dans tous les sens du terme, Alain Minc note la demande en baissant la tête, Alain Minc transmet au valet Hongrois national à talonnettes les desideratas des milliardaires. Le petit enculé Hongrois s’exécute… au sens figuré seulement.

La courroie de transmission ne se change que quand elle couine ou perd de sa souplesse, de ce coté rien à craindre.

Rassurez-vous Minc, dans quelques mois « conseillera » aussi les socialistes Français, qui sont aussi socialistes et de gauche que les Balkany sont honnêtes et généreux.
Commémorons peu, mais commémorons bien ! Passons sur les milliers d’inconnus assassinés et torturés par la junte de Pinochet, mon imprimante est à court d’encre.

Il n’y eu pas qu’Allende, d’autres gêneurs ont suivi, parmi eux figure la mort d'Eduardo Frei, en 1982, des suites d'une opération bénigne. Il existe de forts soupçons d'empoisonnement. Le «suicide», en mars 1974, de Jose Toha, ministre de l'Intérieur d'Allende, qui comporte de très nombreuses zones d'ombre. Et Pablo Neruda aurait lui aussi été empoisonné le 23 septembre 1973 à Santiago selon le chauffeur de l’écrivain et poète.
Pinochet, lui, tel Papon, est mort de sa belle mort, vieux, moche, riche, et entouré d’une clique de courtisans bec ouvert, en attendant la becquée de l’héritage.

Affreux n’est-il pas ? Allons-nous laisser Minc Alain crever comme tous les pires salopards de la terre alors que sa responsabilité est presque indirecte dans le malheur de millions d’êtres humains. En vérité je vous le dis, nan !
Qu’on le traîne lui et ses comparses jusqu’en place de grève et qu’on lui épargne la compagnie d’un Chirac quelconque, dans un hospice cosmopolite au fond des bois, dont les balivernes ne font plus rire que la gardienne édentée qui compile les figaros magazines, persuadée d’y trouver un savoir livresque. Qui mérite cela ?!
Comme tout bon dirigeant, mon cher Alain, il faut savoir trancher dans le vif, vous ne serez pas opposé à ce que nous fassions de même ?! Parfait ! La charrette !

La balance

BNP Opéra Garnier, (103/41 av Opéra) traitement des chèques dans une cave 35h/mois de nuit ; 800€/799€ par mois ; environs 4 ou 5 personnes.
Société Générale  Val de Fontenay deux/trois suicides mi-août.
