Oh raison funèbre !

Mes frères nous sommes rassemblés ici ce soir pour confier à la miséricorde divine nos amis ici réunis entré dans la maison du père. La mort dans son œuvre cruelle n’épargne personne, surtout si tu es moche, pauvre, petit, noir et que tu es embauché comme technicien de surface dans les locaux amiantés de la Défense. Tu l’as un peu cherché aussi, y a des limites à la provocation. Mais ce soir c’est pour toi 35 heures, c’est pour toi RTT, que nous sommes tout pétris de tristesse et de consolation… Nous sommes dans le deuil parce que vous n’êtes plus parmi nous. Jamais plus donc nous ne serons avec vous non plus, dis-je dans une logique implacable qui ferait pâlir le plus insupportable des raisonneurs athées qui pullulent jusque dans nos églises pour photographier le petit Jésus tout nu ! MUSIC.
Jamais plus nous ne serons à converser à la terrasse du commerce pendant que nos immigrés vont au travail en rasant les murs, pendant que nos patrons se dorent la pilule sur le yacht, en crachant sur vous bandes de feignasses ! Mais l’heure est au recueillement, alors brebis que vous êtes je me dois d’être clément comme le serai le tout puissant devant vos faces consanguines que l’ont ne trouve plus guère que dans les laboratoires les plus reculés de l’ex URSS et éventuellement dans les presbytères du Pas de Calais. Pensez au doigt de dieu quand vous vous tripotez ! Comme le disait Job (verset 19,25) « Je sais, moi, que mon libérateur est vivant » et mon fondement douloureux peu en témoigner. Selon Thimothée 4 (verset 4.14) « Alexandre, le forgeron, m’a fait beaucoup de mal. Le saigneur lui rendra selon ses œuvres. » MUSIC.
Dans le corps ressuscité du Seigneur, nous savons vivantes les âmes des mortes RTT, son Corps les abrite et les emporte pour la résurrection commune : dans son Corps, que nous pouvons recevoir, nous restons proches les uns des autres et nous nous touchons… Ma parole c’est Ratzinger qui ma écrit cette oraison ou quoi ?! MUSIC.
Pour l’instant, il ne s’agit pas d’apprécier l’œuvre du défunt durant sa vie. Il s’agit de recevoir la consolation de la Parole de Dieu dans la communion du Corps du Christ et de laisser cette consolation nous venir par le kiki. La gôche a voulu, dans le domaine de la foi des 35 heures, aller chercher les trésors d’Egypte, elle savait que ces trésors ne pouvaient devenir fructueux que dans un cœur converti social-libéral ; Tandis qu’à droite, sur les épaules de l’incroyant les RTT seraient une charge écrasante, la plénitude du savoir tourne à la désolation par la quantité de ce qu’on ignore, et au désespoir pour notre impuissance à saisir la réalité du labeur quotidien. J’ai pas choisi d’entrer dans les ordres pour me salir les mains quand même. Le travail c’est la santé, pour vous éclairer, je citerai un verset de Laurence Parisot (versets CAC.40) « Le Mouvement des Entrepriiise de France a renouvelé sa volonté de voir une modernisation du dialogue social en lui conférant un nouveau statut. A cet effet, nous estimons qu’une révision de la Constitution est nécessaire, car il s’agit de clarifier ce qui doit relever de la compétence des partenaires sociaux et ce qui doit relever du législateur. »

Constater que la religion n’est pas affaire de profanes bande de gueux, du pur latin. MUSIC.
RTT, 35 heures, reposez en paix auprès de vos camarades, la retraite par répartition, la sécurité sociale, la démocratie et la CFDT dont la charogne empeste depuis 1995, il faudrait voir à karchériser tout ça. Un mot de saint Augustin pour se finir : « Toute notre œuvre en cette vie, chers frères, est de guérir les yeux du cœur pour qu’ils puissent contempler Dieu. » Sans lui gerber à la gueule. MUSIC.

