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On rêve ma parole !

Non mais alors là ce n’est plus possible faut l’abattre tout de suite. Cette fiente présidentielle qui depuis 35 ans de carrière politique pratique l’ultra libéralisme à tout va au détriment de toute pensée humainement logique ; nous fait le coup de découvrir les catastrophes qu’il a lui-même sciemment orchestrées avec ses complices. Le Sarkome de l’Elysée veut maintenant, à lui tout seul avec ses petits bras musclés, nous réglementer l’économie mondiale, et j’entends dire que les gauchistes sont des utopistes, laisser moi rire ! 

On va gober tes galéjades de nain cocaïnomane tant que tu y es ! Le toupet puissance 10 moi, ça me donne des idées pour régler la crise économique ! Salopards de rupins à la lanterne oui ! 

Glanbouilli !

Le plus fort c’est le sbire… Fillon prône « l’unité nationale »… ? Ah ouai ! Pourquoi ? Le gouvernement a décidé d’investir massivement dans l’hôpital public, dans l’éducation, de tirer de la misère les huit millions de Français qui survivent en deçà du seuil de pauvreté ? De rembourser les milliards d’€uro que l’état doit à la sécurité sociale qui est en colossal déficit de neuf ridicules petits milliards d’€uro ? Non pas, « l’unité nationale » c’est pour renflouer les escrocs de banquiers, ceux-là même qui ruinent les citoyens à coup de gabegies, d’incompétences, de manipulations frauduleuses et de facturations grotesques comme leur grosse trogne satisfaites.

Glanbouillettes !

On rêve ! C’est l’histoire d’un mec qui vient nous demander de rembourser les voleurs qui  se sont ruinés avec notre argent ! Ca doit-être de notre faute je vois que ça !

Et attention messieurs dames, on ne parle pas de quelques milliards, là on chiffre en centaines, voir en milliers de milliards, là du pez y en a pour sauver leur système pourri, le flouze coule à flot… à bas l’assistanat !

Glanbouilla ! 

Vois-tu Premier ministre de mes deux ton « unité nationale » tu peux ta la tailler en pointe et te la carrer dans le Fillon  !

Glanbouillons !

Heureusement qu’il y a les rois du divertissement pour nous faire marrer, on allait être triste et orphelin sans notre Bush Jr, celui-là même qui naguère faillit perdre héroïquement la vie… en mangeant un bretzel. Mais les ricains, on peut leur faire confiance pour nous dégoter les pires individus consanguins que la terre est jamais portée. C’est une jument cette fois, à la robe brune et non pas bleue bande de petits dégoûtants ! Brune comme ses idées enfin, peut-on parler d’idée lorsque deux neurones arrivent par une chance incroyable à ce connecter dans le vide intersidéral qui habite cette boîte crânienne ridicule autant par la taille que par la forme hum ? J’en doute mais je ne suis pas le mieux placé sûrement. Oui je veux parler de la colistière de John McCain le premier poulet postulant à la présidence du monde, la va-t-en-guerre Sarah Palin drone qui ne laisse monter que sa fille. Ce jeu de mot il est pointu c’est pour l’élite aérienne.

Glanbouillaine !

Mais par souci d’équité et de neutralité objective qui habite chaque membre de la pente du carmel, je ne pouvais pas ne pas finir sans soulever l’affligeant article de Michel Onfray dans le désormais fameux Siné Hebdo ; Que nous ne manquons pas de soutenir ardemment en espérant secrètement qu’il piquera des parts de marcher au Charlie du même nom.

Ben alors mon petit Michel  on est tout chagriné de ne pas faire partie de l’intelligentsia  culturelle française invitée à la conférence donnée par benoit XVI ? Vois-tu, quand tu écris : « j’étais heureux de n’avoir pas ma place dans cet endroit mal famé. » je n’arrive pas à te croire, on sent une aigreur d’ego mal flatté dans cette diatribe qui ne trouve rien d’autre pour attaquer la religion que de s’en prendre à un écrivain qui n’a jamais ou pas longtemps caché sa sexualité au détriment de sa carrière d’ailleurs. Pourtant pour l’auteur du traité d’athéologie je m’imagine que pour s’en prendre au pape comme à la religion les angles d’attaques ne manquent pas, inutile même dans faire la liste mon imprimante n’y résisterait pas.

Peut-on condamner la religion catholique parce qu’elle a des curés pédomans absolument, mais ça c’est la cerise sur le gland, au préalable il y a les guerres de religions, la morale puante et anti-corporelle, la chape de plomb sur les idées et la libre expression ainsi que la condamnation explicite ou non de toute forme de rationalité ? Le terme pédophile convenant peut à de grandes personnes ayant autorités sur des enfants et abusant de cette autorité pour les enfiler, je préfère ici le mot pédoman.

Glanbouillane !

Maintenant loin de moi l’idée de prendre la défense de quiconque qui n’en n’a pas besoin, surtout que dans l’absolu je m’en branle. Toutefois un philosophe prétendument hédoniste qui condamne les amours libres et consentantes entre un adulte et un/une adolescente me fait doucement rigoler. C’est l’hôpital qui se fout de la charité. Dis donc Onfray, Platon et autres disciples de Socrate, à 14 ans se faisaient de leur plein gré enculer dans l’amour de la philosophie. Platon devenu éraste ne faisait pas qu’enculer les mouches, à moins de, par mauvaise fois absolues, prétendre qu’Aristote avait de gros yeux noirs et des ailes sur les dos !

Glanbouillot 

Mais comme je suis ignorant de tout, il se peut que l’hédonisme ne se puisse qu’à 18 ans révolus comme l’impose la loi d’inspiration judéo-chrétienne qui nous régit tous ici bas, c’est un comble pour l’athée que tu es. Je suis simplement surpris que tu pliasses l’échine devant une loi aussi connes et irrationnelle ! Condamner la philosophie parce que ses pères pratiquaient une sexualité maintenant mal vue n’est-ce pas totalement crétin ? Dis Michel, dis, toi qui sais ! Oh oui Michou instruit moi encore un peu par-là ! Oh oui par-là aussi  mon Onfrynou ! Condamnes-tu le gauchisme et l’humour parce que le talentueux Patrick Font a abusé de son autorité, et autrement plus que Matzneff. Adolescents adolescentes prière de patienter, le cul ce n’est pas pour vous tant que les amalgames faciles et criminels séviront même dans les esprits dit éclairés… amen philosophique !

Glanbouillique !

Aller, je me doute bien que tu ne fus pas inspiré Michel ce jour là, jamais je n’ai cru un instant que tu pouvais enfermer l’enfant dans l’image niaiseuse de l’enfance que nous vend Walt Disney et consort. Jamais je n’ai cru que tu eusses pu mélanger enfant et adolescent. Y en a qui on le feu au cul à 13 ans qu’il ne vous en déplaise d’autres ne verront jamais le bout d’un commencement de sexualité de toute leur vie. Libre à eux les églises en sont pleines aussi. En tous cas ce n’est pas dans cette boutique où je m’exprime que le consensus de la peur fera la loi. Glanbouilloi !

Bon d’accord Michel, tu fais des articles gratuitement pour Siné Hebdo, mais prends exemple sur Radio Libertaire qui tourne sans salarié depuis plus de 27 ans avec une qualité rédactionnelle sans commune mesure… notamment dans La pente du carmel en toute objectivité of course !

Glanbouillourse !

NB : J’ai un faible pour De Latrique il est vachement fort comme ça mine de rien.

