On touche le fond, glanbouillons !

Nègres, bougnoules et tous vos semblables, qui puez et faites du bruit au point de rendre fou sur le palier ce qui vous sert de voisin. Welcom to France ! Sachez que le pays des doigts dans l’Homme est prêt à vous accueillir, et d’aller même jusqu’à vous octroyer un permis de vivre à découvert de trois mois… Bien entendu sous réserve de quelques conditions. Tout d’abord il vous faudra présenter bien… normal… c’est à dire blanc ! Ensuite sauver une vieille d’un incendie, où quelque chose d’approchant, sera une action obligatoire pour obtenir un sésame de trois mois. Et pour finir se laisser raccompagner gentiment en charter par les braves policier pour qu’ils puissent cumuler suffisamment de miles. Les enfants de gros cons ont eux aussi le droit de voyager et d’arborer le visage de la civilisation dans les coins les plus reculés de la planète ! Glanbouillette !
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Mais fi des gueux ! Et place à l’excellence, place à l’élite issue des assesment center, je traduis pour la plèbe qui nous écoute, au lieu de profiter d’un sommeil réparateur pour se préparer au retour des 42 heures par semaine dans le  but d’atteindre la modernité d’antan. Les assesment center, ce sont des séances de recrutement en groupe. L’émulation, la mise en concurrence des c… des battants, rien de mieux pour aiguiser leurs crocs de winners. Maintenant, par exemple, ça win sa mère au ministère de la Justice avec la Rachida. Quel plaisir pour les prisonniers d’être visités par le saint-esprit des sceaux ! De voir la pétasse en Dior défiler en zonzon et vice et versa ! Elle brille de mille feux en sortant du zoo humain, elle est morte de rire même, sûrement que parader entre les geôles ce doit-être distrayant ! Rachida se sentait probablement comme Clarice Starling rendant visite à Hannibal Lecter dans le silence des agneaux… Mais je sais pas vous, moi je préfère Jodie Foster. Quant à la ministre de la justice se serait plutôt Pouf Dati honorant de sa présence les bas fonds de la société… n’est-il point ? Glanbouilloin !
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A contrario de cette grognasse soyons juste, donc pas démagogique, et rappelons que les taulards sont des cons eux aussi, enfin une partie d’entre eux. Non pas les malchanceux qui se sont fait choper dans autre chose que des abus de biens sociaux ou de détournement de biens publics et donc condamnables et condamnés. Non je cause des pauvres crétins qui reproduisent en taule de façon encore plus violente si c’est possible les même travers d’un système qui les a enfermés. Quand j’apprends qu’un type s’est pendu en cellule pour éviter des brimades, qui plus est à cause de son homosexualité… je ne peux m’empêcher de penser qu’ils ne valent pas mieux que ceux qui les ont enfermés. Dis Pouf Dati à quand un graduate program dans les prisons ? Graduate program, bande de looser, ça veut dire programme pour jeunes diplômés à haut potentiel, et oui mon pote. A haut potentiel de connerie bien entendu ! Ca ne pourra pas leur faire de mal un peu de savoir aux cons qui hantent les maisons d’arrêts.

En effet Rachida, si on attend que tu mettes en place les cellules individuelles dans les taules, il ne restera que les plus attardés, et loin de moi l’idée de laisser penser que c’est la solution discrètement adoptée par ton gouvernement de crevards pour lutter, car tout est affaire de lutte quand on est de droite, pour lutter disais-je contre la surpopulation carcérale… ce serait criminel n’est-il pas ? Glanbouilla !

