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Pas de Titre

Trois semaines et deux mois que Julien Coupat est retenu en otage par le gouvernement pré totalitaire du nain à talonnettes Nicolas Sarkosy et sa sbire de l’intérieur MAM. Le terrorisme d’état, qui est le seule programme politique du petit enculé qui sert de président à ce pays de veaux qui commencent à s’apercevoir qu’ils se sont fait flouer, maintenant qu’ils ont le bras du MEDEf jusqu’au coude et je vous dit pas où ! Le terrorisme d’état donc, continue bon train sans caténaire, son petit bonhomme de chemin. Les médias tétanisés par la mobilisation populaire ne savent plus trop sur quel pied danser, c’est qu’il ne faudrait pas que les citoyens reprennent le pouvoir, y a des têtes chez eux aussi qui risqueraient de rouler dans la sciure.
Glanbouillure !

J’ai une copine bretonne sceptique ou fausse celtique… elle habite à Marseille. Mistinguett est dotée d’un très mauvais esprit. C’est sûr elle était dans la rue ce jeudi, jour de grève générale. Voila t’y pas qu’il lui prend l’envie de me raconter une histoire drôle. Accrochez-vous c’est du lourd : la police à dénombré 65 000 manifestants à Paris. 65 000 ah aH Ah AH ! J’ai lâché la queue du cortège, qui était majeure je précise pour les mauvaises langues, à 19h30 à hauteur de République. Prenons un exemple que le flic de base peu appréhender, est-ce qu’un stade de 65 000 places mets plus de six heures pour se vider ? Il faut entre 10 et 15 minutes. Soit grosso merdo : 65 000 x 4 = 260 000 personnes par heure. 260 000 x 6 = 1 560 000 quidam, pour un défilé d’au bas mot six heures, retranchons au pif ce qui ne sera pas moins scientifique que les piteux chiffres des autorités sauf en calcul, supprimons donc 500 0000 manifestants occupés à boire du vins chaud dans les bars du secteur pour relancer l’économie locale. J’arrive à un résultat de 1 060 000 manifestants à trois ou quatre personnes prés. C’est pourquoi je ne saurai que trop solliciter nos académiciens pour inventer un mot qui englobe et va au-delà de grotesque, pitoyable, minable et ridicule, je n’ai pas ça dans mon répertoire perso, pour définir les risibles évaluations de nos glorieux pandores. Merci les immortels rabougris de bosser un peu, au lieu de passer votre temps à consulter des films de boules sur le net, dans l’espoir de revoir un jour se redresser votre plus très vert solitaire.
Glanbouillaire !

Du coup y a pas qu’Obama qui peut mettre deux millions de personnes dans la rue, Obama attire les foules, Sarko s’attire les foudres. Deux millions de Français en grèves vont se cailler les grelots et l’autre abruti condescend à venir faire son show à la télé pour essayer d’empapaouter encore une fois le populo. Place de Grève !
Glanbouillève !

En Martinique (En Guadeloupe en fait) nos compatriotes insulaires nous montrent la marche à suivre pour leur foutre bien profond… Sakamaché, pani probleme ! pani probleme ! Grève générale illimitée !

Glanbouillez !

Tient au fait qui n’a rien à voir, que fait le CRIF ou la LICRA ou Claude Askolovitch contre les déclarations de l’évêque intégriste Richard Williamson aux affirmations négationnistes, il maintient que Siné est antisémite, ah non pardon, pas lui, mais ses textes, se tortille-t-il au palais de justice. La tentation judiciaire vous a passée ? Dans ce cas…
Hitler, s’il n’avait pas été pressé par la propagande productiviste de la FNSEA il eut pu effectuer le tri et nous débarrasser que des sionistes, juifs ou non d’ailleurs, un ou deux millions seulement. Non seulement il serait devenu un héro populaire et pas le monstre sanguinaire que tout le monde honnit, pour avoir épargné la vie de civils Palestiniens, mais en plus il serait encore là pour nous confirmer l’existence des chambre à gaz et des camps de la mort. Goebbels, Galton auraient leur rue à Jérusalem avec Pétain, voilà un croisement qui aurait eu de la gueule ! Ce qui m’amène à penser que la croix gammée est plus lourde à porter, ou qu’elle frotte plus au sol que celle de jésus ce qui n’aide pas l’ascension.
Arh heureusement qu’il y a eu la shoah pour permettre à des fientes comme Askolovitch d’exister médiatiquement !

Glanbouillant !
Pendant que certains se déchirent que d’autres manifestent, la justice Française bosse ardemment, et en à peine onze ans de procédure les Tibéri passe enfin devant une cour, qui sera probablement celle des miracles. Les paris restent ouverts quant au résultat du jugement !

Glanbouillement !

