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Police partout…
Qu’apprends-je en me mettant à peine à l’ouvrage ?! Un colis piégé destiné à Nicolas Sarkozy intercepté à Athènes. Saperlipopette ! D’après les enquêteurs il s’agirait d’un envoie orchestré par des Grecs à tendance anarchiste… Cher auditeurs suivez mon regard accusateur…
Professeur Dupont D’Isigny où étiez vous entre le lundi 15 Octobre et le Dimanche 31 du même mois ? Répondez !

Prof : « Je vous répliquerai qu’un Grec à tendance anarchiste vaut bien un libre-penseur à tendance grec ! De plus je ne répondrai qu’en présence de mon avocat… le Marie de Jeanne. Ce qui nous laisse une bonne semaine de réflexion. »
M’enfin vous savez bien qu’envoyer une lettre sans image à Nicolas Sarkozy, c’est comme demander à Pujada de faire du journalisme, soyez réaliste. Si vous vouliez que la lettre ou le colis arrive au destinataire fallait piéger une Rolex ou un stylo Dupond, Dupont, z’aviez là de grandes chances d’atteindre le petit enculé.

Rassurez-vous Professeur, il me semble avoir vu dans les pièces à convictions saisies chez Julien Coupat il y a deux ans, un calendrier des Poste des Télégrammes et Télécommunications datant de 1979, année de la création du groupe Action Directe. Je crois bien que sa culpabilité ne fait plus aucun doute. Façon c’est une directive du Ministère de l’Intérieur… Julien Coupat est fautif en tout ! Je viens d’apprendre que les ordinateurs dérobés à des journalistes enquêtant sur l’affaire Whoerth-Bettencourt en trois jours de temps étaient déjà dans les scellés du terroriste Coupat depuis trois ans. C’est vous dire si c’est un stratège le saligaud.
D’après le Canard Enchaîné (27/10/2010) : « Le ministère de la Justice a émis en juin une circulaire destinée à empêcher les mariages de circonstance. Les « 8500 magistrats et 60 000 fonctionnaires de police et de mairie » ont ainsi reçu un questionnaire censé permettre d’évaluer le degré réel d’intimité des tourtereaux « notamment dans le cas où un conjoint est étranger » »
Il va de soit que La pente du carmel ne pouvait accepter que cette haute littérature reste confinée en des mains profanes d’obscurs fonctionnaires obtus du képi.

En exclusivité voici le questionnaire dont nous donnerons les bonnes réponses la semaine prochaine pour vous permettre de passer au travers des mailles du filet pétainiste moderne. Prenez un stylo et jouez en famille.

1er partie : Déterminer avec certitude si le conjoint est Français de souche ou un sale étranger qui vient manger not’e pain quotidien.

Question A : Votre conjoint laisse-t-il d’innommables traces de merde dans le fond des latrines et ne cherche même pas à faire semblant de ne pas trouver le balai à chiotte sous son nez ?

Attention il y a un piège, répondre par oui ou par non.
Question B : Votre conjoint boit-il du vin rouge ou blanc avec son saucisson à l’ail de chez Smith en face ? 

Répondre par oui ou par non.
Question C : Votre Jules sait-il, qui fait semblant de travailler en face de chez Smith ?
Répondre par un prénom et gare aux gaffes !

Question D : Vote conjoint, s’il a un travail, y va-t-il en métro, en bus, en voiture ou en taxi ?
Attention il y a encore un piège, répondre par oui ou par non.
Question E : Mademoiselle, le sexe de votre conjoint fait-il plus de 10 cm… au repos et savez-vous s’il n’a jamais tellement travaillé.

Répondre par oui ou par Jean-Paul Guerlain.
Question F : Nicolas Sarkozy est le plus grand Président du monde que la Terre a jamais portée !
Répondre par oui ou par oui.

2ème et dernière partie : Déterminer avec précision le degré d’intimité du couple.
Question A : Mademoiselle, lorsque vous retirez un doigt du cul de votre conjoint, sent-il l’aïoli, le curcuma, le paprika ou le piment d’espolette ?!
Répondre par oui ou par non.
Question B : Votre conjoint se gratte-t-il les couilles plutôt le matin, le midi ou le soir ?!

Répondre par oui ou par non. Attention il y a une astuce.

Question C : Le film préféré de votre prétendant est : 

· 2001 l’Odyssée de l’espace de Claude Zidi,

· Le gendarme de St’Tropez de Ken Loach,

· Prédator de Woody Alien,

· Autant en emporte le vent de BHL,

· Le Nain de Louis Feuillade ?
Répondre par oui ou par non, attention aux pièges.

Question D : Votre conjoint pète-t-il au lit, plutôt le soir ou plutôt le matin ? 

Question piège, répondre par non ou par oui.

Question E : Lorsqu’il vous embrasse, vous susurre-t-il des mots doux à l’oreille ?
Répondre sans crainte par oui ou par non.

Et pour finir,

Question F : Quelle est la couleur du cheval blanc d’Henry IV ?

Répondre par : Bleue ou Rouge ou Grise ou Noire.

Ramassage des copies la semaine prochaine !
