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Non rien de rien !

Une fois encore la justice française s’est illustrée avec beaucoup de classe en suspendant la conditionnelle de Jean-Marc Rouillan, après 20 ans de détention dans des conditions scandaleuses, pour n’avoir pas exprimé clairement de regret quant à l’accrochage avec Georges Besse le PDG de Renault de l’époque. C’est tellement petit, ça pue tant la médiocrité et la basse vengeance bourgeoise que, écœuré, affligé mais pas surpris par tant de mesquinerie venant des institutions françaises qui n’ont pas réussi à briser l’homme, je décide de prendre l’air tant que c’est gratuit. Elle enrage la classe dominante… elle a réussi à tuer pas mal de prisonniers dont des membres d’Action Direct en pratiquant dans les prisons les méthodes du moyen-age. Des méthodes bientôt chez vous quand elle en aura fini avec les acquis sociaux du XXème siècle ! Mais pour l’instant tout va bien ! Pas une oreille ne bouge le champ libre pour le rouleau compresseur de vies.

De l’air vite, j’ai besoin d’avis d’expert, il n’y a plus à hésiter, je cours vers la prison de La Santé aux abord de laquelle crèche dans la dernière Vespasienne, le plus célébrissime soupeur de tous les temps, le bien nommé Prosper Youpla Boum le Roi du pain des pisses.

Ah bin tien ! Y a une sonnette maintenant ?

Musique 4

- « AAAHH ! Qui me dérange ? Un carmélite multicarte encore ?! »

Ben oui je ne vois pas qui d’autre à part le boulanger viendrait vous rendre visite ? D’ailleurs je constate qu’il vous fournit allégrement vous avez là un stock impressionnant !

· « Ben oui t’as vu les cours de la bourse ? Le pain avec ou sans pisse ça se mange alors que leurs billets ils s’apercevront très vite que ça passe mal l’intestin grêle ! Ah les cons j’me marre tu vas voir combien je vais la leur louer ma Vespasienne quand ils seront à la rue… des milliards ! »

Ma bonne foi faites-les cracher au bassinet ils l’ont bien mérité tous ces fumiers de la finance. Mais je ne viens pas vous voir pour causer des escrocs en col blanc Prosper, je viens pasque je suis écœuré par l’acharnement judiciaire dont est victime un citoyen Français !

· « Ah je sais tu veux parler de Jean Sarkozy ? Je peux ne pas le voir ce petit fion, il pisse encore du lait ça gâte tout mon bon pain rassis que je mets, vu la météo, du temps à sécher.

Mais Proper… si c’est par le cul c’est pas du lait !! C’est pour ça que ça donne un goût étrange à votre bon pain. En tous cas ça voudrait dire qu’il passe par le marais avant de vous rendre visite ?

· « Possible… tant qu’il accroche pas ma Vespasienne avec son scooter… tu veux me parler de qui alors ? »

Ben de Jean-Marc Rouillan et de la haine contre lui qu’ont les fumiers qui nous imposent leur monde mesquin ! Sous le fallacieux prétexte qu’il ne regrette pas ce qu’il a fait.

· « C’est bien fait pour lui ! Ah bin alors-là bien fait de bien fait ! Il avait qu’a le dire qu’il regrettait, bien fait ! Tu te rends compte avec Action Direct pff ah la la ! Moi je regrette en tous cas tu penses, ils n’ont dézingué qu’une balance, l’ingénieur général Audran et cette grosse merde de Georges Besses. C’est tout, c’est ridicule ! Au métro Charonne la police avait fait mieux ! Et les manifestants pacifiques Algérien à la Seine c’était autre chose ! Là y avait du cadavres mais c’est vrai que ce n’était que des pauvres, des petites gens. Le nombre d’innocents que les états ont tués est incommensurable, alors trois salopards… j’avais à l’époque préparé une liste non exhaustive… attends que je la retrouve à voilà !

Dite-moi Prospère ça fait au moins cinquante pages !

· « Oui je sais, je n’ai pas eu le temps de la finir ni de faire toutes les mises à jour mais rien ne sert de courir la faux part toujours à point. Alors je commence : Alain Minc ; BHL ; Georges Sorros ; PPDA ; tout le FN ; tout le PS ; tout L’UMP ; tout le PC ; tout le MODEM ; tous les PDG ; Margaret Tas d’chair… (lointain) Bush ; Bush Jr ; Mitterrand ; D’Estin valéry ; Sarkozy ; Sarkozy Jr ; tous les curés ; tous les imâms ; tous les rabbins ; tous les responsables de sectes ; tous les membres du gouvernement actuel et passé ; tous les propriétaires de traînes cons ; Jean-François Cherèque ; Nicole Notat et tous les sociaux traîtres ; Tony blair ; Benjamin Biolet ; Vincent Delerme ; Le pape ; Pinochet ; Sharon ; Poutine ; Franco ; El Duce ; Berlusconi ; les Musclés ; Pouf Daty ; tous les folliculaires du Nouvel Observateur et les autres ; Adolphe Thiers ; Sarah Palin ; les gros porteurs ; les petits porteurs ; Parisot ; Galois ; Le Baron Ernest Antoine Seillers tous les magistrats…

Prosper le ministre du travail a déclaré : « Les travailleurs doivent être traités avec compassion. Ils ne doivent pas être poussés à bout, au point qu’ils fassent ce qui s’est passé à Noida. » Bon certes c’est pas notre ministre à nous. Mais à Noida dans le nord de l’Inde les salariés qui demandaient un CDI et des hausses de salaires ayant été virés pour avoir « saccagés » une partie de l’usine, on purement et simplement lynché à mort leur PDG et le gouvernement à déclaré que cela devait servir de leçon aux patrons pour qu’ils traitent mieux leur salariés ! Alors je m’interroge la race aryenne est-elle si différente de nous ? Le gouvernement indien serait-il d’extrême gauche Prosper Youpla boum le roi du pain des pisses dites-moi ?

· « …Maurice Druon ; BHL… Mais non couillon, les gouvernements sont du côté des plus forts ou des plus nombreux, Action Direct ils n’étaient que quatre ! Les Indien sont plus d’un milliard ! S’ils se mettent à tuer leurs patrons sûr que les dirigeants d’états coupables de n’avoir rien fait contre l’esclavage vont se chier dans les bottes et pour nager dans le Gangâ c’est pas pratique !… BHL ; tous les banquiers ; David Douillet… (lointain) ; Michel Leb ; Guy Lux… »

J’ai tout compris Prosper… Mais c’est bien sûr, l’union fait la force… Merci Prosper Youpla boum le Roi du pain des pisses à bientôt pour de nouvelles aventures !

- « …Richard Cleyderman… Salut carmélite pentu… (reprenant sa liste, lointain) Nixon ; tous les flics ; tous les militaires… »

