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Rapport sur les faux électeurs du Vème arrondissement de Paris par Xavière Tibéri.

Premièrment que sait pas vrai que j’avions fait des faut élécteur avec mon sein de mari, pasque c’est rien que des ragaux et farybaules.
Et que deuxièmement j’aquiéri plain de logement avec l’aide de la mairie de Jean pour aider les pauvre qui ai tous dans la misaire alors qu’après faux pas s’étonnait s’ils votèrent pour nous en masse. En effait les gens qui nous conspua s’ait rien que des jaloux qui a pas réussi dans la vie comme moi et mon mari. Sait que bille veut zé et compagnie.
Je veut rappelais à ma majesté le juge que si j’étions un escroc ben le seigneur il nous aurasses puni moi et mon sain t’homme ? Alors esse qu’il la fait dieu non ? je vous posasse la question votre splendeur ? Regardait nos purent visage grassillent, même la nature qu’elle est bonne avec nous votre altesse !
On nous enbète nous ! Alors qu’on pace la plus kler de notre tant à dégautter des mésonètes pour les l’oqueteux de notre arrondissement. S’est de not’e faute monsieur le magistrat instructeur si les gens qu’ils nous aimont téllemant que même dans leur tombent ils continuèrent à votassier pour nous ? Debout les morts debout ! Et hop à l’isoloir.
Y a la voisine qui ce nome Cohen-Solal la vilaine qui voudra nous prendre notre place depuis des lustre ! La police elle laissions faire ah bravo ! qu’elle époque, avant qu’en-t-on s’apéllé Cohen ont se fésait discrait. Vous voyais sire q’ant on laisse les imbéciles et les inkultent s’harroger  des droyt et bin c’est l’anarkie tout partout et après y a des containères qui exploses tout partout dans les celle lulle invisible qui font des histoire pour des mançonges qui n’a masse pas mousse.
J’akuse les gauchisse à la solde du tros-kis-me anarko sin-di-ka-lis-te de voulure destabilisé la France en raipandant des faussetées pas vraix sur nous et mon maris pour salirre la couleur de nos réputassion immaculé et se serait bien la première fois. J’akuse les journaliste du canard an chainez d’avoir bakler leur enquette, c’est pour sa que c’est pas krédible. Moi je suis con sans cieuse, les jens bien peuves en jugé a l’aune de mais raporre que do qu’un on réussi par leur vilainenie à me faire randre gorge. Nous seummes sol contre tous, telle Jésus face aux chevalier de la table ronde dans la pyramide de Kaiopse nous vaincront les méchant et les obstacle que nous en voie notre saigneur. Notre courage et notre desinterressemant nous feriont triomphé. J’aimera bien Mosieur le juge que vous arrétassiez les rue meurent à notre en contre au lieu de vous acharnions sur les de êtres les plus inoçantes de la capital. A v’ote bon cœur votre majesté. N’oublié pas Dreyfusse injustemant accusé de pédofilie en 1515. Il faux protaigé lélitte de la plaibe votre sainteté. Jé con fiante dans la justisse de mon pay.
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