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Rencontre du pauvre type.

A y est ! Depuis le temps qu’on en parle, depuis le temps qu’on l’attend, depuis le temps qu’on le sait que ça va arriver mais faut un peu de patience… Le grand jour est arrivé !
L’humanité a enfin obtenu un rendez-vous avec une intelligence extra-terrestre, notre société va basculer, c’est maintenant, c’est imminent, nous attendons des nouvelles des envoyés spéciaux des médias qui ont les moyens d’en envoyer.

Oui, comme chez vous chers auditeurs, ici, sur Radio Libertaire, l’attente est insoutenable tel le scénario dans un film de Michel Bay. La tension est palpable comme une vulgaire soubrette de Sofitel, pourtant nous ne lâcherons pas l’antenne et nous vous informerons de chaque déclaration de nos amis de l’espace.
Nous allons une fois de plus à la pente du carmel, tout connaître sur l’origine du monde de la vie, tout savoir de la folie des croyants et de leurs fabliaux mortifères.

Tout comprendre d'où venons-nous ? Que sommes-nous ? Où allons-nous ? Mes frères c’est l’heure de la délivrance !

Je contacte de suite, en direct, le correspondant des MDPD, Médias Des Pauvres Désargentés en direct de la Zone 51 dans le Nevada, là où eut lieu les premiers contacts. Professeur Dupont D’Isigny me recevez-vous ?!

Prof : Oui je vous reçois 2/5, mais ça devrait suffire.

En effet nous vivons ici un moment his-to-rique ! Nous ne sommes plus seul dans l’univers, fini la branlette ; Mais surtout nous allons enfin avoir des réponses à nos questionnements métaphysiques ! Et ça c’est quand même pas rien ! Les aliens vont bientôt prendre officiellement la parole. Le moment approche à grands pas ! C’est merveilleux !
Chœur : Nous sommes tout ouie Professeur !
Prof : Et bien voilà l’Ambassadeur de l’espace vient de nous faire une déclaration sur leurs intentions, je vous les traduis immédiatement… c’est fantastique ! figurez-vous qu’ils…
Jingle
Lulu : Désolé de vous couper les pauvres, mais nous on ne rigole pas avec la hiérarchie de l’information !
Ici David Puteradas pour Rance inter télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Excusez-moi de vous demander sans vous laisser le choix de vous prendre du temps d’antenne, mais l’information est une priorité pour nous !

Puteradas en direct de New-York, je peux vous affirmer sans hésiter que Dominique Strauss Khan serait peut-être sortie de son appartement pour se rendre à son procès comme c’était prévu !

C’était une exclusivité de David Puteradas pour Rance inter-télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Cédric : Heu, merci Puteradas pour cette info capitale, je vous capte 5/5 on dirait que vous êtes à coté de moi ! Ne nous en veuillez pas si je reprends la liaison avec le Nevada.
Lulu : Pas de souci faite comme chez vous.

Cédric : Ca tombe bien nous y sommes ! Professeur me recevez-vous ? 

Prof : Toute à fait De Latrique, malgré les parasites je vous entends 3/5.

Ici à la Zone 51 au Nevada, ou Aréa comme on dit chez les ricains, l’histoire de l’Humanité est en train de basculer, vous avez pu comme moi certainement entendre les révélations incroyables qui viennent d’être prononcées par nos copains d’Orion, preuves à l’appui.

Un de leur scientifique approche en ce moment du micro, pour répondre à la question qui vient d’être faite par un groupe de représentant de toutes les religions. Dieu existe-t-il ? Je crois que pour la première fois je viens de voir sourire un extra-terrestre. Il va s’exprimer en anglais pour éviter qu’une erreur d’interprétation ne conduise à une troisième guerre mondiale… Ecouter…

M2J : This question is very simple… god it’s a big chea…
Jingle
Lulu : Ici Puteradas en direct de Manhattan pour Rance inter télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.
L’actualité n’attend pas ! Je suis en mesure de vous confirmer que DSK est bien sorti de sa chambre puisqu’actuellement il vient de quitter le tribunal dans lequel il aurait sans nul doute, éventuellement plaidé coupable, sauf erreur de ma part.
Encore un scoop signé David Puteradas pour Rance inter-télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Cédric : Merci beaucoup c’était passionnant David, on retourne immédiatement dans la Zone 51 avec laquelle nous venons de récupérer la liaison.

Prof : Oui De Latrique, ici c’est incroyable, jamais je n’oublierai ces instants, les représentants des monothéismes viennent de mettre fin à leurs jours devant l’assistance, l’ambassadeur d’Orion en est désolé, mais il ne nous facturera pas un travail que nous aurions dû déjà effectuer nous même, d’autant que comme vous le savez maintenant, il n’ont pas de système économique, ils ne sont mûs que par l’intérêt général de chacun.
Mais maintenant un des plus grands télépathes alien, va sonder nos esprits et déterminer quel sera notre degré d’échange culturel et scientifique. La note va de un à mille. Ça va brouiller un peu l’écoute. Attention il va lever le petit carton avec la note… et…
Jingle
Lulu : Toujours Puteradas en direct de la capitale des Etats-Unis d’Amérique, New-York, pour Rance inter télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Des chiffres de toute première importance viennent de m’être communiqués, à Roland –Garros le score serait, je dis bien, serait, de 40A pour le Barça après un renvoi aux 22 dans les cordes de Nadal.

David Puteradas pour Rance inter-télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Cédric : On s’en branle Puteradas, vous nous faîte chier avec vos infos de merde ! Trouvez-vous une corde et aller vous pendre à une poignée de porte !!
(Calme) On retrouve sans tarder le Professeur Dupont D’Isigny en direct de la Zone 51 dans le Nevada !...

(Véner)Et la Capitale des Etats-Unis c’est Los-Angeles connard !!!
Prof : C’est horrible, comme vous venez de le saisir avec effroi, les extra-terrestre après avoir sondé notre intelligence on décider de revenir dans 500 ans. Eventuellement ont-ils annoncé pour sauver les survivants de nos déchets nucléaires ou autres produits de la surconsommation. On n’a pas écouté, Asinus asinum fricat oserai-je ajouter.

Je vous rends l’antenne, ici tout le monde est effondré !
Cédric : Damerde c’est la cata ! Qu’est-ce qu’on va devenir ! Heureusement je crois qu’il reste encore une solution…

Lulu : Ici Puteradas en direct du Pentagone pour Rance inter télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Information exclusive ! Une armée d’Extra-terrestre vient de tenter d’envahir notre belle planète bleue verdâtre, heureusement grâce au courage de nos élites, nous avons repoussé cette effroyable attaque lâche et injustifiée ! Déjà tous nos représentants de la spiritualité ont été froidement abattus !

Nous appelons à la mobilisation générale internationale pour mettre à bas les complices des aliennes en la personne de tous les gauchistes, les anarchistes, les indignés et autres chevelus qui occupent l’espace public pacifiquement en entravant la circulation automobile !
C’étai David Puteradas pour Rance inter-télé, en collaboration avec le Finabo magazine, point-virgule hebdo, TFnain reportage et Dassault-Lagardère système à faire du fric.

Cédric : A vos fourches et Banzaï ! 
