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Rentrée bien profonde 2009

Ah enfin ça fait du bien de revenir en France, j’dis en France comme ça je laisse à penser que j’ai les moyens de partir à l’étranger, que je fais partir des nantis de la fonction publique qui gagnent jusqu’à 1700 € par mois au bout d’à peine quarante ans de carrière, petits veinards. Faut bien frimer quand on revient blanc pâle de deux mois de vacances, alors je laisse planer un doute de 1er classe, comme ça d’aucun penseront que je me déplace en avion, pourquoi pas, soyons carrément fous. Mais bon avec le président du pouvoir d’achat que nous subissons depuis plus de deux ans, les contrées lointaines pour un Parisien ça commence aux frontières des Yvelines. Après tout les Yvelines en avions c’est carrément du luxe, n’est ce pas ? de quoi se plaint-on ? c’est pas difficile de mimer la reprise.
Glanbouillise ! 

Ah la France, c’est la reprise y a un frémissement qu’il a dit le monsieur dans l’poste ! La France elle s’occupe de ce qu’on lui donne à s’occuper avec les gens qui peuvent porter ces affaires à s’occuper, aurait pu déclarer Pouf Dati l’ex talent tueuse garde des Sceaux. Demander aux juges d’instructions qui sont les dindons de la farce estival, s’ils vont pouvoir s’occuper à se curer le nez maintenant, c’est MAM qui va pouvoir finir de roupiller et d’enfiler les point retraites. Mais si la France est occupée je vous dirai toute non ! une petite radio résiste toujours et encore à l’envahisseur Hongrois. Je désapprouve ! Pauvre président, obliger de chausser des talonnettes pour éviter que sa misérable bite traîne au sol avec pour seule compagnie son intellect. N’oublions pas que les courts sur pattes à pouvoir n’ont jamais semé que la discorde et la mort derrière eux. Glanbouilleux !
En tous cas la relance effective passe par la reconversion des ouvriers nains en intermittents du spectacle qui sont bien lotis pour aller faire la claque autour de Sarko, ce type est fou il faut l’abattre, que font les combattants de la cellule 34 ?
Avant d’être complètement privatisée pour continuer dans la politique libérale soi-disant réformée, la poste a le bon goût d’acheminer des balles de gros calibre à quelques charognes de l’hexagone. Les lettres signées par les combattants de la cellule 34, prouvent qu’ils savent écrire. Mais ai-je besoin de leur rappeler que pour envoyer un balle à un dictateur en devenir, la poste n’est pas le meilleur moyen, surtout avec tous ces contractuels crève-la-faim. Chers combattants, taper revolver, pistolet ou fusil à lunette de précision et guidée laser sur votre moteur de recherche favoris ça devrait vous mette sur la voie. Glanbouilloi !

Maintenant qu’il fleur bon le gouvernement de Vichy en ce début de millénaire, je me vois contraint pour assurer ma survie et celle de mes nombreux enfants… toutes ces bouches à nourrir vous n’imaginez pas…  heureusement d’ailleurs vous tomberiez sous le coup de la Loi… Bref… pour être dans le vent je vais un peu délacionner, on ne se refait pas quand on est un français de souche ! Donc, suite à la loi liberticide de Christian Estrosi votée cet été en loucedée , qui stipule :  Article 1er
Après l’article 222-14-1 du code pénal, il est inséré un article 222-14-2 ainsi rédigé :

« Art. 222-14-2. – Le fait de participer, en connaissance de cause, à un groupement, même formé de façon temporaire, qui poursuit le but, caractérisé par un ou plusieurs faits matériels, de commettre des violences volontaires contre les personnes ou des destructions ou dégradations de biens, est puni de trois ans d’emprisonnement et de 45 000 euros d’amende. » 
Trois fois moins que la fraude électorale en bande organisée dans les chaussettes.

Article 2

L’article 431-5 du code pénal est complété par un alinéa ainsi rédigé :

« Les dispositions des deux premiers alinéas sont également applicables à toute personne qui, sans être elle-même porteuse d’une arme, participe volontairement à un attroupement dont une ou plusieurs personnes portent des armes de manière apparente. »

C’est là que cette loi devient intéressante dirait Velpeau mes amis si si si, et je m’en voudrai d’être un mauvais citoyens en manquant à tous mes devoir de rentrée : 

Olivier Rey condamné à six mois de prison avec sursis pour violence et menaces à caractère antisémitisme. Quelle clémence de la Justice.

Damien Meslot condamné à 700 € d’amende avec sursis pour avoir traité le procureur de « gauchot de merde ! » Quelle clémence de la justice.

Antoine Bary condamné à trois mois de prison avec sursis et 15000 € d’amende et deux ans d’inéligibilité pour prise illégale d’intérêt. Quelle clémence de la justice.
Pierre Bédier condamné à 18 mois de prison avec sursis et six ans d’inéligibilité pour corruption passive et recel d’abus de bien sociaux. Quelle clémence de la justice.
Serge Dassault milliardaire marchand d’armes visibles, condamné pour discrimination syndicale, condamné à 1500 € d’amende pour injure publique sur un conseiller municipal, condamné à un an d’inéligibilité pour clientélisme et déchut de son poste de maire. Quelle clémence de la justice.
Jacques Bouille inculpé et suicidé dans son cachot pour prise illégale d’intérêt et corruption. Quelle clémence de la justice française.
Il en a du monde dans sa cellule sursis, il était plus que temps de supprimer les juges d’instructions pour lutter contre la surpopulation carcérale ! Glanbouillale !
J’accuse ces six loufiats du capitalisme, d’appartenance à une bande organisée répondant au doux nom d’UMP, Une Merde de Plus pour les intimes. Je demande l’extension de ces quelques pitoyables peines à tout cette bande de crevures. Pour mémoire je note, monsieur le juge que UMP signifie aussi Universal Maschinenpistole (pistolet mitrailleur en allemand), c’est du terrorisme nazi cagoulé, je demande la peine capitale ! et j’en profite aussi pour dénoncer en référence à l’article 431-5, le CPNT et tous les gros cons de chasseurs.
Enfin on ne peut pas parler de la grippe A et des élus UMP condamnés par brouettes de 12, faut faire une sélection dans l’actualité, c’est pourquoi je ne dirai rien sur ce virus en carton.
La semaine prochaine grâce aux membres éminent et bien introduits de la pente du carmel qui m’ont procurés la liste bidon des trois mille contribuables qui possèdent un compte suspects en Suisse, je continuerai à vous donner une idée de la France en balançant quelques escrocs pas tentés, que les riches ne flippent pas ils sont pas dessus.
Glanbouillu !

