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SS Civilisation

Claude Guéant nous explique, pour faire parler de lui, qu’il y a des civilisations supérieures à d’autres, « toutes les civilisations ne se valent pas. » Eh bien quoi c’est le cas, pourquoi en faire tout un plat !
Le problème c’est que Guéant qui parle de civilisation, c’est un peu comme si Nadine Morano nous parlait de bienséance, comme si Douillet la non-tante, nous expliquait l’homosexualité, comme si Sarko nous causait littérature, comme si Hollande nous narrait la gauche, un peu comme si BHL nous expliquait la philosophie. Le bas blesse comme dirait Georges Tron.
Guéant dit ceci : « Celles (Les civilisations) qui défendent l’humanité nous paraissent plus avancées que celles qui la nient. Celles qui défendent la liberté, l’égalité et la fraternité, nous paraissent supérieures à celles qui acceptent la tyrannie, la minorité des femmes, la haine sociale ou ethnique… En tout état de cause, nous devons protéger notre civilisation. »
Dis donc Claude, la tyrannie, la soumission des femmes, la haine sociale et ethnique, tu parles de la France de ton maître ! Le pauvre Guéant est en train de dénoncer le programme de son Sarko, dit le petit enculé, sans s’en rendre compte.

En  tous cas c’est gentil à lui de faire la promotion des idéaux anarchistes. Eh oui Nicolas c’est ça de laisser sa com. à des raclures de chiasse gonorrhéeuse, on retombe toujours le nez dans sa propre merde, même si en ce qui te concerne la chute n’a pas durée beaucoup malgré les talonnettes. Quand je pense qu’il y a des cerveaux comme Brice Hortefeuer dans les rangs de la majorité et qu’on ne fait pas appel à eux… ça me trou le cul !
Pour sûr le Président/candidat à sa succession de la rupture du pouvoir d’achat, clame à tous vents qu’il désire rassembler les Français, lui qui a su si bien les diviser pendant sept ans de l’Intérieur à l’Elysée. Evidemment, faire et défaire, c’est toujours travailler ! Les veaux auront-ils la mémoire aussi courte que les pattes du Président… réponse dans quelques semaines.
Guéant, quand à lui, ce sont les idées qu’il a de courtes, c’est dire s’il a dégotté un job à sa juste mesure, malheureusement, il risque de finir le printemps à Pôle emploi.

Police, pôle emploi, ça commence pareille, y a que du bout de la matraque que le positionnement diffère. Mais la République est bonne fille pour les notables et ne mettra pas sur la paille le servile Ministre de l’Intérieur, d’autant qu’ici son panier d’osier l’attend impatiemment.
Qu’allons-nous bien pouvoir faire de Claude Guéant dans quelques semaines ? Un référendum ? Allons-nous oui ou non lui laisser sa tête ? en v’là un référendum qui à de la gueule ! ou encore pourquoi pas un référendum sur la politique économique ?... ah oui c’est vrai, on nous a mal expliqué ! On comprend rien, tout comme les Grecs.

Mais rassurez-vous pour choisir la couleur du godemiché, le gouvernement ne manquera pas de s’enquérir de notre avis… pour la longueur et le diamètre, les dimensions communiquées par le MEDEF et les financiers sont déjà entérinées !
Pour ça, que les Grec servent de cobaye ; là-bas le rectum baille aux corneilles dès le plus jeune age. Passera passera pas, comme ici, réponse sous peu.
Si jusque là, la clique des paltoquets de la politique de l’Intérieur ou d’ailleurs pouvait la mettre en veilleuse, nos oreilles leurs en seraient gré, d’avance merci pour elles. Nobliaux, n’oubliez pas que tous vos propos pourront et seront retenus contre vous ! même si vous ne les avez pas tenus, c’est à ça qu’on reconnaît une grande civilisation !
