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Soliloque ta mère !
Deux mois et une semaine de détention politico-médiatique pour Julien Coupat, bien que sa compagne ait été libérée sous contrôle judiciaire, bien obligé devant un dossier plus vide que la boîte crânienne de Michèle Alliot-Marie c’est pour dire. La prise en otage par le gouvernement pré totalitaire du minus à talonnettes se poursuit comme si de rien n’était, hein Carlita ?! Ces arrestations pour des vétilles de citoyens de gauche ou non d’ailleurs, de syndicalistes, lycéens, d’opposants à la dictature qui rampe à grandes enjambés vers nous, on peut lui donner un nom, nous voilà entré dans le MAMcartisme.

Glambouillisme !

Ouai comme au states ! il doit frétiller le petit enculé de l’Elysée. Lui qui se prend pour Kennedy alors qu’il n’a pas même le charisme de son chien ! Si pour Sarko un bon samaritain offre le voyage à Dallas, je fournis la décapotable et le siège rehausseur. Pauvre MAM me dira-t-on, ce n’est pas sa faute, en plus d’être complètement conne et servile elle n’a pas la main mise sur son ministère. Alors le MAMcartisme a bon dos, c’est le nabot qui commande toujours aux flics. C’est possible mais pour le jeu de mot ça ne faisait pas mon affaire.
Glambouillère !
On m’objectera que MAM est bien contrainte d’obtempérer aux ordres venus d’en bas…

· D’en haut tu veux dire ?!

Ah non ! Encore un paradoxe Sarkosien ses ordres viennent toujours d’en bas et pour cause. Même Hortefire ! qui ploie l’échine au point de faire du bouche-à-bouche à son cul n’est pas encore assez souple pour donner l’illusion au chien des Kennedy qui nous sert de président qu’il est un grand homme et vu ce qui se prépare au States ça va pas s’arranger, autant dire qu’on va souffrir si on laisse faire ! Dis donc Droopy cocaïnique tu vas nous foutre la paix et pas à Gaza pauvre niais, mais ici! Gesticule autant que tu veux mais oublie-nous ! Baise ta pouf, navigue avec tes crevures de potes, prends tout le pognon, les montres, les stylo siglés, les couverts en argent, mais dégage de nos vie ! On en peut plus de ta gueule, de ta rhétorique Savonarolesque à deux balles ! Tu vaux même pas la corde pour te pendre ! Au bûcher !
Glanbouiller !
On parlait d’otage tout à l’heure, on en a encore entendu un paquet devant la gare St Lazare et gna gna gna je suis pris en otage bla bla bla, je vais t’en foutre moi de la prise d’otage dans une cave de N’Djamena à bouffer des cafards et sucer des racines pendant six mois, tu verras que prendre tes petits pieds pour faire vingt km c’est pas la mort ! Et si tu peux pas marcher, tu discutes avec les autres noeuds à tes côtés et au lieu de répéter les phrases pré mâchées par TF1 pour toi, vous vous cotisez pour prendre un métier de con, les taxis ! Peut-être même que tu feras une rencontre et que tu pourras enfin tirer un coup. Je vois venir le goguenard me dire que le taxi c’est trop cher, même si on se cotise a cinq. Evidemment ducon il faut le prendre avec ceux crèchent dans le même coin que toi abruti. Par contre si 10€ c’est au-dessus de tes moyens, c’est que tu te fais exploiter comme une merde crétin ! Alors reste chez toi et fais toi porter pâle, ça nous évitera d’entendre tes jérémiades de mouton à la radio ! Pendant que d’autres luttent pour améliorer le service public que tu regardes disparaître vautré sur ton canapé miteux ! Mais t’inquiète quand ce sera privatisé t’iras à pieds tous les jours comme tous les pauvres ! Et là y aura personne pour t’interviewer !
Glabouilleux !
