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Une pipe et un mars.

Ah quelle douce invention que les vacances, quelle magnifique coutume, contre productive certes mais tellement folklorique. On en revient si détendu, si reposé que ces merveilleux moments roboratifs nous permettent d’appréhender avec un détachement badin la liste des centaines de milliers de prix qui ont biens augmentés durant la trêve estivale, la trêve ce n’est pas pour les prix bien entendu !
Profitant de notre extase de vacanciers fraîchement rentrés, je ne résiste pas au plaisir de vous énoncer l’intégralité des augmentations de l’été… rire ensemble c’est si bon.

Alors !... Comment ?!... On n’a pas l’temps !... Y a que deux heures d’émission ! Eh bé, dans ce cas je puis vous faire la liste de ce qui n’a pas augmenté ! Comment ?!... faire un blancs à la radio c’est triquard ! Bien dans ce cas une seule alternative ; la carte d’auditeur n’a pas augmenté d’un pouce depuis au moins huit ans ! 20 € !

D’une certaine façon elle a même baissée, si, comme la plupart des auditeurs vous n’êtes qu’une bande de nantis qui profitez crânement des 1,75% d’intérêts du Livret A. Continuez à vous enrichir éhontément mais n’oubliez pas Radio Libertaire qui manque de fonds pour aménager une salle de shoot, ce qui permettrais au M2J d’arriver à l’heure ! Comment M2J ?!... Si y a d’l’abonne ! Ca coule de source.
L’inflation c’est fait ; La politique Française maintenant… Bon ben… tout va bien, ça fait cinq ans que nous dénonçons une dérive clairement vichyste des gouvernements de ce pays. Il semblerait que nous étions en dessous de la réalité, mais si peu qu’un satisfecit de clairvoyance exceptionnelle devrait bientôt nous êtres délivré par une Elisabeth Tessier subjuguée, puisque n’ayant elle-même jamais dépassée les cinq secondes de lucidité. Eh oui cinq ans ça impressionne ! 
La rentrée maintenant, tout va bien, les programmes d’histoire sont comme les cartables, de plus en plus légers. Faut préserver le dos de nos collégiens, il paraîtrait que les scolioses trop prononcées font débander les prêtres ! Luc Chatel, le ministre de l’éducation, lui fait débander tout le monde ce qui semble le ravir, comme mécanisme de défense on a vu pire, enfin on ne sort pas indemne d’une scolarité chez les jésuites.
Il est choqué Chatel… vous saviez ? Non je veux dire il est choqué par la comparaison entre rom et juifs qu’a faite l’archevêque de Toulouse, dont j’attends au passage, une analyse critique sur le silence du « vénérable » Pie Xii durant la seconde guerre mondiale.

C’est dégueulasse ce que fait l’Eglise. Les roms d’aujourd’hui ça n’a effectivement rien à voir avec les juifs d’antan.
D’abord les roms n’ont pas le nez crochu, alors là, ça c’est pas vrai ! Ensuite ils ont des portables, alors que, comme me le rappelait un enseignant Lorrain, les juifs, comme les indiens… se faisaient des signaux de fumée… jusqu’en Pologne des fois. Je vous raconte pas le bilan carbone, y en a qui ne manque pas d’air !
Sarkozy chanoine de latran se fout à dos ses électeurs les plus naïfs… les catho. Le père Arthur refuse sa légion d’honneur et prie pour que le petit enculé, Nicolas Sarkozy, ait une crise cardiaque ! Damned où va-t-on ?! Putain si ça marche avant la fin de la semaine je me convertis… pendant 24 heures, c’est déjà pas mal. Non je déconne, une crise cardiaque c’est trop rapide, faudrait quelque chose de plus sophistiquée, un saut à l’élastique sans élastique, ça pourrait le faire non ? Comment trop long ?! Vu sa taille le temps qu’il touche le sol on sera à la retraite… C’est pas sport de se moquer du physique vous ne remplacerez pas Didier Porte sur Rance Inter avec cette attitude négative!
