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Cinq mois et demi que Julien Coupat est toujours embastillé arbitrairement par le pouvoir seigneurial totalitariste Français au mépris des Droits de l’Homme et de la présomption d’innocence si cher pour préserver les politicards et les patrons corrompus dont Sarkozy n’a pas encore signé les grâces présidentiels. Ça va Marchiani le printemps est doux ?
Virus mon amour

Salut vous me reconnaissez ? non ? C’est moi H5N1* et contrairement à ce que mon nom indique je n’ai rien contre votre président, non non, que je sois issu du porc ou de la volaille j’aime bien les petits chiens courts sur pattes aussi. J’aime tout le monde moi ! Sauf le bouledogue à poil long là, celui que vous appelez Lefèvre, lui il fait peur lui hein. Il sort d’où ce mutant ? Pourtant j’en ai fait des labos avant d’être lâché dans la nature, pour calmer le populo mondial qui commence à grogner si fort que les puissants font dans leur froc, mais des clébards teigneux comme celui là en général les chercheurs, ils les piquent.

Ah oui, nous les virus, on à le droit de sortir de l’éprouvette seulement quand ça commence à chier chez les rupins, c’est vous dire si on voit pas souvent le soleil. J’hésite d’ailleurs à mettre une cagoule avant de venir en France, mais je crois que c’est défendu chez vous d’autant plus qu’on se déplace en bande ? Enfin on improvisera c’est la mondialisation.
Nous les virus on est mal-aimé, les gens ils nous trouvent toujours un truc qui va pas, surtout les pauvres ! C’est jamais comme ils veulent, pourtant quand ils obtiennent quinze jours d’arrêt maladie ils se plaignent moins là ! Moi je suis pas responsable si des sociétés nous utilisent à des fins politiques comme arme biologique. Démerdez-vous entre humains, moi j’ai jamais fait de mal à un congénère ; nous c’est qu’entraide et compagnie. Nous on est comme la police on réfléchit pas, on obéit, par exemple, si vous ne voulez plus vous comporter comme des moutons, si la misère vous immunise contre la fièvre acheteuse, soyez assuré que la fièvre aphteuse viendra calmer les récalcitrants. C’est quand même plus propre que les chars dans les rues et pis c’est moins cher surtout en temps de criiiiise !
Mais faut aussi voir les aspects positifs ! Si la cagoule est prohibées… le masque est recommandé et si tu mets des lunettes de soleil et un sombrero, la flicaille peut toujours se gratter avant de reconnaître qui que ce soit dans les manifs ! Alors faut pas me jeter la pierre comme à une vulgaire femme Afghane hein !
C’est vrai quoi le petit enculé Sarkosy et Pouf Dati éradiquent les juges d’instruction et personne ne parle d’épidémie de charogne, pas de Une au journal, alors merde ! On vous cause du traitement scandaleux et cruel de la misère dans votre pays par le patronat et les valets du gouvernement ? Nenni ! Et si les folliculaires communiquent que sur moi j’y peux rien, je présente mieux que les ouvriers rougeauds séquestreur de braves dirigeants d’entrepriiiises.
Oh l’autre hé ! non mais oh ! ça suffit hein ! Y a pire chez vous et nous les virus on en a plein l’acide nucléique de se faire traiter pis que pendre ! Mon beau frère il est virus informatique chez DEXIA, ben je peux vous dire qu’il en a vue des vertes et des pas mûres.
Non seulement les Etats Français et Belge sauvent une boîte de merde de la faillite en injectant masse millions du gentil contribuable, et que les responsables de DEXIA ne trouvent rien à redire de cet interventionnisme scandaleux digne des pires pays socialistes, mais ils licencient 900 personnes dont 250 en France. L’ex patron Axel Miller qui, la main sur le cœur promettait de ne rien toucher se casse avec une indemnité de 825 000 €, merci les cons ! Le nouveau Pierre Mariani s’octroie une augmentation de 30% c’est la criiise on vous dit !
Changer de patron c’est dur pour les supers managers, aussi, huit millions € de prime pour faire passer le Bosslag ça évite la déprime des grands chefs de DEXIA, ils sont si sensibles vos preneurs de risques qu’une grippe est vite contractée. Heureusement devant pareille gabegie de l’argent public votre président à talonnettes s’est positionné fermement sur son escabeau contre les dangereuses bandes de banlieue qui sont plus connes que dangereuses mais tellement pratiques pour rouler des mécaniques huilées à la cocaïne. Votre président s’est frappé la poitrine avec ses petits poings pour fustiger les vilains prolos qui, en désespoir de cause, en sont réduit à négocier un peu fermement avec leurs employeurs. J’ai du mal à croire que dans ce pays dans lequel je vais coller au lit quelques individus, il se trouva une majorité pour élire un parasite de cette envergure dont la nuisibilité est inversement proportionnel au charisme.
On m’emmerde moi H5N1* alors que je débarque à peine, alors que d’autres vous pourrissent la vie depuis des années sans qu’une mesure de prophylaxie ne soit prise par les habitants je rêve ! Pourtant le vaccin existe depuis plus de deux cents ans, avec un rappel  pendant la commune de Paris, il s’appelle : Comités de Salut public !
C’est pas tous ça mais je dois y aller, je me suis caché dans un sachet de cocaïne… Au passage pour info, il a pas le rectum très propre l’ambassadeur français, d’ailleurs c’est de la perversion vu qu’il pouvait me déposer dans une valise diplomatique… Toutefois, avec un peu de chance… on ne sait jamais, je finirai dans le bon trou d’nez ! Allez bise et à bientôt !
