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Voui voui au turbin

De l’évanescente arrogance amère émanent du creux des méandres syphilitiques miasmeux de l’onctueux Hollande nous ne saurons rien. De son programme pas d’avantage. Il suffit de se souvenir pourtant de l’intrépide Flanby, alors culbuto, pour que la lumière soit. L’amour à la mémoire courte.

Sortons les dossiers : « MM. Sarkozy et Hollande s'accordent pour défendre le "oui" au traité constitutionnel européen. » C’était en 2005, et voui, on en oublie des choses avec le temps, le temps où Hollande roulait des gamelles au petit enculé, sauf à la pente, repaire de méchants rancuniers, on note tout !
Hum vous le sentez ce doux parfum de lub de la prochaine présidentielle. Vous y croyez au changement avec l’autre pays du fromage ? Vraiment ? Je peux aussi vous emprunter votre carte bleue avec son code s’il vous plaît, c’est juste pour vérifier un truc, promis je vous les rapporte dans cinq minutes… tocard !

Heureusement qu’il y a Carla pour nous faire rêver, le monde journalistique Français, peu préoccupé par Fukushima, ou par les affaires politico financières, fait le pied de grue, sans George Tron, devant la clinique de la Muette, rue Nicolo, c’est rigolo ! Sûr que le Tout-Paris retient son souffle en attendant l’heureux évènement. Qui des médias aura le premier cliché de la mycose vaginale présidentielle, et comment qu’on va l’appeler l’asticot ?
Timide ? Grincheux ? Dormeur ? Simplet ? Atchoum ? Va pour Atchoum ? Un clin d’œil à l’accouchement c’est toujours touchant ! A tes souhaits !
Je confesse que seul le rugby me passionne si, si, si, je souhaite secrètement, moins maintenant vu que je vous en cause, que l’équipe de France gagne la coupe du monde, vous savez pourquoi ? La Gloire des trois couleurs ? Je m’en branle évidemment ! En revanche, je rêve de voir les bourrins débouler sur le perron de l’Elysée, reçus en grande pompe, sans Georges Tron toujours, mais avec la non-tante, ministre des sports David Douillet, au milieu desquels, pour la photo, devra se faufiler le nabot ! Bonjour le cliché historiquement ridicule ! Les anthropologues du futur plancheront des jours et des jours pour comprendre ce que fait cette chiure de moineau sur une photo officielle !
D’après des sources anonymes, on parle au château de creuser une tranchée suffisamment profonde pour que les photographes puissent obtenir le recul nécessaire à l’élaboration d’une contre-plongée savante.

Problème de math pour la semaine prochaine :

Sachant qu’un joueur de rugby international mesure en moyenne 1,98m, et que Sarkozy fait 45 cm de moins que cette moyenne, de combien de cm de profondeur, les petites mains de l’Elysée devront creuser le sol pour permettre à des photographes, munis d'un objectif de 50mm avec un angle de champ de 32 degrés, de donner l’illusion que le président pourrait jouer deuxième ligne à Toulouse ? Pour aider les malheureux photographes les rugbymans devront se tenir un mètre derrière le petit enculé.
Vous avez une semaine, je ramasse les copies pendant les vacances pour vous habituer à vous en passer. Comment z’etes pas content… vous croyez que je vais aller m’immoler dans la cour de récré bande de petits morveux !? Je peux vous montrer mon sabre japonais si vous insistez ! il arrive tout juste du nord du Japon, j’attends la nuit pour le sortir, il brille tellement que je peux jouer au jedi… à proximité d’un commissariat of course, c’est plus prudent !

A la semaine prochaine !

