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Yo Brother !
Le 02 Octobre 2009 vous, les Irlandais, devrez voter obligatoirement voui au traité de Lisbonne, en toute démocratie évidemment. Ça fait deux fois que votre gouvernement l’exige ! La première fois, tout comme les Français, pourtant population qui vous est intellectuellement supérieure, vous avez dit non !... Ce n’est pas la bonne réponse ! Votre avis c’est voui, et ça fait des mois et des mois que les médias neutres et objectifs vous le rabâchent, vous l’expliquent ! Un effort que diable ! Si vous aviez répondu voui dès l’année dernière, ben vos dirigeants ne reviendraient pas à la charge pour vous demander une confirmation. Ils sont suffisamment occupés comme ça merde ! Vous allez voter où on vous dit bordel de polulace de chiotte, qui n’en fait qu’à sa tête. Ils se donnent une constitution et ils l’appliquent ces salopards !
Ah L’Irlande ! Je cite la presse : « Le seul état membre contraint à un référendum par sa constitution pour ratifier ce traité. » Toute la neutralité et l’objectivité sont dans ce mot « contraint. »

L’Irlande ! J’adore cette île, je n’y ai jamais foutus les arpions toutefois je ne manque pas d’affection pour les affreux jojos qui y survivent. Penser donc, un pays où les cathos et les protestants s’éliminaient à coup de bombes sans oublier quelques militaires anglois, ne peut pas laisser indifférent un Homme bien né. Je sais, je sais il y eut quelques dégâts collatéraux, c’est la vie on ne fait pas une Europe libérale sans casser des volontés populaires.
Rouquines, rouquins ! L’Europe à besoin de vous ! A l’instar des albinos chassés en Tanzanie et au Burundi pour leurs propriétés magiques, le rouquin et la rouquine, c’est bien connu, pu du bec et refoule du con comme pas deux ! C’est un pouvoir incommensurable. Poster à des endroits stratégiques des frontières Européennes, vous pourriez repousser sans effort les hordes de pouilleux qui en veulent à nos filles et à nos compagnes.
Sans compter les économies en force de police qui pourraient être affecter à d’autres missions, comme la répression préventive des miséreux de l’intérieur, avant qu’ils ne deviennent des ennemis. Et ce n’est pas Margaret Thatcher qui me dédirait.
Ainsi vous constatez admiratifs que l’Europe crée de l’emploi et de la croissance. Je ne manque pas de croire que devant un tel panel d’arguments imparables vous allez tous vous précipiter dans les urnes pour voter VOUI !
Au faite les Rosbeefs, je voudrais pas avoir l’air de balancer mais le premier ministre Irlandais voisin s’appelle Cowen, Brian Cowen, je dis pas, mais un peu plus proche de chez nous et il partait direct au Vel’d’Hiv ! Il a beau défendre le oui, faut pas pousser Pétain dans les orties ! Veni Vidi Vichy
Nous, les Français, qui avons ratifiés le traité avec l’aide du parlement, sommes de plein pied dans la modernité et la politique de civilisation, si chère au nano président Sarko. Déjà dans l’Essonne nous pouvons dénoncer par le web nos voisins et tous citoyens suspects ou communistes. Renouer avec les traditions Françaises c’est bien la preuve de l’innocuité du traité de Lisbonne. 
Bien à vous.
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