Little Nico in Gutterland 2
Narrateur : 
frerx0x

Little Nico/Nico
(voix de gamin) : Cédric

Carlita 
(comme son nom l'indique) : Professeur

Bollobollo 
(voix fielleuse) : M2J
Little Nico venait juste de s'endormir dans son grand lit, d'où ses pieds ont moins de facilité à dépaxsser que ses chevilles, dans son grand décor Louis XV quand il sentit qu'il s'enfonçait, s'enfonçait, et pas dans les sondages, dans le sol et son lit avec lui:

Littlte Nico : 
Ouh làlà ! je sais pas ce keske qu'il se passe !

Quelle fraîcheur, quel spiritualité, quel vocabulaire, quelle verve !

Little Nico : oh là là ! mais je m'enfonce !  c'est pas parce que je suis petit que je n'ai pas le droit que je m'enfonce !
Et effectivement, lui et l'image de la France continuent à s'enfoncer dans les abïmes de sa syntaxe hasardeuse. Heureusement que personne ne l'entend dans son rêve !

Little Nico : Ouf ! je crois que je n'ai pas été suivi ! car vous croyez quoi ? vous croyez que Nico il aime quand on l'entend parler ? eh bien je vous le dis : je vous promets qu'il n'y aura jamais de silence dans les nuits de Little Nico.

Bolobolo choisit ce moment pour apparaître.
Bollobollo : tiens, c'est comme ça que tu parles ? Bon trêve de plaisanteries, tu vas essayer de rejoindre le royaume bling-bling par la terre. Il te faut pour cela traverser la forêt de champignons. Mais ne te perds pas cette-fois-ci !
Little Nico ne comprit pas tout de suite cette douloureuse allusion à son échec cuisant de la fois dernière.
Little Nico : C'est pas parce que la goëlette de la dernière fois est égarée de route que c'est toujours de ma faute ! moi, je n'ai rien conduit ! c'est pas moi que je dirigeais le bateau.

Cette fois-ci, c'est Bollobollo qui ne comprit pas ce keske ça voulait dire que ce charabia, et il se demanda comment donc l'autre mènerait sa barque dans la jungle des indications qui jalonnaient la route :
Bollobollo : à droite, un peu plus à droite, toujours un peu encore à droite, passez le pont du centre, allez à l'extrême droite, …

Ces explications ne lui semblaient pas si facho… pas si fâcheuses. Le tout est de ne pas en faire trop du côté du cœur et le reste n'est que spéculations intelleq, inlettequetulelles, inquele… ah ! mais laissons le se promener et rejoindre le royaume bling bling.
Little Nico : allons, à droite, un peu plus à droite, toujours un peu encore à droite, je passe à côté le pont du centre, je tourne à l'extrême droite, …
Avec ces indications, il n'est pas si simple de ne pas être dans le droit chemin. Et puis c'est quand même plus simple que de lire la princesse de Clèves. Par exemple :
Bollobollo : "La violence n'est pas un moyen parmi d'autres d'atteindre la fin, mais le choix délibéré d'atteindre la fin par n'importe quel moyen".
Alors là, Little Nico est perdu, il ne sait plus où il est, il perd les pédales, il dit des mots incompréhensibles, il agite les bras, il renifle (Little Nico : Snirf), hop il renifle encore un peu (Snirf), il s'agite, il bouge la tête. Il perd pied !Little Nico : ouin ! mais, où keske je suis ! j'ai peur !
(bruits de rasoir)

Carlita
(voix inaudible, mais suave quand même) : à quoi tu penses, Nico ?

Little Nico : à rien… dis-moi, tu crois qu'on peut dire des choses sans parler droit ?
