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Voyage                                                                                                         *************mus                 
L’Afghan à  toute vapeur: époque
         *************mus                 
" Cherche mec ou nana costaud pour voyage vers l'Asie ( Afghanistan, Inde,Thaïlande, Java ) sur un tandem.. Départ Septembre 1 974... Annonce sérieuse. J'ai 24 ans et le tandem "

avec Le philosophe BHL Bénard Hautement Lubrifié, Claude In-the-kick voyageur , un hôtelier afghan,,Georges D Brousse, le Narco Paulo routard et le choeur des talibans.*****
*******************************************************************mus
1974,  la république islamique d'Afghanistan s’est fermée aux touristes routards sa caverne d'Allez Baba. 2 sur 18 millions de Tadjiks, Ouzbeks, Turkmènes, Pachtounes et autres Kirghizes nomadisent entre collines pelées minées et vieux tanks soviétiques déglingue susurre Patrick Poire Collabore... Depuis on se joue à la guerre civile, on se tire au Katiouchka, ces vieux orgues de Staline comme le pipe Bilachiant l'a-(f)futé.

 Du crypto armement, de l'obsolète pour les tabliers de bouchers s'exclame Serge Salaud en brandissant son carnet de commande avec son missile sur l'oreille et son tablier à boucher .

***************************************mus
En 89 les guêtres du dernier soldat d'URSS ont disparu, sur l'autre rive du fleuve frontière. C'est l'Amour de Daria autant qu'ils s'en souviennent. L'infidèle soviétique est chassé au nom de la guerre sainte de l'Islam et de la démocrasse yankee. Culs bénis s'entendent avec poils de barbe. Ils s'acoquinent, et s'accouplent. Entre cons tendus de la Bible Belt et fustigateurs de la pierre noire, on encercle par un cordon sanitaire musulman le bloc communiste, avec son couteau dans le GW Bouche. Ainsi le feulait Claire Chacal in the air. Depuis il y avait les Amerloques et les autres de l’OTAN dont les soldats de CHEZ NOUS !
.*****************************************mus

Début des 70. Par tous les moyens, les décalés de l'Europe cherchent à rejoindre l'Afghanistan. Au-delà le subcontinent indien qu'on s'imagine en son subliminal de cons inconscient.  Attirée comme des moustiques L'Inde comme vous l'avez rêvé... Vers l'Orient mythique, en stop, en transports locaux très loco, à pied, à cheval  ou sur un moteur, on va s'en payer une bonne Gange... 
Toute une jeunesse chevauche un long voyage dangereux de plusieurs semaines à pleine dent. Elle est portée par un Zeppelin en lévitation transe- encore-sans-dentier. Ce n'est pas forcément une randonnée tranquille dans ses mules. Mais  par terre c'est bien moins cher que les 1700 F de l'avion pseudo direct... 1700 F de l'époque c'est cher -presque deux fois le SMIC-  pour que  peut-être Ben Loden ne pilote votre ligne vers Kabul? On ne peut pas le payer ? Donc on s'écrase et l’on répond à Claude. Sauf que...                 
************************************************************* mus
Le chemin par terre,la route est encore ouverte. L'Italie, Tito et les Yougo slaves une nationale très étroite. Poste frontière de la Grèce et les menottes de ses colonels... Si l’on exècre, on opte sur l'Asie mineure pour l'autre passage par la Bulgarie staliniste. Pas mieux la bien connue filière bulgare. Il faut raser vos cheveux longs de garçons sinon ce sera de force. Les boules sont à zéro...

**********************************************************************.mus
Sorti du yaourt bulgare on s'enchaîne sur les militaires turcs. Istanbul traverse le Bosphore. On trépider du chiche-kebab sur les routes escarpées d'Anatolie... car à tout moment la police de Yol peut vous prendre dans son Midnight Express... et les gangsters, c'est à dire la même bande que les flics.

Il y a aussi  le pays de certains Kurdes eux aussi déjà énervés sur Giclette et sa putréfaction au masculin,  où il est si facile de se raser et je ne vous parle pas des filles. Arrivée en Iran : on croise son Shah qu'il ne faut  pas prendre à rebrousse-poil. Mais heureusement le moteur ronronne sans problème
**********************************************************************.mus
Le minibus se présente au poste frontière perso afghan dans le désert, le Sud-est de Machad. Conduit depuis Londres par Sergeant Pepper qui est défoncé au Lucy in the Sky with Diamonds. Ce sont deux baraquements de tôle parmi les cailloux. Contrôle visas, assurances, papiers de transit, taxe de circulation, taxe au douanier 
Af: " Here afghani, mister! "  Pourrait-elle la tribu de Sergeant Pepper encore passer en Yougoslavie, en Turquie orientale, en Iran, jusqu’à l'Afghanistan?... En camion blindé de l’OTAN peut-être. Sans fleur mais avec des fusils.                                                                          

*****************************************************************mus

Cl: "Cherche compagnon de route pour l'Afghanistan en mobylette, durée indéterminée. Possibilité de pousser jusqu'au Pakistan et Inde du Nord. Durée prévue 2 ans. Tous les tuyaux et les combines sur la mobylette, les pays traversés, et vie sur place bienvenus. Salut à tous. Ecrire à Claude In-the-kick, passage de Khyber, 78 Kandahar sur Seine. "   

Sauf qu'en juin 1974, Claude a revendu sa mobylette. 3000 F en poche. Il est décidé à partir. 

****************************************************************** mus
Le jour dit Porte d'Orléans, une file d'auto-stoppeurs genre marathon de Paris lève une haie de pouces. Enfin seuls les pouces actifs car beaucoup d'écroulés se les tournent en attendant sur le trottoir.  Il faut en soustraire les pouces sur lesquels on mange, ainsi que l'armada des pouces de guitares sèches et de flûtes à bec, qui beatent la nique sur une symphonie siphonnée. Il convient aussi de retirer les pouces qui roulent les bribes d'herbe dont les volutes ferraillent avec les oxydes du trafic. Et les pouces qui lisent des livres en doigtant les pages 

Cl: " C'était pas du tout cuit la course dez' Indes, tu vois...
 Surtout que sur l'autoroute du patchoulistan,  j'n'ai pas la pole position! "                   

   *************************************************************      mus

 Il y en a du monde qui a entendu les mêmes histoires de voyages lointains.                              Herat, la ville rose à l'entrée Ouest de l'Afghanistan, pays turkmène. Un jeune routard débarque d'un bus défoncé en provenance de l'Iran. Fatigué et plein les mirettes, après des milliers de sportifs kilomètres sur des pistes infernales et poussiéreuses. 

Cl: " Autour de moi, tu vois... une foule d'enfants se presse en silence, tu vois... J'avance, la troupe me suit, tu vois... sans un mot et sans agressivité, c'est clair tu vois!  ". 

Les plus grands poussent les plus petits... Certains d'entre se détachent, se rapprochent  et avec une extrême douceur se saisissent des mains de Claude. 

Cl: " Mes larmes coulent tu vois... I want cheap hôtel, tu vois... J'avance  vers le centre-ville, tu vois, à l'hôtel my Friends. Non tu ne peux pas voir." Un lit de cordes avec un drap à peu près propre dans un dortoir à peu près sale. Sitôt payé les deux francs, le ton est donné . 

Af: " Want to buy, hashish, cocaine, morphine, opium? " 

De Hérat à Kabul à l'Est, les dopes sont faciles comme les 700 km de goudron qui les relient. 

Cl: " Un vrai supermarché, tu vois... "

*************************************************** mus 
Le flot des automobiles défile. Le fond de la tête de Claude rengaine du psychédélisme à grand coup de cithare... Au long de l'attente des images des vieux films coloniaux se mélangent sur les pare-brise, en noir et blanc, en français et en anglais. 

Cl: " La R 12, elle s'arrête! c'est bon!...(déçu) Non... elle prend les 2 nanas derrière."  

La pancarte Afghanistan lui assure pourtant un franc succès dans le groupe des quémandeurs de voiture; et même des petits coups de klaxon dont on ne savait jamais s'il venait d'un lard ou d'un cochon.

 Cl: " Elles descendent au Maroc les jolies sisters, tu vois... Y en a même une qui ressemble à Brigitte Bardot... quand elle a tourné son clip hippie avec Sacha Distel, tu vois! J'agite ma pancarte " 

Sans réaction. Les 2 filles étaient parties. Sans même ce petit geste des entraîneuses dans Macau l'enfer du jeu. Là où les lanciers du Bengale se tapaient le carton.   

********************************************************mus
 Plusieurs heures déjà, l'obscurité tombe... La file des autostoppeurs a changé. Pas en nombre mais en visages. Toujours les mêmes airs de guitare. La même odeur épaisse

 Cl: " Marlène me récite des poèmes d'Henri Michaux dans l'express de Shanghai, tu vois. " 

Et puis la nuit planta ses bottes. Narco Paulo et Lawrence d'Arabie m'avaient fait fumer  au bord du caniveau. Personne pour le prendre sur les pas du grand Mongol Gengis qui foutra le Khan devant  le tyrannique Tamerlan. Celui qui arète.

Cl: " la conquête de Tonmerlan "

Claude avise un visage plus marqué, genre

 Cl: "J'ai la dalle, tu vois... » 

NP: " Tu dois être comme un bonze qui quête sa pitance nu-pied,s tu vois » 

Cl: " Mais Narco Polo, t'as pas un obole de riz! "  Ca ne lui coûtait pas trop à Narco Paulo

NP: " Vous me reconnaissez? Narco Polo! j'ai fait un paquet d'argent en vendant des verroteries, de l'encens et des chiloms aux Puces du Marché Malik. En donnant aux bonzes je me sens résistant tibétain." 

le Dalaï Lama, le général des tibétains contraint à la cloche par les occupants chinois. Voilà pourquoi le Dalaï Lama faisait la manche un peu gauche à Narco Polo . 
************************************************************************mus
 Surtout ne manquez pas la 2ème époque d'afghan à vapeur: Il est désormais interdit d’y garder des oiseaux chez soi. Leurs chants pourraient détourner les âmes.                           FIN
