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Inauguration houleuse de la «place Jean Paul II» sur le parvis de Notre-Dame de Paris 
PARIS [03/09/2006 18:44]

*******************************************************************************************************


Bonjour Messieurs ! Manche à balai dans le fion ! 

Ch : (martial)«  Yes Sir ! »

 Au retour de l ‘Afghanistan, en débâcle de  la Côte d’Ivoire, messieurs . Nous resterons ici afin révolution socialiste !

V1 : « 200 manifestants, les chiffres de la police ont protesté dimanche contre l'inauguration par le maire de la capitale Bertrand Delanoë de la «place Jean Paul ii »
du nom du St Orifice  sur  le parvis de la cathédrale Notre-Dame, la  très enceinte vierge de Paris, la maîtresse de l’archange Gaby qui a su ensemencer notre  Terre messieurs !

.V2 : « Qui a dit Bertrand Delanoë, ? »

Inaugurateur en présence de Mgr André Vingt-Trois l’archevêque de Paris et de leurs 69 enfants de cœur et de tous les bouffons. Delanoé dit

Del : « Jean Paul ii la sentinelle majeure des temps modernes »
V1 : «  hommage rendu à un pape réactionnaire vis-à-vis des homosexuels et de l'utilisation des préservatifs.. En guise de croix, ils avaient noué des capotes gonflées d'air. Sur une fausse plaque de rue, on pouvait lire 

Ch : « "Place des morts du sida".

Le maire a dit

Del :«  Sa Saleté est un rempart contre toutes les dérives intégristes».
Le trottoir de Notre Dame était bouclé par les forces de leur ordre.

 ***********************************************************

V 2: «Delanoë honore un assassin » 

Certains se sont couchés sur la chaussée, leurs silhouettes délimitées à la craie comme sur les scènes de crimes. En guise de croix, ils avaient noué des capotes gonflées d'air. Sur une fausse plaque de rue, on pouvait lire "Place des morts du sida".

Del :« «Je m’en branle. Est-ce qu'il y a un pape avant lui qui a eu autant de courage pour dire les fautes de l'Eglise sur la Shoah, sur la traite des Noirs, sur les Croisades, sur les guerres de religion?», 

Ch : « Yes Sir ! “
****************************************************************************
-- CITE DU VATICAN

V1 : « La dépouille de Bertrand Delanoë a quitté le palais apostolique pour gagner la basilique Saint-Pierre de Rome, où les fidèles pourront venir lui rendre un dernier hommage avant ses obsèques ».

 La courge sera ensuite inhumée dans la crypte de l'édifice, aux côtés de ses prédécesseurs.  

V 2: Le téflon fond avec les flons-flons du fion décédé. Il fait des bulles par la glotte c'est mal fait ! ». 

Au son de la Litanie des saints chantée par des prêtres, douze porteurs, flanqués de gardes suisses, ont emmené la dépouille, posée sur un catafalque rouge

V1: Il a eu  une infection urinaire.......  Il aurait du se laver queue après avoir enculé les enfants de chœur et les gardes suisses non ? »

Del : « Que Diiieeeieu Hue ! huuuue ! ait son âme !

. Laissons les cons célébrer, l ‘aristocratie et le clergé. Ces deux corps si épris de république que 1789 et le bon docteur Guillotin les coupèrent en deux parties pour multiplier les démocrates.

 Alors Jésus, le pape, Bertrand , Allah, Yahvé et les forces de l’ordre !

Ch :  « tous l’anus en téflon » 

Del :« Au moment, dans ce 20e siècle, où d'autres encore voudraient que la religion serve de prétexte à la domination à la guerre entre les peuples « 

Ch : « Yes Sir ! “
*******************************************************
De: « L’essence en est de jouir dans le sado-maso. « 

V2 : « Agrafé sur une croix , me fouetter comme un pénitent, en capuchon blanc qui se déguise en militant du KKK….

. Le perceur de capote, le faire valoir du virus HIV, le leader du lapinisme et des prostitutions infantiles, la sanctifiée éjaculation de spermatozoïdes dans un ovule qui ne doit pas jouir mais subir en lorgnant le crucifix qui se suspend au-dessus du pieu très pieux conjugal. Pendant cette célébration, la petite fenêtre de derrière du pape est demeurée ouverte.

Les pèlerins sont en pleurs les mains jointes. Même les homos que le ½ pamplemousse vaticanesque voulait éradiquer

V 1:« Oui mais aux Innocents non seulement les mains pleines mais aussi la bouche! »

Mais s’ils ont la bouche pleine pourquoi parlent-ils

V 2:« Mais ils ne parlent pas, ils chantent des cantiques ! «  

Del :« "Le message de Jean Paul II était universel. Par exemple, pour la liberté

Merci Bertrand. Alors messieurs laissez moi vous laisser mes consignes

Ch : « Yes Sir ! “

*************************************************


 après cette inauguration  qui se profile comme la perceuse dans le chêne du crucifix cloporte qui tente de te  refixer  encore sur la gauche, mon cul.

 Serrons  la vis, ,et n’oublions pas de finir au marteau et au piton s’il le faut 

· V1 : »N’oublions pas ta trousse de bricoleur. « 

· V2 : « trouvons un compresseur de grande puissance, pour le marteau piqueur ! »
Le St Orifice se délite ! Le St Siège et sa cuvette s’écroulent Les processions, plutôt que de con ou de verger vers le Vat’ygland s’arrêtent d’abord au bordel ! Là où les rejoignent les églairej’astique en rupture de Conclave ! ! les barbaresques sont aux portes de Rome !

· V1 : « pensons à prendre deux mitrailleuses lourdes, un canon de 105, un bazooka, des  roquettes, un groupe aérien de combat et une boite de préservatifs, le tout en latex pour détourner les contrôles des jeunes socialistes. « 

· V2 : « Prendre contact avec Marie-Madeleine, elle connaît les bonnes adresses. »

le ciboire est plein.  Le tas de cendres qu’est devenu la vieille courge laisse à penser qu’il s’est tapé un gros coup de Pomp-éï ! Même si  Delannoë  prend son pied à gonfler le matelas pneumatique de sœur Térésa,  pour flotter sur le Gange avec Esther Williams ,il  ne solidifie plus quand il se raidit 

· V1 : Pour la scie circulaire à métaux contacte la Mort. Elle peut prêter sa faux aiguisée et se presser un peu dans son travail..’ »
V2 : « C’est quand même fort d’encens que celui qui s’est tant de fois fait féllé par des petits chanteurs à la langue de bois se retrouve coincé de la glotte. »
pour les matériaux inflammables et les explosifs il y a Simon de Polystyrène.  

Del : »  Jean Paul II reste de par son message une sentinelle pour la paix».
Ch : « Yes Sir ! “
FIN

