NON !
Déçu ! Je suis déçu ! Oui j’avais tout préparé, les feux d’artifices, le matelas pneumatique, la chaise longue, les putes majeurs, les gros corps nichons, les cacahuètes… La fin du monde, ou du moins de l’Europe, tant annoncée n’a pas eu lieu. On me spolie d’un beau spectaaaacle !! On me frustre, je vais sévire ! Où est passé le tsunami qui devait noyer la France ? Le tremblement de terre promis, censé ravager l’hexagone ? La pluie de comètes venir incendier nos enfants et nos campagnes ! Et le crac boursier ?!! Où ?! Raffoirien, Chirac, Hollande et Cie, Remboursez ! Remboursez !!
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Qui va me rembourser de ces investissements festifs le FMI ? L’O.M.C. ? L’Europe !! Non je n’ai pas été à la Bastille ; avoir mis un petit bâton de bois dans la roue du rouleau compresseur libéral, ne mérite pas de s’abaisser à un bain grégaro-socialo ; d’autant que le tentacule entriste et suceur des libéraux répondant au doux nom de Fabius qui rime avec… trou du cul, est déjà le nouveau héros du camp du voui. Mais maintenant comme le serine les masses médias, il est plus que nécessaire de savoir qui a chu Jacques Chi, qui a perdu, qui sont les fautifs de cette gifle démocratique, assenée avec vigueur par 56% des français ! Il est grand tant dans le camp des battants du voui, de se débarrasser de ses loosers !! C’est le marché qui veut ça ! La concurrence, pas de place pour les faibles, coûtent trop chers !

¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤MUSIQUE¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤¤

A la radio Rance Inter on me dit que c’est la défaite du PS et de la gauche tout entière. Le PS serait de gauche maintenant on en apprend tous les jours !Si je comprends bien les citoyens qui appelaient à voter non, l’ont dans l’fion pas’ce qu’ils n’ont pas voté voui comme la rédaction de Rance Inter. Sur TFMerdef on me dit que c’est la faute du gouvernement qui n’a pas une politique suffisamment lisible ! Pauv’ nœuds ! Justement si, elle est très intelligible la « bonne gouvernance » des foireux de Matignon. Trop d’errance conduit à la vacance du pouvoir. Et bien qu’ils les prennent !

Sur Rance Nœud c’est la responsabilité de la classe politique dans son ensemble ! C’est bien pas de prise risque en cas de remaniement de « bonne gouvernance ! » Fonctionnaires !!
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Mais moi je balance moi, prenez des notes au MEDEF, à l’OCDE, dans les sphères autorisées du pouvoir. Je sais de qui c’est le lamentable échec que cette victoire du non. Qui, à plate couture s’est fait botter l’arrière train, par le citoyen pas content, et capable de lire une constitution volontairement male fagotée par des ronds de cuir huileux ! Je  sais qui, malgré son arrogance, sa puissance financière, ses réseaux, s’est retrouvée le nez morveux dans la poussière. Toi ! voui toi ! Masses médias ! Toi ! qui te targue d’être un 4ème pouvoir indépendant je me marre! Toi le piteux valet du pouvoir, le sbire de mauvaise foi qui se croit capable de manipuler les opinions, en attendant d’être brun te voilà marron! Mais où est passé ton nombrilisme, tes cohortes d’experts à deux balles dans la nuque ?! Ta défaite à orienter le vote des français ne fait pas le une ?! Quelle modestie d’un seul coup ! Comme tu dois ravaler ta détestation condescendante de la plèbe !

Je ne sais que le non n’est pas une victoire, mais de savoir que le non est ton déboire médias, je m’en réjouis ! Et même je m’en branle !

