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Réveille-toi !

Et c’est reparti pour un tour ! Les mêmes gueules de gland, les mêmes intentions insipides de merdes, les mêmes commentaires pontifiants sur les velléités de tel où tel trou du cul qui se voudrait chef des cons. La France est en campagne crévindiou et tout ça n’en finira qu’avec la planète remarquez, heureusement… c’est pour bientôt !

Toute la droite, de royal au gros pen en passant par sarkozy et bayrou avec leurs réflexes de battant winner de mes deux, tente de faire bonne figure, ce qui est peine perdue quand on a des gueules de raclures de bidet à pognon mal dégrossies. Et tout la gauche de laguillet à Bové en passant par besencenot, nous offrent le spectacle de pauvres de pays pauvres se chamaillant pour se partager des restes de miettes moisies. Mercie la gauche ! 

Glambouiauche !
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Pendant ce temps les preneurs de risques qui viennent de foutre en l’air leur boite de navions de merde, à cause de leurs petites disputes de plaplaces, et qui c’est c’est le chéchef. 

· Chœurs : « C’est nous, non c’est nous, ah non monsieur, j’ai fais Verdun moi ! Et moi Tobrouk, raoust ! »
Les preneurs de risques disais-je, prennent leurs responsabilités en licenciant les esclaves qui leur servent accessoirement d’ouvriers et plus sûrement de variable d’ajustement comptable en cas de gougourance. Tiens d’ailleurs ça mérite une petite naugmentationtion ça, et un renforcement structurel, calculé sur la base entubatoire du CAC 40 indexé sur les pertes des petits cons de porteurs, de mon chti parachute doré. Glambouillé !
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Ah l’ouvrier qui voulait pas bosser le dimanche, il aura toute la semaine pour aller à confesse, au bistrot du coin, se finir avec l’abbé Tise ! Ils pourront refaire le monde à défaut de mettre Louis Gallois dit tête de gland ou « head fucker » sur la décalloteuse en place de Grêve, suivi comme il se doit de son pendant par les tripes Thomas Enders. Trust, tschus et glambouillus !
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Dis-moi l’abbé Tise, tu ne serais pas un peu malade de voir toute cette humanité broyée par le monde merveilleux de l’entrepriiiise ? Dis ? Réponds l’abbé ! ? Sors-toi les doigts du cul !

· L’abbé Tise (ivre) : - « Eh bien ! hips ! Les voix de l’économie sont impénétrables, surtout par les niaiseries droit de l’Hommistes, hips, aussi l’intelligence c’est comme la politique, elle ne commande pas à l’économie… ( il vomit ) beuarrgh ! »
Merci l’abbé quelle clairvoyance ! Que dire devant tant de miséricorde… Attention vous avez un morceau d’économie rose fluo sur la chasuble ! Glambouilluble !
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Sortons de toute cette misère humaine allons nous promener d’un pas léger et guilleret vers… les sympathiques ateliers de Renault… par exemple ! Coommmennnnt ! Qu’oui-je ? Trois salariés de cette magnifique entrepriiise Française se sont mis hors service définitivement, mince alors ! Des archaïques encore qui ne comprennent rien à l’économiiie de marché au pas de l’oie. Mais investigation et introspection toujours, tel est ma devise, j’allons retrouver un abbé Tise quelconque au zinc en face. Mince désert ! 

Dis patron sers moi un digeo pas plus haut que l’bord. Z’auriez pas un abbé Tise quelconque sous une table toute aussi quelconque.

· (Le bistrotier) : « Ah non j’ai pas ça en magasin, mais y a le vieux croulant là ! au fond derrière le bab, il est là depuis des lustres, vu la devanture sûr qu’ils ont construit le café autour de lui. Son nom c’est Hymé un ancien curé. Ça fera 2,87 € sans le pourboire hein ! »

Bonjour père Hymé ! Dite moi vous qui savez tout, pourquoi y a trois gens de chez Renault qui ont la chance mirifique d’avoir un emploi de chiotte, qui ont tout pour être heureux, une femme à la con, une maison en carton à crédit sur vingt ans, des mômes de merde, enfin tout comme on leur à dit qu’il fallait avoir pour vivre le bonheur spirituel et physique et qui en arrivent à mettre un terme quelque peu brutal avec le contrat de vie qu’il ont passé avec le tout puissant ? Dis Père Hymé ? Sors-toi les doigts du cul ! Et réponds-moi !

· (Père Hymé) : « Quoi ! Parlez plus fort ! Ah oui merde mes lunettes ! Mais non pas trois mais cinq depuis le début de l’année ! Mais y en a deux qui se sont suicidés chez eux pour pas gêner ! Cool hein ?! Quoi la pression au travail ! Quelle pression ? y a pas de pression, c’est pas l’usine ici, elle, elle a été délocalisée y a longtemps ! Ils viennent seulement d’apprendre que les bureaux d’études allaient suivre en Roumanie, c’est tout. C’est moins cher le Roumain ! Puis la chine, encore moins cher le Chinetoc ! Putain de merde mes lunettes ! »

Ah ouai merci Père Hymé ! En faite, si j’ai bien compris, bien fait pour leur gueule, ils ont joué aux trois singes, ne rien entendre, ne rien dire, ne rien voir, en espérant passer à travers les gouttes multicolores et sublimes du libéralisme, sauf qu’ils ont oublié… Les trois singes… Ils sont Chinois ! Glamboullois !
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Dis donc gros con de Français ! Si toi aussi tu te sortais les doigts de ton cul de plomb et pas pour bosser, pour reprendre ce qui t’appartient, le droit d’exister, arrête de te faire marcher sur la gueule par les petites crevures à talonnettes ou à talons, cesses de filer doux ! Croisez les bras et exiger ! C’est vous qui faites tout, bande de cons !! Tiens écoute ça ! Glambouilla !

